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Liebe Kundin, lieber Kunde,
herzlich willkommen – hier ist Ihr neuer 
Uljö-Katalog.

Mit großer Sorgfalt haben wir viele schöne und 
liebevolle Geschenkartikel mit christlichen 
Botschaften für Sie zusammengestellt.

Stöbern Sie in aller Ruhe durch unser Programm 
mit allen Neuheiten aus 2020 und 2021.
Sie sind auf der Suche nach einem passenden 
Geschenk? Bei uns werden Sie sicher fündig.

Weitere attraktive Angebote fi nden Sie zudem 
in unserem Shop unter: www.uljoe.de

Bei Fragen, Wünschen oder Anregungen sind 
wir gerne persönlich für Sie da. 

Gottes Segen wünscht Ihnen 
Ihr Uljö-Team
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Keramikfliesen
Digitaldruck
974278 10x10 cm, ohne Rahmen € 5,95
974279 10x10 cm, mit Holzständer € 7,95

Kugelschreiber
974280.1 grün € 0,75
974280.2 blau € 0,75
974280.3 gelb € 0,75
974280.4 schwarz € 0,75
974280.5 rot € 0,75
974280.7 lila € 0,75
974281 100er-Pack, sort. Farben € 65,00

Schlüsselanhänger „Schaf“
974282 cremeweiß, Acryl, ca. 5 cm € 1,95

Handschmeichler „Kreuz“
974283 Buchenholz, 4x6 cm € 3,95

Wandkreuz
974284 Buchenholz, 9x15 cm € 7,95

Haftnotizblock
974285 5,1x7,2 cm (geschlossen), € 1,95

50 Blatt plus Set von 5 Folienmarkern 
à 20 Blatt, im Softcoverumschlag

Zettelbox „Kombi“
974286 Plexiglas, ca. 11x9x6 cm, € 5,95

mit Rundumeinleger, inkl. 
Stifteköcher und 210 Notizzetteln 

JL-Tasse
974287 10,5 cm Höhe, ø 7,5 cm,  € 9,95

0,3 ltr., rundum mit farbigem JL-Motiv  
bedruckt, in pfiffiger Verpackung

Kerze
974288 6 cm Höhe, ø 5 cm,  € 2,95

1-farbig bedruckt

LED-Taschenlampe 
974289  aus Aluminium, 9 LEDs,  € 5,95

grün, mit Lasergravur, 6,5x3 cm,   
Handschlaufe, inkl. 3 AAA-Batterien, 
in Geschenketui   

Einkaufstasche
974290 41x39x15 cm, € 2,95

100% recycelbar, aus Vliesfaserstoff 

Taschenplaner/Kalender 2022
974291 Kompaktes handliches € 1,95

Format: 7x10 cm (geschlossen),
48x27 cm (auseinandergefaltet), 
mit Monatssprüchen und Platz 
für Notizen und Geburtstage, 
im Softcoverumschlag

Neu: Pocket-Taschenplaner/
Kalender 2022 mit 

Monatssprüchen 

inkl. 210 Notizzettel
Rundum-Motiveinleger

JAHRES-
LOSUNG

2022

974280.1

974280.2

974280.3

974280.4

974280.5

974280.7

974282

974286

974285

974291
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Mit 9 LEDs
inkl. Batterien

Geräumig und robust

Neu: Wandkreuz

Fliesen mit Motiv 
im Digitaldruck974283

974284

974278

974279

974287

974288

974290

974289

974287
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Schlüsselanhänger
Farbenfrohe Wegbegleiter für jeden Tag. Ideal als kleines Geschenk 
für den Schulanfang, Start in den Kindergarten, Glücksbringer, etc. ... 
Auch als kleines Gastgeschenk für Kindergeburtstage geeignet. 

6 SCHLÜSSELANHÄNGER

SCHLÜSSELANHÄNGER
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Schlüsselanhänger „Engel“
„Sei behütet Ps 91,11“, transparentes Acryl, 5 cm
972920.5 rot
972920.26 orange
Stück/€ 1,95

972920.5 972920.26

972962.5

972962.2

972962.26

972962.3

972962.1

Schlüsselanhänger „Engel“
transparenter Kunststoff, 4,2 cm
972962.1 grün
972962.2 blau
972962.3 gelb
972962.5 rot
972962.26 orange
Stück/€ 1,20

PREISHIT!

Schlüsselanhänger „Weintraube“
„Ich bin der Weinstock, ihr seid die Reben ...“, 
transparentes Acryl, 5 cm
972982.1 grün
972982.5 rot
972982.7 lila
Stück/€ 1,95

972982.1

972982.5972982.7

Schlüsselanhänger „Schirm“ 
„Gott schütze dich“, 
transparentes Acryl, 4,5 cm
972995.1 grün
972995.2 blau
972995.3 gelb
972995.5 rot
Stück/€ 1,95 

972995.5

972995.1

972995.3

972995.2
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Schlüsselanhänger „Notenschlüssel“
Acryl, 5,5 cm, in Schwarz, Weiß (Vollton) oder 
in transparenten Farben, mit Druck „Halleluja“  
972984.1 grün
972984.2 blau
972984.4 schwarz
972984.5 rot
972984.6 weiß
Stück/€ 1,95

Ideal für (Kirchen-)
Chor-Mitglieder, Bands ...

972984.6972984.6

972984.2

972984.1

972984.5

972984.4

Schlüsselanhänger „Sonne“
„Gott ist Licht 1. Joh 1,5“, transparentes Acryl, 4 cm
972921.3 gelb
972921.5 rot
972921.26 orange
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 1,80

972921.5

972921.26

972921.3

Schlüsselanhänger „Fuß“
„Gott segne und behüte dich ...“, 
transparentes Acryl, 6 cm
972965.1 grün
972965.2 blau
972965.3 gelb
972965.5 rot
972965.21 pink
Stück/€ 1,80

Schlüsselanhänger „Hand“
„... und hältst deine Hand ...“, 
transparentes Acryl, 4,5 cm
972963.1 grün
972963.2 blau
972963.3 gelb
972963.5 rot
972963.21 pink
Stück/€ 1,80

972965.21

972965.5

972963.1

972963.2

972963.3

972963.5

972963.21

972965.3

972965.1 972965.2

Schlüsselanhänger „Tropfen“
„Herr, bei dir ist die Quelle des Lebens. Ps 36,10“, 
transparentes Acryl, 5 cm
972969.2 blau
972969.8 transparent
Stück/€ 1,95

972969.2

972969.8

Unsere beiden Bestseller –
hergestellt aus recyceltem Material
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972917 
Schlüsselanhänger „Fisch”
aus Schaumstoff, 7 cm, 
inkl. Kordel und Metallring
Stück/€ 2,50 

Schlüsselanhänger „Schaf“
Acryl, Volltonfarben, 5 cm
Der wohl bekannteste Vers aus der Bibel, 
Psalm 23, als ständiger Begleiter. 
972231 blau 
972232 grün
972233 orange
972234 pink
972235 schwarz
972236 cremeweiß
Stück/€ 1,95

972231

972232

972233 972235

972234

972236

Schlüsselanhänger aus 
formstabilem Schaumstof f

972902
Schlüsselanhänger „Kompass“
„Meine Bibel, mein Kompass“, 
Kunststoff, 6x3 cm, weiß
Stück/€ 1,80

972973.2 
Karabinerhaken „Kompass“
„Jesus – der Kurs fürs Leben“, 
Kunststoff, blau, Länge ca. 7 cm
Stück/€ 1,95

Schlüsselanhänger „Haus“
„Der Segen des Herrn ...“, 
transparentes Acryl, 5 cm,
972960.2 blau 
972960.8 transparent
972960.21 pink
Stück/€ 1,95 

Schlüsselanhänger „Haus“

972960.21

972960.8

972960.2

Schlüsselanhänger 
„Kreuz“
transparentes Acryl, 6,5 cm
972964.1 grün
972964.2 blau
972964.5 rot
972964.7 lila
Stück/€ 1,80

972964.2 972964.5

972964.1

972964.7

Schlüsselanhänger „Fisch“
transparentes Acryl, 6,2 cm
972890.1 grün
972890.2 blau
972890.3 gelb
972890.5 rot
972890.26 orange
Stück/€ 1,80

972890.26

972890.3

972890.2

972890.5

972890.1

Mit LED und 
Einkaufswagenchip
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Praktische 
Miniatur-Werkzeuge
als Schlüsselanhänger 

972978 
Schlüsselanhänger
„Mini-Wasserwaage“
„Jesus bringt dein Leben ins Lot“, 
Kunststoff, 5 cm
Stück/€ 1,95

972913.2 972913.5

Schlüsselanhänger „Bandmaß“
Kunststoff, 4 cm, Bandmaß 1 Meter
972896.2 blau
972896.5 rot
Stück/€ 1,95

Schlüsselanhänger „Mini-Zollstock“, 50 cm
„Gott macht Maßarbeit“, Kunststoff, 6,5x2,5 cm 
972913.2* blau
972913.5* rot
972913.6 weiß
*- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95 

972913.6

972896.5

972896.2

971539
Schlüsselanhänger 
LED-Taschenlampe
Fisch, 6,5 cm, blau/silber, 
inkl. Batterien und zusätzlich 
vier Ersatzbatterien, in Etui
Stück/€ 3,95

Top 
Preis-Leistung!

BESTSELLER!

972977.1

972977.2 972977.5

LED-Schlüsselanhänger mit Einkaufswagenchip
„Ihr seid das Licht der Welt Mt 5,14“, aus Kunststoff, ca. 6,8 cm, 
inkl. Einkaufswagenchip, LED-Lampe und Schlüsselkette,
inkl. 2 Lithium-Batterien
972977.1 grün
972977.2 blau
972977.5 rot
Stück/€ 1,95

Mit LED und 
Einkaufswagenchip

Messband
mit einem Meter
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Karabiner/Schlüsselanhänger
Karabinerhaken Fischform, Metall, 
Länge ca. 8,5 cm
972971.1 grün
972971.2 blau
972971.4 schwarz
972971.5 rot
972971.7 lila
972971.26 orange
Stück/€ 2,95

972971.1

972971.2

972971.4

972971.5

972971.7

972971.26

8,5 cm

Schlüsselanhänger/Karabiner
mit Karabinerhaken, Nylonband, darauf Metallplakette 
mit graviertem Ichthys-Symbol, Länge ca. 11,5 cm
972970.1 grün
972970.2 blau
972970.4 schwarz
972970.5 rot
972970.7 lila
972970.21 pink
Stück/€ 2,50

Mit gravierter
Metallplakette

972970.21

972970.7

972970.5

972970.4

972970.1

972970.2

LED-Karabinerhaken
„Gott ist Licht auf deinem Weg Ps 119,105“, besonders leuchtstark 
dank COB-LED, eine neu entwickelte LED-Beleuchtung, bei der mehrere 
LED-Chips zu einer durchgehenden Beleuchtungsfläche zusammengefügt 
werden. Per Druckknopf kann zwischen drei Lichteinstellungen 
gewechselt werden: hell, heller und blinkend. 
Inkl. Batterie (auswechselbar), 8 cm, ø 4 cm
972974.2 blau
972974.5 rot
Stück/€ 3,95

972974.5

972974.2

COB-LED mit 
3 verschiedenen 
Lichteinstellungen
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Schlüsselanhänger „Schutzengel“
aus Speckstein, ca. 4 cm
Jeder Schlüsselanhänger ist einzeln und 
von Hand in Kenia angefertigt.
972907.2 blau-sponged
972907.5 rot
972907.24 natur
Stück/€ 3,95

972907.24 972907.5 972907.2

Schlüsselanhänger aus Speckstein
Aus Kenia: Handgefertigte Schlüsselanhänger aus Speckstein 
in Herzform oder rund mit Ichthys-Symbol. Kein Stein gleicht 

dem anderen, jeder ist ein Unikat. Jeweils 6-fach farblich sortiert 
972898 Herz, ca. 4 cm
972906 rund, ø 3 cm

Stück/€ 3,95

972906

972898

Speckstein-Artikel
Handarbeit aus Kenia
- fair gehandelt -

Schlüsselanhänger „Ichthys“
Schöner Schlüsselanhänger mit wertvoller Botschaft 
auf farbig bedrucktem Einleger, fertig als Geschenk 
verpackt. Erhältlich in drei Ausführungen, mit 
zwei verschiedenen Aussagen. Das ideale Präsent 
zur Kommunion, Konfirmation, aber auch zur 
Silber- und Goldkommunion, Silber- und 
Goldkonfirmation oder als kleines Dankeschön.
Aus Metall, gold- oder silberfarben, farbig oder 
weiß emailliert, ca. 7 cm, mit Einleger in 
Klarsichtetui
972909 Emaille bunt, Metall silberfarben
„Gott ist mit dir und will dich segnen 1. Mose 26,24“
972910.19  Emaille weiß, Metall goldfarben
„Gott ist meine Kraft Ps 62,7“
972910.20  Emaille weiß, Metall silberfarben
„Gott ist meine Kraft Ps 62,7“
Stück/€ 4,95

Inkl. Einlage mit Vers
in Klarsichtetui

972909

972910.19

972910.20

Kleine Abweichungen in Form, 
Farbe und Maserung machen 
jeden Artikel zu einem Unikat.

Schlüsselanhänger „Kreuz“ 
aus Speckstein, handbemalt, 2,5x3 cm
972900 natur, Regenbogen
972904 bunt, Muster „African Summer“
Stück/€ 3,95

972900
972904

Tipp: Passen zum Taschenkreuz/Handschmeichler, Seite 118



Schlüsselanhänger „Puschel“
Mit dem flauschigen Schlüsselanhänger „Puschel“ am Schlüsselbund lässt sich 
z.B. der Haustürschlüssel in der Handtasche, im Rucksack, etc. ... viel schneller finden. 
Verfügbar in zwei Farben, ø ca. 7 cm, mit Gravur „Sei behütet Ps 91,11“ auf rundem 
Anhänger am Schlüsselring. 
972929.4 schwarz
972929.25 beige
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 4,95

Flauschig-weicher Begleiter
mit graviertem Anhänger

972929.4

972929.25

972134
Schlüsselanhänger „Schutzengel“
in Herzform, Metall, ca. 3,5 cm, in Geschenkbox
Stück/€ 8,95

972926

972927

972968
Schlüsselanhänger „Dein Schutzengel“
aus Metall, Herzform, ca. 10 cm, verpackt in Etui 
Stück/€ 6,90

Schlüsselanhänger „Schutzengel“
Qualitativ hochwertiger Schlüsselanhänger 
aus Metall, ca. 5x5 cm, farbig emailliert, 
attraktiv verpackt in schwarzem Etui
972926 rot
972927 grau
Stück/€ 4,95

Schutzengel und Herzen: 
besondere Geschenke 

für einen lieben Menschen!

972993
Schlüsselanhänger „Schutzengel“
Metall, mit Einkaufswagenchip, 4,5 cm, in Etui
Stück/€ 4,95

972992
Schlüsselanhänger
„Hand mit Kind“
ca. 4 cm, Metall, massiv gearbeitet, 
in Geschenkbox
Stück/€ 6,90 
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972994
Schlüsselanhänger „Kreuz“
Edles Accessoire am Schlüsselbund und 
feines Geschenk für viele Gelegenheiten: 
Schlüsselanhänger Kreuz aus Metall, 
besetzt mit zehn funkelnden Strasssteinen, 
hübsch in schwarzem Organzabeutel 
verpackt. 
Gesamtlänge ca. 10 cm, Kreuz 2,5x3 cm
Stück/€ 3,95

PREISHIT!

973012
Schlüsselanhänger „Diamant“
„Du bist wertvoll Jes 43,4“, lila, transparentes Acryl, 
ø 4 cm, mit fl achem Chrom-Metallring, edel in 
schwarzem Organzabeutel verpackt 
Stück/€ 3,95

Edles
Geschenk

Flauschig-weicher Begleiter
mit graviertem Anhänger

Flauschig-weicher Begleiter
mit graviertem Anhänger

Flauschig-weicher Begleiter

972929.25

Verfügbar in zwei Farben, ø ca. 7 cm, mit Gravur „Sei behütet Ps 91,11“ auf rundem 
Anhänger am Schlüsselring. 

 schwarz
beige

- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 4,95

Flauschig-weicher Begleiter
mit graviertem Anhänger

972929.4
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972911.1 
Schlüsselanhänger „Kreuz“
aus Metall, Länge ca. 9 cm, mit geprägten und 
farbig eingelegten Fisch-Symbolen, in Etui
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 4,80

Tipp:
Kompass mit Gravur in Schmuckdose, Seite 101

972928
Schlüsselanhänger „Steuerrad“
aus Metall, ca. 5 cm, inkl. Kompass, 
mit Gravur „Gott ist mit dir und 
will dich behüten, wo immer du 
auch hingehst. 1. Mose 28,15“, 
in Etui
Stück/€ 4,95

972878
Schlüsselanhänger „Martin Luther“
Metall, mit Einkaufswagenchip = zweiseitig 
bedruckte Aluplatte mit den Abbildungen 
Lutherrose und Martin Luther-Bild, 7 cm, in Etui
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 3,95

Rückseite

Vorderseite

972655
Einkaufswagenchips 

„Martin Luther“
aus Aluminium, ø je 2,5 cm, 

mit beidseitigem, farbigem 
Druck, 10er-Packung

- Auslaufartikel, 
nur solange Vorrat reicht -

10er-Pack./€ 4,95

10 Stück
PREISHIT!

Schlüsselanhänger 
aus Holz, 3x4,5 cm
972528 Der Herr ist mein Hirte
972531 Fisch
Stück/€ 2,95 

972528 972531

972880
Schlüsselanhänger
„Fisch“, aus Leder, 6,5 cm
Stück/€ 1,95

972527
Schlüsselanhänger „Kreuz“
aus Olivenholz, ca. 4,5 cm
Stück/€ 5,95

Olivenholz

972532
Schlüsselanhänger 
mit EK-Chip aus Holz 
Mit Hilfe des praktischen Karabinerhakens und 
dem 1€-Chip aus Holz ist der Einkaufswagen-
chip immer griffbereit, graviert mit dem Vers 
„Mehr als Brot Mt 4,4“
Stück/€ 1,95

972877
Schlüsselanhänger „Wegbegleiter“ 
mit Kork 
Egal wo du bist, Gott ist immer bei dir. Er ist 
dein Wegbegleiter. Das ist mit dem Schlüssel-
anhänger „Wegbegleiter“, basierend auf dem 
Vers „1. Mose 28,15“ gemeint. 
Schlüsselanhänger aus Metall mit Ätzung, 
praktischem Karabinerhaken und Korkschlaufe, 
ca. 2x6,5 cm (Maß ohne Schlüsselring)
Stück/€ 4,90

Schöne Wegbegleiter
mit Naturmaterialien
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975339
Armband

„Jesus loves you“, 100% Silikon, 
Einheitsgröße

Stück/€ 1,60

Bekenntnis-Armband „Fisch“
100% Silikon, Einheitsgröße, ca. 20 cm
975340 rot   
975341 gelb
975342 pink
975343 schwarz  
975344 grün
975346 lila
Stück/€ 1,60

975340

975343

975344

... zum Spitzenpreis!

975342

975346

PRAY UNTIL SOMETHING HAPPENS – 
P.U.S.H.  Beten bis etwas passiert

■ 975315.4 schwarz

■ 975315.5 rot

■ 975315.9 royalblau

■ 975315.11 dunkelblau

■ 975315.12 dunkelgrün

975315.28 regenbogen

FULLY RELY ON GOD – F.R.O.G.
Völlig auf Gott vertrauen

■ 975316.4 schwarz

■ 975316.5 rot

■ 975316.9 royalblau

■ 975316.10 bordeaux

■ 975316.11 dunkelblau

■ 975316.12 dunkelgrün

975341

Zeichen setzen mit 
Bekenntnis-Accessoires

und zeigen: 
„Ich bin ein Christ“



ICHTHYS  
Jesus Christus, Gottes Sohn, Retter und Erlöser

■ 975320.4 schwarz

■ 975320.5 rot

■ 975320.7 lila

■ 975320.9 royalblau

■ 975320.10 bordeaux

■ 975320.11 dunkelblau

■ 975320.12 dunkelgrün

JOH. 3:16
Denn so hat Gott die Welt geliebt, 
dass er seinen ...

■ 975321.12 dunkelgrün

- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -

Gewebte Armbänder 
alle Armbänder mit Metallschnalle,
Länge ca. 25 cm
Stück/€ 1,80 

975084
WHAT WOULD JESUS DO? – W.W.J.D.
Was würde Jesus tun?

■ 975084.4 schwarz

■ 975084.5 rot

■ 975084.6 weiß

■ 975084.7 lila

■ 975084.9 royalblau

■ 975084.10 bordeaux

■ 975084.11 dunkelblau

■ 975084.12 dunkelgrün

■ 975084.13 hellblau

■ 975084.14 neon-pink

■ 975084.15 neon-gelb

■ 975084.16 neon-grün

■ 975084.17 neon-orange

975084.18 tarnfarben

WHAT WOULD JESUS DO? – W.W.J.D.
Was würde Jesus tun?

975085 regenbogen

Bewährte Qualität, in neuem Design: „W.W.J.D.“-
Armband, gewebt in verschiedenen Neonfarben, 
als leuchtender Kontrast zum schwarzen Band

975086
WHAT WOULD JESUS DO? – W.W.J.D.
Was würde Jesus tun?

■ ■ 975086.14 schwarz/neon-pink

■■ 975086.15 schwarz/neon-gelb

■■ 975086.16 schwarz/neon-grün

■■ 975086.17 schwarz/neon-orange

Unser Bestseller
in Premiumqualität

Coole Armbänder in vielen Farben und 
mit wertvollen Aussagen!

Stück/€ 1,80

... zum Spitzenpreis!
Schwarzes Armband
mit Neon-Farben

15BEKENNTNIS-ARMBÄNDER
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971718
Stickerbogen „Ichthys“
„Ichthys - Jesus Christus, Gottes Sohn, Erlöser“, 
vier Stickermotive zum Verschönern von Karten, 
Alben, Geschenken etc., Bogengröße 10x10 cm 
(nicht als Autoaufkleber verwendbar)  
Stück/€ 1,20

971786
Aufkleber 
„Gott sei Dank! ...“, ca. 15x4 cm
Stück/€ 1,60   

971676
Aufkleber  
„I love Jesus“, 9x6 cm, 
Stück/€ 1,60

971793
Aufkleber-Set
„Lutherrose“, ca. ø 8 und ø 3,5 cm
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Bogen/€ 2,00

Outdoor-Aufkleber
lichtecht und wetterbeständig im hochwertigen 
Siebdruck für Auto & Co.

971697
Aufkleber-Set
fünf verschieden große Fische, 
einzeln angestanzt, Bogengröße 10x10 cm
Bogen/€ 2,40

16 AUFKLEBER

Das Fischsymbol 
ist ein fast 2000 Jahre altes Zeichen der 

ersten Christen. Als zur Zeit Kaiser Neros die 
Urchristen verfolgt wurden, trafen sie sich 
verborgen in Katakomben. Um einander 

zu erkennen, gebrauchten sie das ICHTHYS-
Symbol. Das Wort Ichthys kommt aus dem 
Griechischen, der damaligen Weltsprache 

zur Zeit Jesu, und bedeutet Fisch. 
Gleichzeitig ist Ichthys auch ein 

Glaubensbekenntnis, denn es bedeutet 

IESOUS CHRISTOS THEOU YIOS SOTER – 
Jesus Christus, Gottes Sohn, Erlöser.

971705
Aufkleber
„Jesus“ in Fischform, 8 cm
Stück/€ 1,50

971687
Aufkleber  „Line“
Länge 12,5 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,95

Aufkleber
Länge ca. 8,5 cm
971684 rot
971685 silber
Stück/€ 1,95

971684

971685
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971793
Aufkleber-Set
„Lutherrose“, ca. ø 8 und ø 3,5 cm
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Bogen/€ 2,00

971642 
Aufkleber
Länge 13 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,95

971735, 971736
Autoaufkleber
Länge 13 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,95 

971736

971735

971707 
Aufkleber
Fisch/„Jesus lebt“, Länge 12,5 cm, regenbogenfarben
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 1,80

971740
Aufkleber
Länge 9 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,50

971741
Aufkleber
Länge 13 cm, regenbogenfarben
Stück/€ 1,95

971753.19

971753.20

971753.5

971753.2

Magnetfolien-Fisch
magnetisch, Länge ca. 11 cm, für das Auto, 
aber auch universell einsetzbar
971753.1 grün 971753.19 gold
971753.2 blau 971753.20 silber
971753.5 rot
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 3,95

Klassiker!

Aufkleber
Länge 13 cm
971730 rot   971734 grün
971732 weiß 971738 lila
971733 blau   
Stück/€ 1,20

971730

971738

971733

971734

971732

Aufkleber
„Ichthys/Regenbogenfisch“
modern umgesetzt, im hochwertigen UV-Digitaldruck
hergestellt, auf Bogen angestanzt, wetterbeständig

971712 „Ichthys“/Fisch
ca. 9 cm, auf transparenter Folie
Stück/€ 1,95
971714 Regenbogenfisch
ca. 12,5 cm, auf weißer Folie
Stück/€ 1,95

971712

971714971714

971739 
Aufkleber „Diamant“
Die reflektierende Metallfolie leuchtet je nach 
Lichteinfall in allen Regenbogenfarben, 
Länge ca. 10,5 cm
Stück/€ 2,60 

971615
Reliefaufkleber „Fisch“
Länge 8 cm, silberfarben, 3D-Effekt
Stück/€ 3,20

971753.1

Reliefaufkleber „Fisch“
selbstklebend, in zwei Größen erhältlich

- klein, 7 cm -
971752 silberfarben
971756 goldfarben
Stück/€ 2,80
- groß, 13 cm -
971750 silberfarben 
971754 goldfarben
Stück/€ 3,60

Neue Ausführung

971754

971756

971752

971750

BESTSELLER!
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Blinkender Kugelschreiber „Melchior“ mit Leuchtball
„Denk dran – Gottes Wort ist mein Licht Ps 27,1“,
mit Verschlusskappe, Kunststoff, Minenfarbe: blau
Helles Köpfchen: Der Leuchtball blinkt für ca. 
12-15 Sekunden, sobald man ihn leicht klopft.
Inkl. Batterien 
971921.2 blau
971921.14 * neon-pink
971921.15 neon-gelb
971921.16 neon-grün
971921.17 neon-orange
- * Auslaufartikel, 
nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,40

971921.2

971921.16
971921.17

971921.14971921.15

971985.1

971985.2

971985.3

971985.5

971985.26

Kugelschreiber mit LED-Licht
Kugelschreiber aus Kunststoff, mit Touch-Funktion und Metall-Clip 
Eine Lasergravur auf dem silberfarbenen Schaft bringt den Vers 
„Mache dich auf, werde Licht Jes 60,1“ zum Leuchten, 
jeweils passend zur Farbe des Griffstücks. 
Mit austauschbarer Mine, Minenfarbe: blau
971985.1 grün
971985.2 blau
971985.3 gelb
971985.5 rot
971985.26 orange
Stück/€ 2,60 Vers leuchtet auf 

Knopfdruck –
passend zur Farbe 
des Grif fstücks

SCHREIBWAREN

Mit Blink-Ef fekt
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Verpackt in Holzetui 

971891

971889

Holzkugelschreiber
Holzkugelschreiber mit Lasergravur, Metallclip, 
hochwertig verpackt in schönem Holzetui, Minenfarbe: blau
Kugelschreiber und Etui sind aus FSC©-zertifiziertem Holz; 
d.h. aus kontrolliert geholztem Waldbestand/
Wiederaufforstung
971889 Zur Konfirmation/Ichthys
971891 Ichthys
Stück/€ 5,95

971899
Kugelschreiber „Bambus“
„Seine Welt ist voller Wunder 1. Mose 1,29-31“, 
Bambusgehäuse, Metallclip, in farblich passendem 
Pappetui, Minenfarbe: blau 
Stück/€ 1,95

971919.1

971919.2

Gottes Schöpfung
bewahren

971919.27

Nachhaltig produziert:

aus 
100%

recyceltenPET-Flaschen

Kugelschreiber „recycelt“
Hergestellt zu 100% aus recycelten PET-Flaschen. Mit den 
Recycling-Kugelschreibern und dem Aufdruck „Gottes Schöpfung 
ist kostbar Weish 11,24-26“ auf dem Clip möchten wir daran 
erinnern, wie wertvoll Gottes Werk ist. Dank der interessanten 
Oberflächenstruktur hebt sich der Kugelschreiber auch haptisch 
hervor; erhältlich in drei schönen transparenten Farben. 
Minenfarbe: schwarz
971919.1 grün
971919.2 blau
971919.27 grau
Stück/€ 1,50

Vers leuchtet auf 
Knopfdruck –

passend zur Farbe 
des Grif fstücks

Gehäuse aus Bambus –
ein schnell nachwachsender Rohstof f

Kugelschreiber, antibakteriell
Eleganter Drehkugelschreiber mit farblich abgesetzter Kappe, silber-
farben bedruckt mit „Vor allem aber behüte dein Herz Spr 4,23“. 
Minenfarbe: blau
Hergestellt aus einem antibakteriellen Kunststoff, dadurch werden 
bis zu 99,99% der Bakterien und Krankheitserreger dauerhaft auf 
der Oberfläche vernichtet. Produziert aus nichttoxischem Kunststoff. 
Gut für die Umwelt: Die Kulis werden in Europa produziert, 
das garantiert kurze Lieferwege. 
971818.1 grün
971818.2 blau
971818.5 rot
Stück/€ 1,80

ANTIBAKTERIELL
Hergestellt aus einem antibakteriellen Kunststoff, dem Silberionen beigemischt werden. Eine Haftung und Ansiedlung von Bakterien 
oder Krankheitserregern auf der Oberfläche der Schreibgeräte wird verhindert bzw. verringert. 

GEPRÜFT & ZERTIFIZIERT
Labortests haben gezeigt, dass bis zu 99,99 % der Bakterien und Krankheitserreger auf der Schreibgeräteoberfläche vernichtet werden. 
Geprüft nach ISO 22196:2011. Die Wirkung ist für die gesamte Lebensdauer des Schreibgerätes gewährleistet.

UNBEDENKLICHE INHALTSSTOFFE
Der Kunststoff enthält keine toxischen Inhaltsstoffe und ist RoHS und REACH-konform.

KLIMANEUTRAL
Die Schreibgeräte werden in Europa produziert und klimaneutral veredelt. Auf diese Weise wird ein zusätzlich positiver Beitrag 
für die Umwelt geleistet.

EINE WIRKLICH SAUBERE SACHE:

Dauerhafter Schutz

971818.1

971818.5

971818.2971818.2Dauerhafter Schutz



971912
Kugelschreiber 
„Geschichten 
der Bibel“
David und Goliat, die 
10 Plagen, Jona und der 
Fisch, etc. – 18 spannende 
Geschichten aus der Bibel, 
farbig dargestellt auf der 
einen Seite der auszieh-
baren Papierrolle. Die 
Rückseite enthält eine Liste 
aller biblischen Bücher.
Minenfarbe: blau
Stück/€ 2,95

(Rückseite Liste 
biblische Bücher)

(Rückseite Liste 
biblische Bücher)

VorderseiteVorderseite

20 SCHREIBWAREN

971910
Kugelschreiber 
„Psalmen“
ausziehbare Papierrolle, 
mit „Psalmen die ermutigen“ 
und Liste aller biblischen 
Bücher (Rückseite). 
Minenfarbe: blau
Stück/€ 2,95

Kugelschreiber 
„Gott liebt dich so wie du bist”, Minenfarbe: schwarz
971847.1 grün
971847.2 blau
971847.3 gelb
971847.5 rot  
Stück/€ 1,00

971847.2

971847.5

971847.3

971847.1

PREISHIT!

Kugelschreiber „Flic Flac”
„Wohin du auch gehst, Gott ist da!“, 
Minenfarbe: blau
971843.1 grün
971843.2 blau
971843.3 gelb
971843.5 rot
Stück/€ 1,00

971843.2

971843.3

971843.5

971843.1

PREISHIT!

971914.5

971914.7

971914.19

Kugelschreiber „Sonja“
„Du bist einmalig Jes 43,1“, Drehkugelschreiber 
aus Kunststoff in modernen Metallic-Farben, 
Minenfarbe: blau 
971914.5 rot 
971914.7 lila
971914.19 gold
971914.20 silber
Stück/€ 1,00

971914.20

BESTSELLER!

Dreidimensionaler
Fisch-Clip

Kugelschreiber „Segen“
Kugelschreiber „Segen“ in ausgewählten Metallic-Farben mit dem 
Vers „Gott segne dich“. Mit abrutschsicherer Griffgummimanschette, 
Minenfarbe: blau 
971803.1 grün
971803.2 blau
971803.5 rot
971803.7 lila
Stück/€ 1,20

971803.1

971803.2

971803.5

971803.7

Neue Ausführung
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971520
4-Farb-Kugelschreiber
„Gott kann ein Leben verändern”
mit schwarzer, roter, grüner und 
blauer Mine
Stück/€ 1,60

Kugelschreiber „Rom“
„Du bist ein Gedanke Gottes Ps 139,13-16“
Minenfarbe: blau
971859 blau 
971862 grün 
971864 orange
971865 pink
971867 lila
Stück/€ 1,00

971859
971864

971867

971862

971865

971832
Kugelschreiber „Child”

„Jesus liebt Kinder”, Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,95

971855
Kugelschreiber 

„Psalm 23“
„Der Herr ist mein Hirte”,

Minenfarbe: schwarz
Stück/€ 2,40

971908
Kugelschreiber „Ichthys“
Kuli mit exklusiv für Uljö gefertigtem 
Fisch-Clip im Ichthys-Design, gelb, 
Minenfarbe: blau
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 1,20

Dreidimensionaler
Fisch-Clip

Neue Ausführung

971822
Kugelschreiber „Fußball“
Mit neuem Vers:
„Glaube gewinnt - Markus 9,23“, 
Minenfarbe: schwarz
Stück/€ 2,80

971973.4

971973.27

Kugelschreiber „Jakobus“
Hochwertiger Druckkugelschreiber mit gummiertem 
Gehäuse und glanzverchromter Metallspitze, in Etui.
Der extra flexible Metallclip ist mit „GOTT vertrauen 
2. Kor 1,4“ im neuartigen Farbrelief-Druck veredelt.
Großraummine, Minenfarbe: blau
971973.4 schwarz
971973.6 weiß
971973.27 grau
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 3,95

flexibler Clip

Veredelt mit Farbreliefdruck

971973.6
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Kugelschreiber
„Jesus Christus spricht: Ich bin der Weg 
und die Wahrheit und das Leben ...
 Johannes 14,6”, Metallclip. 
Großraummine, Minenfarbe: blau
971805.2 blau  
971805.21 pink
Stück/€ 1,20

971805.21

971805.2

971517
Kugelschreiber „Lutherrose“
Drehkugelschreiber mit Lutherrose als 
mehrfarbiges Logo mit gewölbter dreidimensionaler 
Oberflächenbeschichtung (Doming) 
auf der Stiftkappe, Minenfarbe: blau
Stück/€ 1,20

Fällt so fort ins Auge:
Doming auf der Stiftkappe 

Kugelschreiber „Ichthys“
Drehkugelschreiber in Trendfarben, Ichthys-Logo 
mit gewölbter dreidimensionaler Oberflächen-
beschichtung (Doming) auf der 
Stiftkappe, Minenfarbe: blau
971903.2 blau
971903.21 pink
Stück/€ 1,20

Mit Doming „Ichthys“

971903.2

971903.21

971839.17

Kugelschreiber „Neon“
Drehkugelschreiber in Neonfarben mit Softtouch-Gehäuse 
und dem Druck „MACHE DICH AUF, WERDE LICHT! Jes 60,1“ 
auf transparentem Clip. Großraummine, Minenfarbe: blau
971839.14 neon-pink
971839.15 neon-gelb
971839.16 neon-grün
971839.17 neon-orange
Stück/€ 2,40

971839.14 971839.15

971839.16

Kräftige Neonfarben
und so fter Grif f

Weitere Neon-Artikel
finden Sie hier:
Bleistifte Seiten 26/27
Radiergummi und 
Anspitzer Seite 31
Sportbeutel Seite 35

Kugelschreiber „Elia“
„Vertraue auf den Herrn Ps 118,8“ – 
ein Bibelvers, der jeden Tag Mut machen soll.
Minenfarbe: blau
971845 metallic-blau
971846 metallic-grün
Stück/€ 1,20

971846

971845

PREISHIT!
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Metall-Kugelschreiber „Titus“
Schwarzer gummierter Druckkugelschreiber aus Aluminium/Stahl mit Touch-
Funktion. Durch die Lasergravur „Gottes Wort leuchte in dir“ kommt der farbige 
Untergrund am Stiftschaft (passend zur Farbe des Touch-Pins) zum Vorschein. 
In Etui, Minenfarbe: blau 
971975.1 grün
971975.2 blau
971975.5 rot
971975.20 silber
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

Mit farbigem Touchball

Metall-Kugelschreiber „Salome“
Druckkugelschreiber mit Spiegelgravur „Ich bin bei euch … Mt 28,20“, 
ergonomisches Dreiecksprofil, gummierter Schaft, in Etui, 
Minenfarbe: blau 
971974.2 blau
971974.5 rot
971974.21 pink
971974.30 flieder
Stück/€ 2,95 971974.2

971974.5

971974.30

971974.21

971975.1

971975.2

971975.20

971975.5

7-Funktions-Stift „Tony“
ist nicht nur ein Drehkugelschreiber, sondern bietet sechs weitere Funktionen: die eingedrehte Spitze dient 
als Touch-Pen, in der abnehmbaren Kappe befindet sich ein kombinierter Schlitz- und Kreuzschraubenzieher. 
Außerdem lassen sich mit dem weichen Pad auf der Kappe Touchscreens reinigen; in der Stift-Kerbe kann 
das Handy aufgestellt werden. Der Schaft kann als Lineal genutzt werden. 
Bedruckt mit „Bei Gott ist nichts unmöglich | Lk 1,37“, Minenfarbe: blau
971971.1 grün
971971.2 blau
971971.4 schwarz
971971.5 rot
Stück/€ 2,40

971971.1

Touch-Pen
Lineal

Smartphone-Halterung

Reinigungspad für 
Touchscreens

Schlitz- und 
Kreuzschraubenzieher

971971.2

971971.4

971971.5

Multitalent zum günstigen Preis!

Mit Touchscreen-Funktion 
für Smartphone, Tablet ...

971969.20

Metall-Kugelschreiber „Ruth“
Eleganter Metall-Kugelschreiber, gold- und silberfarben. 
Der Vers „Du bist kostbar Ps 139,14“ ist auf dem 
Kugelschreiber eingraviert. Einzeln verpackt im 
schicken, schwarzen Etui. Minenfarbe: blau
971969.19 goldfarben
971969.20 silberfarben
Stück/€ 2,95 971969.19

Metall-Kugelschreiber „Jesaja“ 
Metall-Kuli mit Gravur „Alles, was ihr tut, 
das tut von Herzen Kol 3,23“, 
einzeln verpackt in Etui, Minenfarbe: blau
971872.19 goldgelbfarben
971872.27 grau
Stück/€ 2,95

971872.19

971872.27
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Mit integrierter 
Taschenlampe

972009
Metall-Kugelschreiber „Lukas“
Alu, blau mit Licht, inkl. Batterien 
Kuli mit 2-in1-Funktion: Kugelschreiber und praktische 
Taschenlampe in einem. Leuchtet in jeden Winkel, 
z.B. in die Handtasche, unter den Autositz, etc., 
veredelt mit Laserung „Ichthys“.
Großraummine, Minenfarbe: blau
Stück/€ 6,90

971829 
Metall-Kugelschreiber „Salomo“
Metallkuli in Pelikan-Markenqualität, 
schwarz/silberfarben, Lasergravur Ichthys-Fisch, 
Großraummine, in Präsentetui, Minenfarbe: schwarz
Stück/€ 9,95

Markenqualität

Edles Set mit Lasergravur

971904
Metall-Schreibset 
Metall-Kugelschreiber mit Großraummine und Metall-Tintenroller, 
mit Lasergravur auf Kugelschreiber „Gott hält dich ...“ und
auf Tintenroller „... in seiner Hand geborgen Ps 139,5“, 
jeweils mit Touch-Funktion, Minenfarben: blau, 
in Geschenketui
Set/€ 14,95

971979
Metall-Kugelschreiber „Vaterunser“
Edler, schwarzer Metall-Drehkugelschreiber mit glanzverchromter 
Spitze und gefedertem Clip, in Klarsichtetui. Die Besonderheit liegt 
in der präzisen Rundum-Lasergravur mit dem „Vaterunser“. 
Großraummine, Minenfarbe: blau
Stück/€ 19,80

Rundum-Gravur 
„Vaterunser“

Metall-Kugelschreiber „Samuel“
„Du bist wertvoll Jes 43,4“, eine wohltuende Aussage, 
graviert auf Metall-Alu-Kugelschreiber. 
Inkl. Touch-Funktion zum benutzerfreundlichen 
Bedienen von Smartphones, Tablet-PCs etc., 
verpackt in Etui. Minenfarbe: blau 
971934 silber
971935 blau
Stück/€ 3,95

971935

971934

971827
Metall-Kugelschreiber
Hochwertiger, titanfarbener Metallkugelschreiber
mit formschönem Metallclip, verzierter Griffzone, 
in Etui, Minenfarbe: blau
Regt mit dem biblischen Aufdruck „Bei allem, 
was ihr tut, lasst euch von der Liebe leiten. 
1. Korinther 16,14“ zum Nachdenken an.  
Stück/€ 3,95

Elegante Schreibwaren – 
immer ein exklusives Geschenk
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971800
Kugelschreiber „Julius“, im Etui
Metall-Kugelschreiber mit polierter Chrom-Oberfläche 
und Gravur „Du bist ein Gedanke Gottes Ps 139,13-16“, 
Schaft aus Kork. Der Kuli hat ein Dreh-Klick-System. 
Hochwertig als Geschenk verpackt im Präsentetui mit 
Kork-Akzent. Minenfarbe: blau
Set/€ 12,95

971799
Schreibset „Paulus“, im Etui
Elegantes Schreibset „Paulus“, bestehend aus Kugelschreiber 
und Rollerball aus Kork und Metall, versehen mit den Gravuren 
„Gottes Wort bleibt …“ auf dem Kuli und „… für immer. Jes 40,8“ 
auf dem Rollerball, verpackt im Geschenketui. 
Mit austauschbaren Minen, Minenfarben: blau
Set/€ 18,90

Elegante Kombination: Metall und Kork

971801
Kugelschreiber „Bambus“, im Etui 
Metall-Kugelschreiber mit polierter Chrom-Oberfläche 
und Gravur „Du bist ein Gedanke Gottes Ps 139,13-16“, 
Schaft aus Bambus. Der Kuli hat ein Dreh-Klick-System. 
Hochwertig als Geschenk verpackt im Präsentetui mit 
Holz-Akzent. Minenfarbe: blau
Stück/€ 12,95

Inkl. DIN A5-Block
und Kugelschreiber

972843
Schreibmappe aus Kork, DIN A5 
Schreibmappe mit Korküberzug, Einsteck- 
und Kreditkartenfach. Innen mit Vliesstoff 
ausgekleidet. Inkl. liniertem DIN A5-Schreib-
block (30 Blatt) und umweltfreundlichem 
Kuli aus Kork und Weizenstroh, 
Minenfarbe: blau. Veredelt ist die Mappe 
mit dem Aufdruck „Im Anfang war 
das Wort ...“. 
Stück/€ 12,90

Umweltfreundliche 
Notizbücher mit 
Kork-Einband

972781
Kork-Notizbuch
DIN A5, 14x21x1,8 cm, mit Aufdruck „Du bist ein Gedanke Gottes Ps 139,13-16“. 
Umweltfreundliches Notizbuch mit Kork-Einband, 80 Blatt cremefarbenes, liniertes Papier. 
Mit praktischer Stiftschlaufe und elastischem Gummi-Verschlussband.
Stück/€ 5,95
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971838
Holzbleistift-Set
gelb, „Gottes Liebe ist wie die Sonne, sie ist
immer und überall da.“, günstige 10er-Packung
10er-Pack/€ 4,95

971854
Holzbleistift-Set
„Gott liebt uns alle Tage“, naturfarben, 
günstige 10er-Packung
10er-Pack/€ 4,95

Günstige 10er-Packs

Holzbleistift „Wolli“
„Der Herr ist mein Hirte“
971831.1 grün
971831.2 blau
971831.3 gelb
Stück/€ 1,80

971831.4 schwarz
971831.5 rot
971831.21 pink

971831.1

971831.2

971831.3

971831.4

971831.5

971831.21

971808
Bleistift 

zum Schulanfang
Bleistift mit 360°-Rundum-Druck 

und farbenfrohem Design 
passend zur Schultüte.

Stück/€ 1,20

Für einen 
gelungenen
Schulstart

971310
Einschulungsset zum 
Schulanfang
Das ideale Geschenk für den 
Start in die Schule oder in 
die Vorschule. Die Schultüte 
enthält sieben ausgewählte, 
nützliche Utensilien mit christ-
lichen Aussagen (Bleistift, 
Anspitzer, Radiergummi, 
Lineal, Reflektor, 
Neon-Reflex-Armband, 
Schlüsselanhänger). 
Alles zusammen als Geschenk 
verpackt in Cellophanbeutel. 
23 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
Set/€ 14,95

Tipp:
Zusammen mit unserem Qualitäts-Trinkglas 
(Art. 974992) ein tolles Geschenk-Set, Seite 56

>> Exklusiv bei Uljö <<

Neue Ausführung

Lineale „Schule“ 
Vollflächig bedruckt sind die Lineale mit dem beliebten Motiv 
„Mit Gottes Hilfe kann ich alles schaffen!“ , erhältlich in den Längen 
15 cm und 30 cm.
971567 15 cm
Stück/€ 1,60
971568 30 cm
Stück/€ 2,40

971568

971567

Mehr Lineale:
finden Sie auf Seite 30
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971530.14

971530.15

971530.16

971530.17

971527
Holzbleistift „Rainbow“
„Gottes Liebe reicht für alle!“, 
schillernder Bleistift 
in Regenbogenfarben
Stück/€ 1,95

Metallic-Look
< mit Lesezeichen

Kristall-Bleistift, im Set mit Lesezeichen
Set aus Bleistift mit Original-Swarovski®-Kristallglas und Lesezeichen, 5,5x 21 cm; 
Bleistiftqualität aus FSC-zertifizierter Produktion, mit Vers „Du bist wertvoll Jes 43,4“ 
gedruckt auf Bleistift und Lesezeichen, als Set in Folie verpackt
971900.2 blau
971900.5 rot
971900.8 transparent
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Set/€ 2,95

Echte Swarovski®-Kristalle

Bleistift „Neon“
Bleistift mit Radiergummi in vier leuchtenden 
Neonfarben, bedruckt mit Ichthys-Symbol 
971806.14 neon-pink
971806.15 neon-gelb
971806.16 neon-grün
971806.17 neon-orange
Stück/€ 0,90

971812
je 1x neon-pink, -gelb, -grün, -orange

4er-Pack/€ 3,50

Auch im 4er-Pack erhältlich: 

PREISHIT!

971806.14

971806.15

971806.16

971806.17

971900.2

971900.5

971900.8

Jumbomine

Jumbo-Buntstift Neon-Textmarker
„Du machst Gottes Welt bunter“, Holz-Buntstift mit Jumbomine, 
markiert in vier leuchtenden Farben und dank weicher Mine 
auch auf dünnem Papier
971530.14 neon-pink
971530.15 neon-gelb
971530.16 neon-grün
971530.17 neon-orange
Stück/€ 1,60

Bleistift „Tiere“
Bleistifte mit niedlichen Tieren, 
inkl. Aufhänger. Die lustigen 
Schlenkerarme und -beine und 
der Aufdruck „Gott liebt Groß 
und Klein“ machen die Stifte 
zu einem beliebten Geschenk, 
z.B. für Sonntagsschule, 
Geburtstage, Mitbringsel usw., 
Länge Bleistift (ohne Tier) 
ca. 16,5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
971972.1 grün, Frosch
971972.3 gelb, Katze
971972.5 rot, Marienkäfer
Stück/€ 1,95

Wieder im 
Programm

971972.1
971972.3

971972.5

971809
Bleistift „Flexibel“ 
Endlich wieder da: der beliebte Bleistift 
in Regenbogenfarben mit biegsamer Mine und 
Aufdruck „Gott liebt uns alle Tage“
Stück/€ 1,95

Ich bin wieder da!
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Mini-Stiftebox
9,5 cm hoch, „Jesus hat uns lieb“, 
12 Mini-Buntstifte, Anspitzer im Deckel, 
ideal für unterwegs
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
971868.2 blau
971868.5 rot
Stück/€ 1,95 Kleine Stifte,

     großer Malspaß!

971868.2971868.5

971502
Farbstift „Flitter“ 

mit austauschbaren Farbminen, 
„Für Gott ist niemand zu 

groß oder zu klein“
Stück/€ 1,60

971503
Holzbuntstift
„Gottes Welt ist bunt und schön“, 
naturfarben, Regenbogen-Mine
Stück/€ 1,40

Bunte
Farbmine!

971339
Farb-Malbox, 53-teilig
„Gottes Liebe ist so bunt wie ein Regenbogen“ ... 
Erfreut kleine Künstler: Diese platzsparende Box 
aus Karton lässt sich öffnen wie ein Fächer und 
enthält: je 12 Wachsmal-, Bunt-, Fasermalstifte 
und Wassermalfarben, sowie je 1 Radiergummi, 
Anspitzer, Pinsel und Büroklammer. 
Ca. 19,5x17x10 cm    
Set/€ 12,95

Bunter Malspaß in einem 
kompakten Karton

12 Wachsmalstifte
1 Radierer

12 Buntstifte
1 Anspitzer

12 Fasermalstifte
1 Büroklammer

12 Wassermalfarben
1 Pinsel

971332
Buntstifte-Set „Arche Noah“ 
zum farbenfrohen Ausmalen,
12 Farben, in Pappetui ca. 8,6x9 cm
12er-Set/€ 1,40

971209
Buntstifte-Set in Holzbox
„Du bist spitze und einmalig Ps 139,14“ – eine mutmachende 
Aussage auf einer Holzbox mit 12 naturbelassenen Buntstiften, 
Radiergummi und Anspitzer. Das Holzlineal verschließt gleich-
zeitig die Box, damit alles sicher verstaut ist. 21x4x3 cm
Set/€ 3,95

Neue Ausführung
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971049
Malheft „Gottes wunderbare Schöpfung“ 
DIN A6 (10,5x14,8 cm), 16 Seiten, kindgerechte Motive zum Ausmalen, 
mit Schöpfungsgeschichte zum (Vor-)lesen oder selbst Entdecken
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,20

972747 
Malheft „Weihnachtsgeschichte“
DIN A6 (10,5x14,8 cm), 12 Seiten
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,20

971050
Mal- und Leseheft 
Die Bibelgeschichte „Arche Noah“ 
Mit Hilfe der liebevoll gestalteten Zeichnungen in 
dem Malheft lernen schon die Jüngsten spielerisch 
die Bibelgeschichte rund um Noah, die Tiere und 
die Arche kennen. Passend zu den handgemalten 
Illustrationen lädt ein kurzer Text mit Bibelstelle 
neben jedem Bild zum Lesen oder Vorlesen ein. 
Schöner Zusatz und Abschluss des Malheftes ist 
eine Punkt-zu-Punkt-Zeichnung, bei der die Punkte 
der Reihenfolge nach verbunden werden müssen; 
ganz nebenbei wird damit auch die Feinmotorik 
trainiert. Format: DIN A5, 20 Seiten
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,95

Mit 8 Ausmalbildern und Punkt-zu-Punkt-Zeichnung

971048
Mein erstes „Malen nach Zahlen“: 
Set „Arche Noah“ und „Der gute Hirte“ 
Gleich zwei Kunstwerke können mit dem „Mein 
erstes Malen nach Zahlen“-Set geschaffen werden. 
Gemalt wird mit Pinsel und Acrylfarben auf 
Wasserbasis. Die nummerierten Flächen auf den 
Vorlagen geben an, welche Farben benötigt 
werden. Die Töpfchen sind wiederverschließbar. 
Eine ausführliche Beschreibung ist auf der Ver-
packungsrückseite zu finden. Das Malset ist das 
perfekte Starter-Set für junge und unerfahrene 
Künstler. Nebenbei werden spielerisch Feinmotorik 
und Hand-Augen-Koordination geschult. 
Geeignet für Kinder ab 5 Jahre.
Inhalt: 2 bedruckte Malvorlagen ca. 25,5x20 cm, 
7 Acrylfarben, 1 Pinsel
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Set/€ 9,95

Beliebte Bibelgeschichten 
zum Ausmalen mit Pinsel 

und Acrylfarben

Pinsel in 
Künstler-
Qualität

Acrylfarben
auf 

  Wasserbasis

PREISHIT!
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971544
Lineal 
30 cm, Kunststoff, 
3-farbiger Druck „Arche Noah“
Stück/€ 2,40

971559
Lineal mit Rechner
„Du kannst mit Gott rechnen“, 20 cm, 
silberfarben, in Einzelverpackung
Stück/€ 4,95

Solar-Taschenrechner

971535
Lineal 
„Ich bin der Weg, die Wahrheit und das Leben ...“, 
beidseitig bedruckt, 15 cm, aus flexiblem Kunststoff
Stück/€ 1,00

15 cm

971536.3

971536.5

971536.1

971536.6

971536.2

Lineal 
„Die Bibel – Maßstab für mein Leben“, 20 cm, Kunststoff
971536.1 grün
971536.2 blau
971536.3 gelb
Stück/€ 1,60

971536.5 rot
971536.6 weiß 20 cm20 cm

20 cm

30 cm

Geodreieck
Bedruckt mit dem Vers „Nur Mut! Ps 121,2“ , 
erhältlich in schönen knalligen Neonfarben
971566.14 neon-pink
971566.15 neon-gelb
971566.16 neon-grün
971566.17 neon-orange
Stück/€ 1,95

Dar f in keinem
Mäppchen fehlen

971566.16

971566.17

971566.14

971566.15

>> Verbesserte Qualität <<>> Verbesserte Qualität <<>> Verbesserte Qualität <<
Neue Ausführung

971916
Holzlineal 
Das beliebte Holzlineal nun in verbesserter Qualität und 
mit 20 cm Länge, aus lackiertem Buchen- und 
Weißbuchenholz mit gedruckter Skala 
auf schräg abfallender Fläche. 
Stück/€ 2,95
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Anspitzer/Radiergummi
„Gott liebt dich so wie du bist“, 7x2,5 cm 
972041.2 blau
972041.21 pink
Stück/€ 3,95

971549.21971549.1

971549.2

971549.3

971549.26

Doppel-Anspitzer
„Er kennt dich - JESUS - Er liebt dich“, ø 4,5 cm
971549.1 grün
971549.2 blau
971549.3 gelb
971549.21 pink/lila
971549.26 orange
Stück/€ 2,95

Doppel-Anspitzer „Neon“
Doppel-Anspitzer in Neonfarben mit Druck „Gott verändert“, 
ca. 4,5x3,5 cm, aus Kunststoff mit Staubverschluss und 
Auffangbehälter
971564.15 neon-gelb
971564.17 neon-orange
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,80

971564.15

971564.17

971513
Anspitzer-Set „Fisch“
4er-Packung, sort. Farben
4er-Pack./€ 1,00

Günstiger 4er-Pack

Radiergummis und Anspitzer

972041.2

972041.21

972007
Radiergummi
„Gott liebt mich mit meinen Fehlern!“, 
regenbogenfarben, 5x3 cm
Stück/€ 1,00

Radiergummi „Neon“
„Gott macht keine Fehler“, ca. 4,5x3 cm
972034.14 neon-pink
972034.15 neon-gelb
972034.16 neon-grün
972034.17 neon-orange
Stück/€ 0,90

972034.16972034.17

972034.15

Radiergummi „Buch“
„Lies die Bibel“, in Buchform, 3x4 cm
972052.1 grün
972052.2 blau
972052.3 gelb
972052.5 rot
Stück/€ 1,00

972052.3

972052.2

972052.1

972052.5

BESTSELLER!

972034.14

PREISHIT!



972794.2

Notizzettelblock
„Möge dein Tag …“, Notizblock mit 80 Blatt weiß 
in farbiger Kunststoffhülle; mit Kugelschreiber 
(Minenfarbe: schwarz), der als Schließe fungiert, 
8x10,5 cm
972794.1 grün
972794.2 blau
972794.5 rot
972794.26 orange
Stück/€ 2,40

972794.26

972794.5

972794.1
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971100
Lesezeichen „Bär“
beige, mit aufgesticktem Herz und 
Anhänger „Schön, dass es dich gibt!“, 
für Bücher bis ca. 18 cm Länge, 
in kleiner Geschenktasche
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 6,80

Suchen Sie noch mehr 
Artikel mit der „Lutherrose“?
Schlüsselanhänger, Seite 13
Aufkleber, Seite 16
Kugelschreiber, Seite 22
Anstecknadel, Seite 91

972196
Lesezeichen und 
Brieföffner „Lutherrose“
Zwei Funktionen in einem: 
Lesezeichen und Brieföffner 
aus Metall, mit mehrfarbigem, 
erhabenem Motiv „Lutherrose“, 
ca. 14 cm, in Folie
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

Anwendungsbeispiel

Motivlocher
mit Auffangbehälter
Ob zum Basteln, Gestalten von 
Tischdeko oder Verschönern 
von Geschenkpapier: 
Die Motivlocher sind
vielseitig einsetzbar.
972201 Herz
972202 Füße
972203 Kreuz
972204 Fisch
972205 Engel
Stück/€ 5,95

972205

972201 972203

972204

972202

Taschenlocher
„Gott bringt Ordnung in dein Leben“, Kunststoff, inkl. Lineal 12 cm, 
Der praktische Locher für unterwegs, passt in jeden Ordner; 
ideal für Schule, Studium, Beruf ...
972199.1 grün
972199.2 blau
972199.5 rot
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

972199.5

972199.1

972199.2

972188
(Vorder-/Rückseite)

972190
(Vorder- und

Rückseite)

Magnetlesezeichen
Mit farbigem Aufdruck, 2,7x10 cm, markiert zuverlässig 
die zuletzt gelesene Seite
972188 Taube/„Gottes Wort ist meine Kraft Mt 4,4“
972190 Regenbogenfisch
Stück/€ 2,40
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972752
Notizzettel-Set
Das Multitalent: Notizblock mit freundlicher 
Aussage „Freu dich – Jesus ist an deiner Seite“, 
8x15 cm, mit 50 Blatt, liniert, inklusive sechs 
verschiedenen Haftnotizen (5 Haftstreifen, 1 Haftnotizblock 
mit je 25 Blatt) aus umweltfreundlichem Material
Stück/€ 2,80

972767 
Haftnotizblock „Fisch“
blau, 8x5,5 cm, 50 Blatt
Stück/€ 1,95

972784
Haftnotizblock „Wolke“

„Herr, deine Güte reicht, so weit der Himmel ist, und deine Wahrheit, 
so weit die Wolken gehen.“ Psalmvers 36,6 treffend umgesetzt auf 

Haftnotizblock in Wolkenform. 9,5x6 cm, 50 Blatt
Stück/€ 1,95

Formgestanzte 
Haftnotizblöcke
mit je 50 Blatt

Notizbuch
„Ich bin bei euch alle Tage Mt 28,20“, 
14,5 cm, 70 Blatt liniert, teils aus 
recyceltem Material, mit elastischem 
Verschlussband und Schlaufe, 
inkl. Kugelschreiber, Minenfarbe: blau
972773.1 grün
972773.2 blau
972773.4 schwarz
972773.5 rot
Stück/€ 2,90

972773.2 972773.4

972773.1

972773.5

Multi-Notizbuch 
Notizbuch aus recyceltem Papier mit Aufdruck „Herr, du verstehst 
meine Gedanken Ps 139,2“. Format 14,8x12,8x1,7 cm, Ringbindung, 
inkl. 60 linierten Blättern. Dazu bunte Haftnotiz-Streifen in fünf 
Farben, abnehmbares Lineal (14 cm) und ein Kugelschreiber, 
Minenfarbe: schwarz. Zu Verschließen mit farblich passendem 
Gummiband.
972782.1 grün
972782.2 blau
972782.4 schwarz
972782.5 rot
Stück/€ 3,95

972782.1

972782.2

972782.4

972782.5
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Kinderrucksack „Schäfchen“
aus robustem Nylongewebe in zwei Farben, bedruckt mit  
„Der Herr ist mein Hirte Psalm 23“, ca. 23x31x14 cm, 
zwei Reißverschlussfächer, reflektierende Paspeln, 
verstellbare Schultergurte, Aufhängeschlaufe 
971081.1 grün
971081.2 blau
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 9,95

Für Kindergarten,   
  Sonntagsschule, 
Freizeit ...

971081.1

971081.2

Für mehr Sicherheit:
Reflektoren, Seite 37

971082 
Kinder-Sportbeutel „Tiere“
ca. 30x40 cm, aus 100% recycel-
barem Vliesfaserstoff mit Kordelzug
Mit den vielen lustigen Tieren und 
dem Vers „Gott hat alles wunderbar 
gemacht 1. Mose 1,31“ wird dieser 
Beutel zu einem beliebten Begleiter 
für Sport, Kindergarten, Schule und 
Freizeit.
Stück/€ 2,95

Vorderseite

Rückseite

PREISHIT!

971338
Textil-Wachsmalstifte

auch zum Bemalen von T-Shirts 
geeignet etc., waschbar, 8 Farben

Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 2,95

Baumwolltaschen
mit Aufdruck zum Ausmalen, 
22x26 cm
971354 „Jesus liebt alle Kinder ...“
971355 „Arche Noah“
Stück/€ 1,95 971354 971355
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Sport- und Freizeitbeutel „Ichthys“
ca. 38x42 cm, aus formbeständigem und knitterfreiem Micro-Polyester 
mit Kordelzug. Durch die kräftige Neonfarbe und das umlaufende 
Reflexband im unteren Bereich ist der Beutel besonders im Straßenverkehr 
gut sichtbar. Viele kleine Fische ergeben ein schönes großes Fisch-Symbol.
971083.14 neon-pink
971083.15 neon-gelb
971083.16 neon-grün
971083.17 neon-orange
Stück/€ 3,95

971083.17

971083.14

971083.15

971083.16

Coole Accessoires
 für Schule, Kommunions-, 

Konfirmationsunterricht
oder für unterwegs

Schuh-/Sportbeutel
mit reflektierendem Fischaufdruck, Reflektorstreifen, 
aus Polyester mit Kordel und Metallösen, 36x41 cm
971078 blau
971079 rot
Stück/€ 3,60

971078

971079

971080
Reflektor Sport- und Freizeitbeutel
Bietet beste Sichtbarkeit durch vollfl ächig stark refl ektierendes 
Material. Mit schwarzem Kordelzugverschluss. Der Beutel kann 
über die Schulter oder als Rucksack getragen werden. 
Bedruckt mit fröhlichem Zwinker-Smiley und 
Text „Sei behütet“, ca. 33x43 cm 
Stück/€ 6,95

Vollflächig
reflektierend –

für optimale
Sichtbarkeit
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Federmäppchen „Fisch“
Länge 21 cm, ø 7 cm, PVC
971395 blau
971396 rot
Stück/€ 2,95

971395

971396

PREISHIT!

971390
Standmäppchen aus Kork
Unser beliebtes Standmäppchen jetzt aus umweltfreundlichem 
Material, ca. 19 cm, ø 9 cm. Außen aus Kork und innen aus 
Baumwolle. Geöffnet wird aus dem Mäppchen ein stabiler 
Köcher für Stifte, Pinsel, etc. … Bedruckt mit einem Ichthys 
als „App-Symbol“. (Lieferung ohne Inhalt)
Stück/€ 5,95

Auch als Stifteköcher
verwendbar

971071
Stifteköcher „Arche Noah“
aus Holz, ca. 8x7x12 cm
Stück/€ 5,95

Prüfsiegel „Fair Trade Toys“: 
handgefertigt in einer 
kleinen Manufaktur in Sri 
Lanka. Die Handwerker 

erhalten mehr als den Min-
destlohn, sind versichert und 

werden bei den Schulgebühren 
unterstützt. 

PREISHIT!

978055
Umhänge-/Dokumententasche
„Fisch“, grau/schwarz, 36x27x8 cm, Polypropylen
Cooles Design, für Kommunions- und 
Konfirmationsunterricht, Sonntagsschule etc.
Stück/€ 4,95

978056
Umhängetasche „BELIEVE“
36x27x6 cm, moderne Schultertasche aus 
Materialmix mit Innenseite aus Non-Woven 
und robuster Papier-Außenseite, inkl. Schulter-
gurt, Stiftehalter, Klettverschlüsse; 
2-farbiges Design „BELIEVE Mk 11,22“; 
treuer Begleiter auf dem Weg zur Arbeit, 
Schule, für Kommunions-, Konfirmations-
unterricht, Sonntagsschule ...
Stück/€ 4,95

971397
Federmäppchen „BELIEVE“ aus Kork 
Platz für viele Stifte bietet das Federmäppchen aus Kork, 
Innenseite mit leinenfarbenem Textil, inkl. Reißverschluss 
und Schlaufe. Mit modernem Aufdruck „BELIEVE Mk 11,22“, 
passend zur Umhängetasche (Art. 8056), 
Länge ca. 20 cm, ø ca. 5 cm
Stück/€ 7,95



971999

971995

971996

Armband „Reflex“
„Gott liebt mich ...,“/Fischsymbol, 22x2,5 cm
971995 blau
971996 neon-orange
971999 silber
Beachten Sie Warnhinweis [12], s.S. 126
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 2,50

Sicher unterwegs ... 
für Schulranzen, 

Kindergartentasche, 
Rucksack etc.

971473
Reflektor „Fisch” 
ø 6 cm, buntes Fischsymbol im Digitaldruck, 
mit Aufhängeöse und Kordel, 
einzeln verpackt
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 2,80

Reflektor „Schutzengel“
„Gott beschütze dich“, ca. 5,5x6 cm,  mit Aufhängeöse 
und Kordel, Sicherheitsnadel, einzeln verpackt
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
971446.2 Aufdruck blau 
971446.21 Aufdruck pink
Stück/€ 2,40
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Reflektor-Pfeife
Flache Pfeife mit dem Aufdruck „Du bist nicht allein Ps 91,11“, 
mit integriertem Reflektor, in leuchtenden Farben, 
inkl. Umhängekordel. Ca. 8 cm, 100% recycelbar
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
971481.1 grün
971481.2 blau
971481.3 gelb
971481.5 rot
Stück/€ 1,95

971481.1

971481.2

971481.5

971481.3

971446.2

971446.21

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei
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972023
Kompass zum Umhängen
„Gott ist mitten unter uns“, schwarz, ø 4,5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [7], s.S. 126
Stück/€ 3,50

972015.1

972015.4

Fahrradklingel
„Gott hört mich“/Smiley, ø 3 cm 
972015.1 grün
972015.4 schwarz
Stück/€ 2,95

BESTSELLER!

971137
Mundharmonika
„Singt dem Herrn ein neues Lied Ps 149,1“ 
blau, Kunststoff, 10 cm 
Mundharmonika mit 10 Tönen, 
verpackt in Geschenkbox
Stück/€ 5,95

Trillerpfeife
„Jesus liebt Kinder“, als Armband
971483.2 blau
971483.3 gelb
971483.5 rot
971483.26 orange
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 1,60

971483.2

971483.3

971483.26

971483.5

971480
Metall-Trillerpfeife
Mit gefl ochtenem Band in verschiedenen Farbzusammenstellungen an 
Karabinerhaken, vielseitig einsetzbar, graviert mit Ichthys-Symbol, sort. Farben. 
Trillerpfeile ca. 4,5 cm, Bandlänge ca. 82 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Strangulationsgefahr durch lange Schnur. Kinder beim Spielen beobachten! 
Stück/€ 3,95

972013
Flummi „Sterne“
Mit Glitzer-Sternen und dem Vers „Jesus hat alle 
Kinder lieb“ auf Flummi-Anhänger. ø 3 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,60

971214
Mikadospiel
„Meine Geduld ist groß und 
meine Liebe kennt kein Ende. 
4. Mose 14,18“, 
aus Holz, ca. 19x4 cm
Beachten Sie Warnhinweis [3], 
s.S. 126
Stück/€ 2,95

972899
Holzklammer
„Gott hält was er verspricht”, 4,5 cm
Stück/€ 1,00
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Jojo
bedruckt mit „Unser Gott ist überall“, Kunststoff, 
transparente Farben, ø 5,5 cm, einzeln verpackt
972040.1 grün
972040.2 blau
972040.3 gelb
972040.5 rot 
Beachten Sie Warnhinweis [7], s.S. 126
Stück/€ 1,80

972040.1

972040.2

972040.3

972040.5

972075
Jojo „@-Fisch“

blau, blinkt beim Spielen.
Beachten Sie 

Warnhinweis [7], s.S. 126
Stück/€ 3,60

971526 
Holz-Jojo
„Jesus kennt dich“, ø 5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [7], 
s.S. 126
Stück/€ 2,95

972220.2

Frisbee „Smiley“
„Gottes Liebe macht uns froh“, ø 18 cm, aus Kunststoff
Beachten Sie Warnhinweis [5], s.S. 126
972220.1 grün
972220.2 blau
972220.3 gelb
Stück/€ 2,95

972220.3

972220.1

BESTSELLER!

Softball „Smiley“
„Smile – Jesus loves you!“, ø ca. 6 cm 
972017.1 grün
972017.3 gelb
972017.21 pink
972017.26 orange
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,95

972017.1

972017.3

972017.26

972017.21

972031 
Softball „Smiley“
auf zwei Seiten bedruckt mit 
„Jesus loves you“, gelb, ø ca. 10 cm,
Vinyl, Füllung Polyesterfaser   
Stück/€ 2,95

10 cm

Vinyl, Füllung Polyesterfaser   

PREISHIT!
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972077 
Geduldspiel „Fußball“ 
„Mit Gott zum Erfolg“, 7x4 cm, ab 4 Jahren
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,95 

971484
Geduldspiel
„Ein Geduldiger ist besser als ein Starker, Sprüche 16,32“, 
viele verschiedene Geschicklichkeitsspiele, sort. Farben, 
4x4x4 cm (ab 24 Stück im Displaykarton)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,80 

972016.3 
Kaleidoskop
„Gott macht das Kleine groß”, gelb, 9,5 cm, zum Umhängen
Beachten Sie Warnhinweis [4], s.S. 126
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 4,95

972037
Kaleidoskop
„Unsere Welt mit Gott ist bunt“, 12,5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 2,90

Für kleine und große
Fußballfans

972053
Softball „Fußball“
„Fisch“ ø 6 cm, 24 Stück im Display
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,95 

971344
Seifenblasen
mit Geduldspiel im Verschluss, sort. Farben
Beachten Sie Warnhinweis [14], s.S. 126
Stück/€ 2,95

Mit Geduldspiel

Ansteckbuttons
ø 25 mm
971434 „Jesus liebt Kinder“
971441 Ichthys/Regenbogen
Stück/€ 0,95

971434

971441

Kopf, Arme und 
Beine beweglich

Trenduhr „Benjamin“
aus Kunststoff, Aufdruck Ichthys, Höhe 10 cm; Kopf, Arme 
und Beine lassen sich biegen, mit Clip für Notizen, Bilder etc., 
LCD-Display, Weckfunktion, inkl. Batterien, in Einzelkarton
972954.2 blau 
972954.5 rot
Stück/€ 6,90

972954.2

972954.5

Mit Weckfunktion



Kompass für Kinder 
Für kleine Entdecker: Kompass aus Holz mit Druck 
auf der Rückseite „Wohin ich gehe, wo ich stehe, 
bist Du lieber Gott bei mir.“, ø 5 cm, 2 cm hoch, 
inkl. Halteschlaufe.
971524.1 grün
971524.2 blau
971524.3 gelb
Stück/€ 3,60

971524.1

971524.2

971524.3

41ALLES FÜR KINDER

Springseil „Tiere“ 
Farbenfrohe Springseile mit lustigen Tierköpfen, 
bedruckt mit „Jesus liebt dich“ , Länge ca. 241 cm
971349.1 grüne Griffe, Marienkäfer
971349.2 blaue Griffe, Frosch
971349.21 pinke Griffe, Biene
Beachten Sie Warnhinweis [6], s.S. 126
Stück/€ 4,95

PREISHIT!

971349.2
971349.1

971349.21

972000
„Stehauf“-Kreisel aus Holz
In neuen frischen Farben: „Gott ist mitten unter uns“, 
ø 3 cm, 4er-Packung, sort. Farben, ab 3 Jahren
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
4er-Pack/€ 6,90

... fördert die Feinmotorik

Kleine Geschenke aus Holz

Neue Ausführung

Geduldspiel
Niedliche Geduldspiele im Holzrahmen mit fünf Stahlkugeln, 
trainieren Geschicklichkeit, Ausdauer und Koordination. 
Bedruckt sind die Spiele mit den Versen „Der Herr ist mein 
Hirte Ps 23“ (Motiv Schäfchen) und „Sei behütet jeden Tag“ 
(Motiv Arche Noah), 6,5 cm.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
971487 Schäfchen
971489 Arche Noah
Stück/€ 2,95

971487
971489
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972014.14

Lupendosen 
„Gottes Welt ist voller Wunder“ – kleine Forscher sind auf ihrer Entdeckungsreise mit der Lupendose 
bestens ausgerüstet. In der mit Luftlöchern ausgestatteten Dose lassen sich kleine Tiere, Blüten, 
Blätter, Münzen oder andere Schätze genau beobachten. Die runde Lupendose bietet eine 2-3-fache 
Vergrößerung, die ovale Dose sogar eine 7-fache Vergrößerung. Beide Dosen sind mit Umhängeband 
inkl. Sicherheitsverschluss ausgestattet.
Lupendose rund (4,5 cm hoch, ø 4 cm)
972014.14 neon-pink
972014.15 neon-gelb
972014.16 neon-grün
972014.17 neon-orange
Stück/€ 2,60

972014.15

972014.17

972014.16

Lupendose oval (5,5 cm hoch, 7 cm)
972018.14 neon-pink
972018.15 neon-gelb
972018.16 neon-grün
972018.17 neon-orange
Stück/€ 3,95

972018.14

972018.15
972018.17

972018.16

Warnhinweis für alle Lupendosen:
Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet wegen verschluckbarer Kleinteile. 
Strangulierungsgefahr! Nicht mit der Lupe direkt in die Sonne sehen! Verletzungsgefahr!

Für kleine
Natur forscher

3-fache Vergrößerung,
kompakt für unterwegs

Taschenfernglas
Das passt in jede Hosentasche: handliches Taschenfernglas 
mit 3-facher Vergrößerung, auf- und zuklappbar, bedruckt mit 
stimmigem Vers „Sieh mal: Gottes wunderbare Welt 1. Mose 1,31“. 
Aus stabilem Karton, ca. 10x8,5 cm
972038.2 blau
972038.5 rot
Stück/€ 2,95

972038.5

972038.2

Leselupe
Immer schnell zur Hand und gut geschützt: Handliche 
Lupe zum Ausklappen mit 2-facher Vergrößerung mit 
dem Aufdruck „Suchet, so werdet ihr finden Mt 7,7“. 
ø 5 cm, 100% recycelbar
972145.2 blau
972145.5 rot
Stück/€ 1,95

972145.2

972145.5

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei
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Mit Doming Ichthys,
 inkl. Tasche und 
Reinigungstuch

Für kleine Entdecker
und Natur freunde

972042
Fernglas
8,3x11x3,8cm, grün/schwarz, Kunststoff
Für kleine Entdecker und Naturfreunde: 
Fernglas mit Ichthys als Doming, 4-fache 
Vergrößerung, Frontenlinsendurchmesser 
30 mm. Inkl. Umhängekordel mit Sicher-
heitsverschluss, verpackt in praktischer 
schwarzer Nylon-Gürteltasche; wird mit 
kleinem Reinigungstuch geliefert.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Niemals direkt in die Sonne schauen!
Stück/€ 14,95

Riesiger Flugspaß –
Gleitflug oder Loopings

Fluggleiter „Anton“ 
Lässt sich kinderleicht zusammenstecken, ohne Kleber. 
Mit zwei wählbaren Flugmodi: gleitende Flugbahn oder 
Looping. Dafür einfach das Höhenruder umsetzen. 
Mit Aufdruck „Gott hat alle Kinder lieb“, Flieger aus 
umweltfreundlichen Schaumstoffperlen (EPP), 
leicht zu recyclen, ca. 48x46 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Altersempfehlung: ab 6 Jahren
972222.2 blau
972222.5 rot
Stück/€ 7,95

972222.2

972222.5

972223.1

972223.2

972223.5

Soft-Bumerang
Mit Aufdruck „Überall wo ich bin ist Gott“ auf der Banderole, 
ø 26,5x0,5 cm, aus weichem Schaumstoff zum Werfen und 
Fangen. Zum Spielen für drinnen und draußen geeignet.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Warnung: Nicht auf Personen oder Tiere zielen. Nicht ins 
Gesicht oder auf die Augen zielen. Nicht in der Nähe 
zerbrechlicher Gegenstände werfen.
972223.1 grün
972223.2 blau
972223.3 gelb
972223.5 rot
Stück/€ 7,95

972223.3
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Taschenspiegel „Herzen“
„Hier siehst du den Menschen, den Gott lieb hat“,
ø 6 cm, aufklappbar 
971412 rosa
971413 weiß
Stück/€ 1,60

971413

971412

Taschenspiegel
„Gott kennt mich und hat mich trotzdem lieb“, ø 6 cm, aufklappbar
971421.2 blau
971421.5 rot
971421.8 transparent
Stück/€ 1,60

971421.2

971421.5

971421.8

Haarbürste mit Spiegel
„Gott liebt dich wie du bist“, Kunststoff, ø 6,5 cm, aufklappbar 
971418.2 blau
971418.5 rot
971418.6 weiß (mit bunten Borsten)
Stück/€ 2,95 971418.5

971418.6

971418.2

Jetzt auch 
  in Weiß

Aus naturbelassenem Holz
mit weichen Borsten

971424
Haarbürste
„Du bist wunderbar y Ps 139,14“, 13,5x3x4 cm
Handliche Haarbürste aus naturbelassenem Kirschholz. 
Die passt in jede Handtasche, Rucksack, … etc.
Stück/€ 3,95

In vielen sortierten
Farbkombinationen

971346
Spiel- und Glitzerstab
„Du machst Gottes Welt bunter“, Kunststoff, 
Länge 46 cm, ø 1,5 cm, sort. (Regenbogen-)Farben
Gefüllt ist der Stab mit vielen bunten Glitterpartikeln, 
die im destillierten Wasser schwimmen und beim 
Hin- und Herbewegen des Spielstabs schimmern.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 5,95
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Kinder-Sonnenbrille „Farbwechsel“
„An deiner Seite Jes 43,1-7“, Kunststoff, Breite 13 cm
Diese Sonnenbrille macht Kindern besonderen Spaß: Gestell und Bügel wechseln jedes Mal
im Tageslicht von hellblau zu kräftigem blau bzw. von frostfarbig zu pink; Gläser mit UV-400 Schutz, 
Filterkategorie 3 (ISO 7000-08-020: hoher Schutz gegen Sonnenstrahlung)
972100.2 blau
972100.21 pink
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 4,95

Farbwechsel bei Tageslicht!

972100.21

972100.2

Spardose „Ichthys“
Schmucke Spardose in Vintage-Optik, bedruckt mit Kreuz auf der Innenseite 
und mit Druck „Heute ist DEIN TAG!“ auf der verglasten Vorderseite. 
Ein schönes Geschenk für Kommunion, Konfirmation, Geburtstag, Taufe, erster 
Geburtstag, etc. …, 20x9x4cm, Rückwand lässt sich zum Entleeren herausnehmen
973046.13 hellblau
973046.22 rosa
Stück/€ 12,80

973046.13

973046.22

  Uhrzeit ablesen
macht Spaß!

Kinder-Armbanduhr
Gesamtlänge 19,5 cm, Zifferblatt ø 2,5 cm, in Klarsichtetui
Liebevoll gestaltete Kinder-Armbanduhr für Jungen und Mädchen, 
versehen mit dem Vers „Gott ist bei dir Tag für Tag“, farbig abgesetzt 
auf dem Armband. Zusätzlich sind die Zahlen auf dem Ziffernblatt in 
verschiedenen Farben gehalten, das hilft Kindern beim Lernen der 
Uhrzeit. Das Armband besteht aus Kautschuk, das Gehäuse aus Metall, 
der Gehäusedeckel aus rostfreiem Stahl.
975200.2 blau
975200.22 rosa
Stück/€ 24,90

975200.2 975200.22

„Magische“ Sneaker-Socken für Kinder/Jugendliche
Die vakuumgepressten Socken einfach in warmes Wasser legen. Schon entfalten sie sich 
im Handumdrehen zu richtigen Sneaker-Socken. In attraktiven Designs für Mädchen und 
Jungen in Einheitsgröße 35-38 für 8-14Jährige. 
Material: 72% Baumwolle, 25% Polyester, 3% Elasthan (ab 36 Stück im Displaykarton) 
972088 Mädchen, pink/Herzen, „Keiner geht über diese Erde, den Gott nicht liebt“
972089 Junge, graumeliert, „Gott segne und behüte dich, wohin du auch gehst“
Paar/€ 1,50

972088

972089

Größe 35-38

PREISHIT!

PREISHIT!
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971300
Metallic-Luftballons
Packung (= 25 Stück) mit 
5 verschiedenen Motiven, 
sort. Farben, in Beutel
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 126
25er-Pack/€ 12,80

25 Stück

Motive:
Gott hat alle Kinder lieb
Der Herr ist mein Hirte
Jesus liebt Kinder
Gott liebt dich und mich
Gott ist die Liebe

Mehr farbig 
bedruckte
Ballons im
Metallic-
Look

971306
Luftballons
„Der Herr ist mein Hirte“, 10er-Packung, 
sort. Farben, in Beutel
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 126
10er-Pack/€ 3,95

10 Stück

10 Stück

971308   
Luftballons „Arche Noah“
10 weiße Luftballons, 6-farbig mit fröhlichem 
Arche Noah-Motiv bedruckt, in Beutel
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 126
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
10er-Pack/€ 4,95

971301 
Luftballons
„Jesus liebt Kinder“, 50er-Packung, 
sort. Farben, in Beutel
Beachten Sie Warnhinweis [11], s.S. 126
50er-Pack/€ 14,80

Unser Maxi-Pack:
50 Stück

972200
Deko-Fische Konfetti
gestanzte Fische (Größe 2,5 cm) in verschiedenen 
Metallic-Farben, Tüte mit 14 g, ca. 280 Stück
Beachten Sie Warnhinweis [10], s.S. 126
Stück/€ 3,95

Weiteres Zubehör für 
Luftballons erhalten Sie 
bei uns auf Anfrage!

Weiteres 
Luftballons
bei uns auf Anfrage!
Luftballons
bei uns auf Anfrage!

Elektrische Handpumpe 
Typ BP 02

z.B. Ballon-Schnell-
verschlüsse Typ ZF 4

971501
Plastikstäbe für Luftballons
100er-Packung, Stablänge 40 cm, 
sehr biegsames, nahezu unzerbrech-
liches Material, Halterung ist nach dem 
Aufstecken fest mit dem Stab verbunden 
und lässt sich nur schwer lösen
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
100er-Packung/€ 12,90
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972055
Handtuch „Arche Noah“
100% Baumwolle, ca. 30x30 cm
Bedruckt ist das Baumwollhandtuch 
mit der Arche und den Tieren. 
(ab 48 Stück im Displaykarton) 
Stück/€ 1,95

972054
Handtuch „Blume“
„Schön, dass es mich gibt“, denn Gott 
freut sich über große und kleine Leute. 
100% Baumwolle, ca. 30x30 cm. 
(ab 48 Stück im Displaykarton)
Stück/€ 1,95

972085
Handtuch Stern 
mit Abendgebet
In neuem Design: 100% Baumwolle, 
ca. 30x30 cm, originell in Sternform 
gepresst und verpackt
(ab 48 Stück im Displaykarton)  
Stück/€ 1,95

972084
Handtuch „Fisch“
Komplett überarbeitet in 
neuer, moderner Optik! 
100% Baumwolle, ca. 30x30 cm, 
originell in Fischform gepresst 
und verpackt 
(ab 48 Stück im Displaykarton)
Stück/€ 1,95

971297
Luftballons „Sei gesegnet“

Transparente, bunte Luftballons in Seifenblasenoptik,
je 10 Stück sort. Farben im Beutel verpackt, 

bedruckt mit „Sei gesegnet“
10er-Pack/€ 3,95

971298
Luftballons „Jesus liebt Kinder“
Bunte Luftballons, marmorierte Optik, je 10 Stück 
im Beutel verpackt, bedruckt mit „Jesus liebt Kinder“
10er-Pack/€ 4,95
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NACHHALTIGKEIT

PRÜFSIEGEL 2020
Investition in die 

Zukunft

Zerti�kat-Nr.
5020 2024

Gilt für alle Luftballons:
Achtung! Kinder unter 8 Jahren können an nicht aufgeblasenen oder 
geplatzten Ballons ersticken. Die Aufsicht durch Erwachsene ist erforderlich. 
Nicht aufgeblasene Ballons sind von Kindern fernzuhalten. Geplatzte Ballons 
sind unverzüglich zu entfernen. Hergestellt aus Naturkautschuklatex, der 
Allergien verursachen kann. Zum Aufblasen eine Pumpe verwenden! 

BESTSELLER!

Aus klein wird groß:
Legt man die gepressten 

Handtücher in warmes Wasser, 
entfalten sie sich zur 

Originalgröße – 
und die schönen Motive 

werden sichtbar!

10 Stück

10 Stück

BESTSELLER!
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971375
Kinder-Regenschirm
„Ob bei Regen oder Sonnenschein, Gott lässt mich nicht allein“, 
Länge 56 cm, ø 65 cm, Altersempfehlung: ab 3 Jahren
Stück/€ 9,90

Regenponcho
Ein originelles Geschenk: transparentfarbener Regenponcho 
mit Kapuze, verpackt in einer ABS-Kunststoff-Kugel (7 cm) 
mit Kunststoff-Karabiner, Aufdruck: „Gott lässt dich nicht im 
Regen stehen“. Nach Gebrauch trocknen lassen und wieder 
in der Kugel verstauen. Größe Poncho: ca. 90x120 cm
972214 rot
972215 grün
972216 blau
972217 gelb
Stück/€ 2,80

972215 972216 972217

972214

Wärme-/Kältekissen
„Sei behütet an jedem Tag Ps 121,5“, ø ca. 9,5 cm. 
Kühlt oder wärmt und ist beliebig oft verwendbar. 
Zum Kühlen das Kissen im Kühlschrank aufbewahren, 
bis es benötigt wird. Um die Wärmefunktion zu aktivieren, 
das Kissen für 10 Minuten in 60º Grad warmes Wasser legen.
Beachten Sie Warnhinweis [15], s.S. 126
972098.2 blau
972098.5 rot
Stück/€ 2,95

972098.2

972098.5

Tischleuchte
Schwingt automatisch immer wieder zurück: Selbstaufrichtende Tischleuchte, 8 cm, 
Ein- und Ausschalten mittels Touch-Funktion, geeignet auch als Notlicht. Schaltet sich 
nach ca. 6 Minuten automatisch ab. Bedruckt mit „Der dich behütet, schläft nicht. Ps 121,3“, 
inkl. Batterie, in Einzelverpackung 
972951.2 blau
972951.4 * schwarz
972951.5 rot
- * Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 6,90

Per Berührung
ein- und ausschalten

972092
Handwärmekissen „Stern“
Praktisch für unterwegs, mit Vers „Sei behütet ...“ liebevoll grafisch 
umgesetzt. Wiederverwendbar: Dazu das benutzte Wärmekissen 
vor dem nächsten Gebrauch einige Minuten in kochendes Wasser 
legen, bis sich die Salzkristalle in dem Kissen aufgelöst und 
verflüssigt haben. Ca. 10x10 cm, in Einzelverpackung.
Beachten Sie Warnhinweis [15], s.S. 126
Stück/€ 3,95

972951.2 972951.4 972951.5

972019
Antistress-Stern
mit Lasergravur „Gott schenke dir Geduld und Mut Röm 15,5“, 
gelb, aus PU, 8 cm
Stück/€ 2,95



LED-Lampe zum Aufhängen 
LED-Lampe aus Kunststoff in drei frischen Farben, 
bedruckt mit „Gottes Liebe ist wie die Sonne“, 
ø 5,5 cm x 15,7 cm, 1 Watt, mit 1,08 m langer 
Schnur zum Aufhängen, lässt sich durch Ziehen 
an der Schnur an- und ausschalten, inkl. 3 AAA-
Batterien, einzeln verpackt in Karton 
972952.1 grün
972952.2 blau
972952.21 pink
Stück/€ 6,90

972952.1 972952.21

972952.2

BESTSELLER!
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Per Berührung
ein- und ausschalten

Taschenlampe „Dynamo“
„Der Herr ist mein Licht und mein Heil. Ps 27,1a“, 
Batterien unnötig, denn die Taschenlampe 
ist jederzeit per Hand aufladbar, 10,5 cm
971554.1 grün
971554.2 blau
971554.5 rot
Stück/€ 3,95

971554.2
971554.5

971554.1

Dynamo – 
Licht ohne Batterien

LED-Taschenlampe/Reflektor „Ichthys“
Praktisch für unterwegs: LED-Taschenlampe mit Reflektor, bedruckt 
mit dem Ichthys-Symbol, mit elastischer Befestigungsschlaufe aus 
Silikon, erhältlich in vier Farben. Per Knopfdruck lassen sich an der 
Lampe die LEDs oder der blinkende Reflektor betätigen.
Gesamtlänge ca. 12 cm, Taschenlampe 3x5,3 cm, inkl. Batterien 
972972.1 grün
972972.2 blau
972972.3 gelb
972972.5 rot
Stück/€ 3,95

972972.1

972972.2

972972.5

972972.3

Leicht zu befestigen
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Für den 
Kaf fee 
„to go“

975513
Thermotasse „Fische“
Höhe 11,5 cm, 0,3 ltr., rot, aus doppelwandigem 
Edelstahl, mit Griff, verschließbares Mundstück, 
einzeln verpackt
Hält das Lieblingsgetränk, wie z.B. Kaffee oder Tee, 
länger warm. Ausgestattet mit einem weichen Gummi-
pad unter dem Becher gegen Verrutschen. Thermo-
becher bitte unter fließend warmem Wasser abspülen.
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 6,95

Thermobecher „Glaube!“
Höhe 14,5 cm, 0,3 ltr., einzeln verpackt 
Doppelwandiger Thermobecher, außen aus Edelstahl in Metallicfarben; 
innen aus Kunststoff, bedruckt mit „Glaube! Mk 11,22“, Schraubverschluss 
mit Klicköffnung, Antirutschfunktion dank weichem Gummipad unter dem 
Becher
975514.1 grün
975514.2 blau
975514.5 rot
Stück/€ 7,95

975514.2 975514.5 975514.1
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     Vergnügen

Outdoor-Tasse „Durststiller“
Höhe 7,8 cm, 0,2 ltr., einzeln verpackt
Tasse mit Karabiner als Griff, aus doppelwandigem Edelstahl, bedruckt mit 
„Durststiller Joh 7,37“. Lässt sich auf Wanderungen, bei Ausflügen etc. 
praktisch z.B. am Rucksack befestigen. Reinigung von Hand empfohlen.  
975511.4 schwarz
975511.5 rot
Stück/€ 7,95

975511.4

975511.5

974274
Tasse
„Jesus Christus spricht: Seid barmherzig, wie auch euer Vater barmherzig ist! 
Lk 6,36“, 10,5 cm Höhe, ø 7,5 cm, 0,3 ltr., rundum mit farbigem Motiv der 
Jahreslosung 2021 bedruckt, in pfiffiger Verpackung
Stück/€ 6,95



Edelstahl-Trinkflasche
Einwandige Wasserflasche aus Edelstahl 
mit matter Oberfläche in drei edlen 
Retrofarben, lasergraviert mit „KRAFT 
TANKEN Mt 11,28“. Hält kalte Getränke 
längere Zeit kalt. Bitte von Hand spülen. 
Höhe 22 cm, Füllmenge 0,5 ltr., 
tropfsicher, mit auslaufsicherem 
Schraubverschluss, in Einzelverpackung
975499.1 grün
975499.2 blau
975499.27 grau
Stück/€ 12,95

2-in-1 Thermoflasche und 
Bluetooth-Lautsprecher
Höhe 26 cm, 0,35 ltr., Schraubkappe, in Verpackung 
Doppelwandige Thermoflasche aus Edelstahl mit mattschwarzer 
Oberfl äche, edel Ton-in-Ton bedruckt mit „… mitten unter uns 
Lk 17,21“. Der abnehmbare Bluetooth-Lautsprecher (Version 4.2) 
an der Unterseite ist mit den meisten gängigen Smartphones 
und Tablets kompatibel. Reichweite bis zu 10 Meter. Ideal z.B. 
während des Trainings, Ausfl ügen etc. ... Leistung 3W, Frequenz: 
20HZ-20KHz. Mit eingebauter 300mAh Li-Ionen-Batterie für 
längeren Hörgenuss, Spielzeit ca. 90 Minuten. Inkl. Micro-USB-
Kabel zum Wiederaufl aden, Bedienungsanleitung. Bitte Laut-
sprecher vor Reinigung der Thermofl asche abschrauben. 
Reinigung von Hand empfohlen.
975540.1 grün
975540.2 blau
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,95

51ESSEN & TRINKEN

Isolierkanne 
„Glaube!“
Höhe 24,5 cm, 0,5 ltr., 
einzeln verpackt 
Doppelwandige Isolierkanne 
aus Edelstahl in Metallic-
farben, mit praktischem 
Schnell-Druckverschluss, 
edler Druck „Glaube! 
Mk 11,22“ 
975515.2 blau
975515.5 rot
Stück/€ 12,95

500 ml

975515.2

Aluminium-Trinkflasche „Auftanken“
Höhe 18,5 cm, 0,4 ltr., , einzeln verpackt 
Trinkflasche in Metallicfarben, bedruckt mit „Auftanken Ps 55,23“, 
Kunststoff-Schraubverschluss mit Schlüsselring und farblich passendem 
Karabinerhaken
975500.2 blau
975500.5 rot
Stück/€ 5,95

975500.5975500.2

975540.2

PREISHIT!

Im Trend: 
Retro farben

975515.5

975516
Thermoflasche 
aus Bambus
Höhe 25 cm, 0,4 ltr., 
einzeln verpackt 
Thermofl asche aus Bambus 
mit Lasergravur „Stärkung - 
2. Timotheus 4,17“. 
Mit praktischem Schnell-
Druckverschluss und 
Edelstahl-Schraubdeckel. 
Reinigung von Hand wird 
empfohlen
Stück/€ 19,95

975499.1
975499.27

975499.2

975540.1
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Kinder-Mehrweg-Becher
Jetzt in neuer Becherform: rundum bedruckt mit „Gott hat alle Kinder lieb!“, 
Kunststoff, Höhe 9,5 cm, 0,25 ltr., praktisch auch für Kindergeburtstage
972008.1 grün
972008.2 blau
972008.5 rot
972008.26 orange
Stück/€ 1,95

972008.2

972008.5

972008.1

972008.26

Kinder-Mehrweg-Müslischale
mit Aufdruck „Gott hat alle Kinder lieb“, ø 15,5 cm, 100% lebensmittelecht, 
geruchsneutral, spülmaschinengeeignet, mikrowellengeeignet bis 120º C, 
recycelbar und frei von Weichmachern 
972003 blau
972004 rot
972005 orange
972006 grün
Stück/€ 2,95

972003

972004

972005

972006

972001
Strohhalme aus Naturpapier
Umweltfreundliche Papier-Strohhalme aus stabilem Kraftpapier 
und zu 100% biologisch abbaubar. Die Halme sind lebens-
mittelecht, geschmacksneutral und können problemlos bis zu 
24 Stunden im Getränk verbleiben. Länge 19,5 cm, ø 6 mm, 
Set 10 Stück in Schachtel mit Etikett „Gott hat alle Kinder lieb“ 
10er-Set/€ 1,00

Praktisch für unterwegs,
Geburtstage, etc.

Kinder-Mehrweg-Teller
Bunte Kinder-Teller in bester Qualität: 100% lebensmittelecht, 
geruchsneutral, spülmaschinengeeignet, mikrowellengeeignet 
bis 120°C, recycelbar und frei von Weichmachern. 
Bedruckt mit „Gott hat alle Kinder lieb“ auf der Rückseite, 
Motiv durchscheinend, auf Vorderseite gut lesbar, ø ca. 17 cm
972002.1 grün
972002.2 blau
972002.5 rot
972002.26 orange
Stück/€ 1,95

972002.2

972002.1

972002.5

972002.26

Stabile
Qualität

Neue Becher form
PREISHIT!

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei



53ESSEN & TRINKEN

Trinkbecher zum Mitnehmen
Praktischer Helfer für unterwegs, stillt Durst und das ganz ohne Müll: 
Zusammenklappbarer Trinkbecher zum Mitnehmen mit Karabiner, 
kleines Fach (innen). Bedruckt mit stimmigem Vers 
„Bei Gott kannst du auftanken“. 
Kunststoff, ø ca. 6,5 cm, ca. 0,2 ltr.
972025 blau
972026 rot
972027 grün
Stück/€ 2,95

972025

972027

972026

BESTSELLER!

Trinkflasche „Freund“
100% recycelbar, aus geschmacks- und geruchsneutralem Tritan/Kunststoff, 
widerstandsfähiges, bruchfestes und robustes Material, einfaches Reinigen und 
Befüllen durch große Öffnung, auslaufsicher, für kohlensäurehaltige Getränke geeignet, 
frei von Weichmachern und BPA, HACCP-zertifiziert als Nachweis für gute 
Herstellung, CO2-neutrale Produktion, mit Digitaldruck, spülmaschinengeeignet.
975532.1 grün
975532.5 rot
Stück/€ 9,95

Inhalt:
400 ml

975532.1 975532.5

Frühstücksbox „Freund“
„Ein Freund liebt allezeit. Spr. 17,17“, Kunststoff, 9x8x4 cm
Handliche Dose nicht nur fürs Frühstück, sondern zum Aufbewahren 
vieler Kleinigkeiten geeignet, z.B. Haargummis etc.
972032.1 grün
972032.5 rot
Stück/€ 2,60

972032.5
972032.1

Frühstücksdose
„Seid reichlich dankbar Kol. 2,7“, Kunststoff, 
14,5x10x5,5 cm. Für Kindergarten, Schule, Mittagspause 
oder als Ordnungsbox für Kleinteile verwendbar.
972116.2 blau
972116.5 rot
Stück/€ 2,95

972116.2

972116.5

Trinkbecher und Brotdose „Arche Noah“ 
zum Ausmalen mit Buntstiften, aus Kunststoff, weiß

972108 Trinkbecher Höhe 14 cm, Füllmenge 0,4 ltr.
Malspaß und Trinkgenuss: milchig-transparenter Becher mit Füllmarkierung 
und Arche Noah-Motiv im Rundumdruck
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

972109 Brotdose 16x11x5 cm
Tolle Brotdose mit Zeitvertreib: die Dose mit Ausmalmotiv auf dem Deckel 
bietet genug Platz für Pausenbrote, Obst etc., Klickverschluss 
Stück/€ 3,95 0,4 ltr. Füllmenge

Anwendungsbeispiel, 
Lieferung ohne Zubehör

Buntstifte finden Sie 
auf Seite 28

Anwendungsbeispiel

972109

972108

100%
recyclebar

100%
recyclebar

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei



100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei

100%
recycelbar

100%
recycelbar

BPA
frei

BPA
frei
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       Ideales Geschenk-Set
        für die Kleinen

450 ml

350 ml

Trinkflasche „Ichthys“
„Ichthys / Auf DICH kommt es an 1. Mose 12,2“, 
farbige Trinkflasche, 20 cm, 0,45 ltr., aus Kunst-
stoff, ergonomisches Design, Schraubdeckel 
mit Verschlussklappe, lebensmittelkonform, 
frei von Schadstoffen, BPA-frei, geruchlos, 
geschmacksneutral, Reinigung von Hand 
empfohlen
975507.1 grün
975507.2 blau
975507.21 pink
Stück/€ 6,95

975507.21975507.2975507.1

Kaffee-to-go-Becher
Weißer Mehrwegbecher aus Kunststoff, 14 cm, 0,35 ltr., 2-farbig 
bedruckt mit „Gott sorgt für dich Mt 6,25-26, Ichthys-Symbol“, 
mit farbiger Silikonmanschette, Stülpdeckel mit Verschlussklappe, 
geruchlos, geschmacksneutral, BPA-frei, lebensmittelkonform, 
frei von Schadstoffen, Reinigung von Hand empfohlen
975518.1 grün
975518.2 blau
975518.21* pink
*- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 6,95

975518.1 975518.21

975518.2

972117.6 
Brotdose
„Der Mensch lebt nicht vom Brot allein Mt 4,4“ – 
große Brotdose/Lunchbox mit praktischer 
Einlegtrennschale, die bis zum Deckel abschließt: 
Dadurch bleibt alles, z.B. Brot und Obststücke, 
auch nach dem Transport an seinem Platz. 
Die Box ist lebensmittelecht und garantiert 
BPA-frei. 19x14x7 cm, weiß, 
Reinigung von Hand empfohlen
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 5,95

Geräumige Lunchbox
mit extra Schale –

alles bleibt an seinem Platz

PREISHIT!

ESSEN & TRINKEN

- Auslaufartikel, nur solange 
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972012
4-teiliges Kinderbesteck 
„Arche Noah“ 
Mit diesem 4-teiligen Besteck-Set aus Edelstahl 
macht das Essen noch mehr Spaß: Kleiner und 
großer Löffel, Messer und Gabel sind für kleine 
Kinderhände geformt, jedes Besteckteil ist mit 
einem Arche Noah-Motiv graviert. 
Die Besteckteile sind spülmaschinengeeignet.
Ein schönes Geschenk in ansprechender 
Geschenkbox
4-teiliges Set/€ 24,90

       Ideales Geschenk-Set
        für die Kleinen

5-teiliges Set in 
Geschenkverpackung

Brotdose mit Besteck, recycelt
Umweltfreundliche Brotdose aus Kunststoff 
und Weizenstroh mit einem Hauptfach. Mit dem 
Gummiband lässt sich die Dose verschließen. 
Zusätzlich enthalten sind Messer und Gabel, 
die sich an den Schlaufen des Gummibandes 
befestigen lassen. Das Besteck besteht aus dem 
gleichen Material wie die Brotdose. Bedruckt ist 
die Dose mit „Unser tägliches Brot gib uns 
heute Mt 6,11“, originell grafisch umgesetzt und 
gedruckt in der Farbe des Verschlussbandes. 
16,5x11x5 cm
972115.1 grün
972115.22 rosa
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 7,95

Mt 6,11

Unser 

tägliches

gib uns 

heute

Br t

972115.1

972115.22

972020
Kindergeschirr-Set „Schäfchen“
aus Melamin, spülmaschinengeeignet, 5-teilig:
- Teller mit Rand ø 21,5 cm
- Schüssel ø 16 cm, Höhe 4 cm
- Becher, Höhe 8 cm, 0,25 ltr.
- Gabel und Löffel
Tischgebet „Jedes Tierlein hat sein Essen ...“, 
in Geschenkverpackung
5-teiliges Set/€ 19,95
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Unsere Gläser
sind spülmaschinengeeignet;

damit Sie länger Freude daran 
haben, empfehlen wir dennoch 

die Reinigung von Hand.

Trinkglas „Fische“ satiniert
Höhe 11,5 cm, 0,2 ltr., Qualitätsglas in Einzelverpackung
975032 blau
975033 rot
Stück/€ 3,95

975032 975033

975018
Trinkglas „Wolli“
Psalm 23, Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr.,  
Qualitätsglas mit farbigem Dekor in Einzelverpackung
Stück/€ 3,60

974980
Trinkglas „Mädchen“
„Gott ist mit dir: heute, morgen und an jedem neuen Tag!“, 
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., Qualitätsglas mit farbigem Dekor in Einzelverpackung
Stück/€ 3,60

974992
Trinkglas „Mit Gottes Hilfe“
In neuem Design: Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., 
Qualitätsglas mit farbigem Dekor, in Einzelverpackung
Stück/€ 3,60

974981
Trinkglas „Junge“
„Sei stark und mutig. Denn Gott ist mit dir in allem, was du tust. Jos. 1,9“,
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., Qualitätsglas mit farbigem Dekor in Einzelverpackung
Stück/€ 3,60

Neue Ausführung

974991
Trinkglas „Arche Noah“
Mit neuem Arche Noah-Dekor: Höhe 13,5 cm, 
0,25 ltr., Qualitätsglas mit farbigem Dekor, in Einzelverpackung
Stück/€ 3,60

Tipp:
Passt zu den Schulartikeln
auf Seite 26
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975043
Wackelglas „Fisch-Design“ 
Ein originelles Trinkglas mit gewölbtem Boden, schaukelt hin und her, 
ohne umzukippen, 0,2 ltr., verpackt in Einzelkarton
Stück/€ 4,95

Hingucker auf jedem Tisch

975028 
Glastasse
gefrostet, „Bücher der Bibel“, 
Höhe 9,5 cm, 0,3 ltr., in Einzelverpackung
Stück/€ 7,95

975044
Trinkglas „Quelle“
Höhe 13,5 cm, 0,25 ltr., schlicht-elegantes Qualitätsglas mit ätzweißem Druck 
„Quelle des Lebens Ps 36,10“, in Einzelverpackung
Stück/€ 3,60
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975045
Glas-Karaffe „Quelle“
Formschöne Glas-Karaffe mit weißem Ätzdruck 
„Quelle des Lebens Ps 36,10“, mit der z.B. Wasser, 
frisch gepresste Säfte, selbstgemachte Limonade, etc. … 
serviert werden können. Ein schöner Blickfang auf 
jeder Tafel. Dank des mitgelieferten Korkdeckels 
auch zur Aufbewahrung von Getränken geeignet. 
Inhalt: 1 ltr., Höhe 25,5 cm, ø 10,4 cm, 
inkl. Korkdeckel, in Einzelverpackung
Stück/€ 19,95
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Jetzt mit Verschlussdeckel
aus Kork

977149
Kork-Untersetzer für Gläser
Perfekte Ergänzung zur „Quelle“-Serie: der Untersetzer 
aus Kork mit dem Aufdruck „Quelle des Lebens Ps 36,10“, 
ø 10,5 cm, 0,8 cm dick.
Stück/€ 1,95

Tipp:
Alle „Quelle“-Artikel ergeben 
ein wertvolles Geschenk-Set
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Gewonnen werden unsere 
Salze weit weg von den 
Ozean-Handelsrouten, 
aus den Salzgärten der 
Mittelmeere. 

Ohne Farb- und Konservierungsstoffe!
(Art. 979623 - 979627)

Kräuter & Gewürze der Bibel:
„Schmecket und sehet, wie freundlich der 
Herr ist. Psalm 34,9“, 220 g im Schmuckglas 
979626 Meersalz-Koriander
(Zutaten: Salz der Urmeere, Koriander)

979627 Meersalz-Dillspitzen
(Zutaten: Salz der Urmeere, Dillspitzen)

(Grundpreis 2,25 € / 100 g)
Stück/€ 4,95

Nährwert  je 100 g
Brennwert  0 kj/0 kcal
Fett  0,0 g
- gesättigte Fettsäuren  0,0 g
Kohlenhydrate  0,0 g
- davon Zucker  0,0 g
Eiweiß  0,0 g
Salz  100,0 g
- Referenzmenge 96%

979626 979627

979623
Bruschetta Tomate-Basilikum
„... Südwind und wehe durch meinen Garten, 
dass der Duft seiner Gewürze ströme. Hld 4,12-16“
Mediterrane Kräutermischung
Inhalt: 35 g 
(Grundpreis 13,14 € / 100 g)
Stück/€ 4,60

Nährwert  je 100 ml
Brennwert  1352 kj/321 kcal
Fett  1,58 g
- gesättigte Fettsäuren  0,86 g
Kohlenhydrate  54,6 g
- davon Zucker  39,1 g
Eiweiß  11,9 g
Ballaststoffe  15,2 g
Salz  4,6 g

Zutaten: Tomaten, Knoblauch, 
Basilikum, Oregano, Gewürze, 
Meersalz 
Kann Spuren von Nüssen enthalten. 
Vegan, gluten- und lactosefrei.

979624
Feigen-Senf
„Das Himmelreich gleicht einem Senfkorn ... 
Mt 13,31-32“ 
Feigenfrucht mit Senf, für helles Fleisch, 
gedünstetes Gemüse, Sahnesoßen ...
Inhalt: 90 ml
(Grundpreis 5,50 € / 100 ml)
Stück/€ 4,95
Nährwert  je 100 ml
Brennwert  816 kj/192 kcal
Fett  2,5 g
- gesättigte Fettsäuren  0,17 g
Kohlenhydrate  40,8 g
- davon Zucker  39,5 g
Eiweiß  2,37 g
Ballaststoffe  1,67 g
Salz  1,55 g

Zutaten: Branntweinessig, 
Feigenfruchtzubereitung 
(33%), Wasser, Senfsaat, 
Curcuma, Rohrzucker 
Vegan, gluten- und 
lactosefrei.

979625
Meersalz mit Knoblauch
„Eure Rede sei allezeit freundlich und mit Salz 
gewürzt ... Kol 4,6“
Bestes Meersalz mit Knoblauch verfeinert
Inhalt: 120 g
(Grundpreis 3,83 € / 100 g)
Stück/€ 4,60

Zutaten: Meersalz, 
Knoblauch

Nährwert  je 100 g
Brennwert  0 kj/0 kcal
Fett  0,0 g
- gesättigte Fettsäuren  0,0 g
Kohlenhydrate  0,0 g
- davon Zucker  0,0 g
Eiweiß  0,0 g
Salz  100,0 g
- Referenzmenge 96%

Für die mediterrane Küche

Nährwert  je 100 ml
Brennwert  410 kj/98 kcal
Kohlehydrate  17,0 g
- davon Zucker  15,0 g
Eiweiß  0,5 g
Fett 0,0 g
- ges. Fettsäuren  0,0 g
Ballaststoffe 0,0 g
Salz  0,0 g
Broteinheiten 2,52 g

979633
Aceto Balsamico-Essig
„Schmeckt und seht, wie freundlich 
der Herr ist. Psalm 34,9“, 100 ml
Aceto Balsamico wird aus Weinessig und 
Traubenmost hergestellt. Ideal nicht nur als 
Salat-Dressing, sondern auch zu Gemüse, 
Fisch und Fleischspeisen jeder Art.
Frei von Gluten, Lactose, Farbstoffen
Zutaten: Weinessig, Traubenmost, 
Caramelsirup; enthält Sulfi te
(Grundpreis 5,95 € / 100 ml)
Stück/€ 5,95

SCHMECKET UND SEHET,  
WIE FREUNDLICH 
DER HERR IST.
Psalm 34,9

KRÄUTER &
GEWÜRZ-VIELFALT 
aus der Bibel

KRÄUTER &
GEWÜRZ-VIELFALT GEWÜRZ-VIELFALT GEWÜRZ-VIELFALT 



Lasergravur
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Klingen

59ESSEN & TRINKEN

Gourmet-Aktion:
Set unserer Bestseller!

977135
Messbecher
„Der Mensch lebt nicht vom Brot allein, sondern von Gottes Wort. nach Mt 4,4“, 
unentbehrlich in jeder Küche: Messbecher aus Kunststoff, 
Füllmenge 500 ml/500 ccm
Stück/€ 2,95

977132
Gourmet-Set
Ein tolles Set zum Einzug, für Hobbyköche uvm., 
bestehend aus:
- 1 Messbecher (7135), 500 ml
- 1 Holzkochlöffel (7133), 30 cm
- 1 Küchentuch (7119-7122, Farbe sortiert), 50x60 cm
- 1 Feigen-Senf (9624), 90 ml
in Set-Verpackung
4-teiliges Set statt € 16,75 
Sparpreis € 14,95

972252
Keramikmesser-Set
Hochwertiges 4-teiliges Set, bestehend aus drei scharfen Keramik-
messern mit Klingenschutz in unterschiedlichen Klingenlängen 
(14,5 cm, 10 cm, 7,5 cm), unterschiedlich graviert mit „Jesus ist“, 
„das Brot“, „des Lebens“ und einem Gemüseschäler. Lieferung im edlen 
Geschenkkarton mit Banderole. Für die eigene Küche oder als wertiges Geschenk 
zum Einzug, Hochzeit, Geburtstag, Jubiläum. Reinigung von Hand empfohlen.
Set/€ 34,90

972211 
Taschenmesser „Fisch“
Metall, mit 4 Funktionen, inkl. Löffel und 
Gabel, auseinanderklappbar zur besseren 
Benutzung des Bestecks, 9 cm
Stück/€ 4,95

Für Camping,
Jugendfreizeit,
Wandertag ...

Set-PreisSet-Preis

14,95 €

PREISHIT!

977150
Kork-Untersetzer
Praktischer Helfer im Haushalt: Untersetzer aus naturbelassenem 
Kork, bietet Schutz von Oberfl ächen. Bedruckt mit „Der Mensch lebt 
nicht vom Brot allein, sondern von Gottes Wort. nach Mt 4,4“.
ø 21 cm, 1 cm dick
Stück/€ 3,95

+ + +

21 cm



972557
Frühstücksbrettchen
Holz, 22x15 cm, Vogel-Motiv mit Gebet: 
„Wir danken dir, guter Gott, für unser aller täglich Brot. 
Lass uns in dem, was du uns gibst, erkennen, Herr, dass du uns liebst.“
Stück/€ 3,95

972579
Holzbrettchen „Ichthys“
Erle, ca. 22x12 cm, mit ausgelasertem Fisch-Symbol
Stück/€ 3,95

977134
Holz-Pfannenwender
mit Prägung „Unser tägliches Brot gib uns heute  Mt 6,11“, 
inkl. Kärtchen mit Rezept für ein Omelett aus Bethanien,
Buche, Länge ca. 30 cm
Stück/€ 2,95
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972541
Frühstücksbrettchen

Buchenholz, 25x17 cm, Schafe, 
„Der Herr ist mein Hirte Ps 23,1“

Stück/€ 3,95

Küchenutensilien aus Holz

977146

Nudelhölzer
Darf in keiner Küche fehlen: Nudelholz für Kinder und Erwachsene 
aus Buchenholz mit Lasergravur „... zu Gottes Ehre 1. Kor 10,31“ 
auf dem Griff.
977145 Kinder-Nudelholz, Länge 23 cm, ø 4 cm
Stück/€ 5,95
977146 Nudelholz, Länge 43 cm, ø 6 cm
Stück/€ 9,95

Extra für kleine Kinderhände 

977145

977133
Holzkochlöffel
„Von Herzen für dich“, gedruckt auf kleiner 
Geschenkkarte, inkl. Rezept für ein biblisches 
Fladenbrot, Länge Löffel ca. 30 cm 
Stück/€ 4,95
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977142 
Serviettenring aus Holz
aus unbehandeltem Ahornholz gedrechselt, 
Höhe 3 cm, ø 4,5 cm, mit lasergeschnittenem 
Motiv „Ichthys“ 
Stück/€ 2,95

977143 
Eierbecher aus Holz
aus unbehandeltem Ahornholz gedrechselt, 
Höhe 6,5 cm, ø 4,5 cm, mit laser-
geschnittenem Motiv „Ichthys“ 
Stück/€ 2,95

Anwendungsbeispiel

Schöne 
nachhaltige Geschenke 
aus Holz als Hingucker 

auf jedem Tisch, wertig, 
umweltbewusst und 
traditionell, für viele 

Gelegenheiten.

977144
Salatbesteck aus Bambus 
Formschönes Salatbesteck aus Bambus mit zwei Lasergravuren und 
dem beliebten Tischgebet „O Gott, von dem wir alles haben, wir danken 
dir für diese Gaben.“, Länge 30 cm
Set/€ 6,95

979628
Salz- und Pfeffermühle 
Schmucke, doppelseitige Salz- und Pfeffermühle in einem Edelstahl- und 
Bambusgehäuse, mit Keramik-Mahlwerk. Beide Deckel veredelt mit Gravuren 
„Salz Mt 5,13“ und „Würze Kol 4,6“, 19,5 cm, ø 4,5 cm 
(Lieferung ohne Salz/Gewürze)
Stück/€ 19,95

Hochwertige Küchenhelfer
mit Bambus-Holz und 

edlen Gravuren

972111
Lunchbox 
Schicke Lunchbox mit der Gravur „Gott hat mich reich beschenkt Hiob 36,31“ 
aus hochwertigem Borosilikatglas, das hohen Temperaturunterschieden stand-
hält. Mit einem Bambus-Deckel der dank der Silikonkante an der Unterseite 
perfekt schließt. Damit kann der Inhalt luftdicht gelagert werden und die 
Lunchbox ist somit auch als Frischebox geeignet. Inkl. elastischem Verschluss. 
Ein wunderbar nachhaltiges und umweltfreundliches Produkt. Nur das Glas ist 
spülmaschinenfest und für den Einsatz in Mikrowelle, Backofen und 
Gefriertruhe geeignet. 
Ca. 20x14,8x6 cm, 800 ml Fassungsvermögen, im Einzelkarton verpackt
Stück/€ 19,95

Gravur Deckel 

Passt dazu:
Thermoflasche Seite 51
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Für alle
Lieblingsrezepte

Küchen-Handschuh
einseitig bedruckt: „An Gottes Segen ist alles gelegen“, 
Rückseite Kreuzstepp, ca. 27 cm, aus Baumwolle
977131.2 blau
977131.5 rot
Stück/€ 4,95

977131.5

977131.2

Küchentuch
„Der Mensch lebt nicht vom Brot allein, sondern von 
Gottes Wort. nach Mt 4,4“, 50x60 cm, 100% Baumwolle, 
deutsches Qualitätsprodukt, Maschinenwäsche bei 60º C
977119 blau
977120 rot
977121 grün
977122 gelb
Stück/€ 3,90

977119

BESTSELLER!

Kochschürze
„An Gottes Segen ist alles gelegen“, ca. 65x87 cm. Latzschürze aus 100% Baumwolle 
(180 g/m²) mit aufgesetzter Tasche. Das Umhängeband kann mit einer Kunststoffschnalle 
eingestellt werden. Waschbar bei 40 °C
977136.2 blau
977136.5 rot
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 9,80

977136.2

977136.5

977121

977122

977120

PREISHIT!

977130
Geschenkset Rezeptbuch und Schürze
„Schmecket und sehet ...“, Rezeptbuch mit Register, Schürze 65x45 cm, 
in Schachtel. Die hübsche Geschenkschachtel enthält ein Rezeptbuch inklusive 
Register und eine Schürze zum Umbinden.   
Set/€ 6,95

974988
3-teiliges Backset „Lamm“
Backform „Osterlamm“, Rührlöffel, Backpinsel
Schmuckkärtchen bedruckt mit: „Jesus Christus spricht: Ich bin die 
Auferstehung und das Leben, Joh 11,25“, Rückseite enthält ein österliches 
Backrezept. Dekorativ verpackt im grasgrünen Filzbeutel, 
verschnürt mit Schmuckkordel.
Set/€ 12,80

Für‘s
Oster fest 
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Kochschürze
„An Gottes Segen ist alles gelegen“, ca. 65x87 cm. Latzschürze aus 100% Baumwolle 
(180 g/m²) mit aufgesetzter Tasche. Das Umhängeband kann mit einer Kunststoffschnalle 
eingestellt werden. Waschbar bei 40 °C
977136.2 blau
977136.5 rot
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 9,80

Lebensraum für 
Bienen und Insekten

schaf fen

972638
Reagenzglas mit Bienenwiesen-Samenmischung
Enthält ausgesuchte Samenmischung für bienenfreundliche 
Blumen, 10 cm, ø 1,5 cm, 20 g (Gesamtgewicht) 
Das Reagenzglas kann nach  Verwendung der Saatmischung 
für die Aufbewahrung von Kräutern oder Salz in der Küche benutzt 
werden. Mit Banderole „Gottes Schöpfung ist uns anvertraut 
1. Mose 1,29-31“. 
Stück/€ 3,95

972737
Klapp-Kärtchen mit Bienenwiesen-
Samenmischung
Handliches Klapp-Kärtchen mit Tütchen ausgesuchter Samen-
mischung (ca. 4 g) für bienenfreundliche Blumen, 9x6 cm. 
Bedruckt mit „Gottes Schöpfung ist uns anvertraut 
1. Mose 1,29-31“. Ideales kleines Geschenk für Kinder-
gottesdienst, Sonntagsschule etc.
Stück/€ 1,95

974794
Bienen- und Schmetterlingshotel
Für Bienen, Schmetterlinge und andere Insekten, 
zum Verstecken, Überwintern, etc. …, ca. 14x18 cm, 
aus Holz, inkl. Aufhängeöse
Das Insektenhotel ist z.B. für Garten oder Balkon 
geeignet, gefüllt mit Bambusröhrchen. 
Das Holz kann bemalt werden. 
Bedruckt mit „Gottes Schöpfung ist 
uns anvertraut 1. Mose 1,29-31“, 
liebevoll grafisch umgesetzt 
und gestaltet. Druck auf der 
Seite des Insektenhotels.
Stück/€ 14,95

Pflanztöpfchen 
„Alles Liebe für dich 1. Joh 3,1“ – nette kleine 
Aufmerksamkeit: Anzuchtset für frisches Basilikum 
oder eine Kräutermischung (Basilikum, Majoran, 
Melisse), mit Erdtablette und Samentütchen, 4 cm, 
in Verpackungsbanderole mit Anleitung
979617 Basilikum
979618 Kräutermischung
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 3,60

979618

979617

Im Organzabeutel verpackt
inkl. Rezeptvorschlag

Ausstechformen
Jetzt in Organzabeutel verpackt, mit Einleger (Vorderseite: s. Artikel); 
Rückseite: Rezeptvorschlag für Plätzchen
974989 „Osterlamm“/Ostergeschichte 
974993 „Fisch“/„Das Geheimnis des Fischsymbols“
974996 „Engel“/ausgesuchte Bibelstelle
Stück/€ 3,95

974989

974993

974996
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Lätzchen „Schäfchen“
„Gott sorgt für dich“, bestickt, 
100% Baumwolle, 
waschbar bei 40 °C
971383 hellblau
971384 rosa
971386 beige
Stück/€ 8,95

971384 971386971383

Baby-Shirt
„I am God‘s ...“, Gr. 80-86 (ca. 12 Monate, 
Breite unterhalb der Ärmel gemessen: ca. 25 cm), 
aus 100% gekämmter Baumwolle, Single Jersey, 160 g/m² 
Halsbündchen aus Rippstrick, zwei Druckknopf- 
Verschlüsse an der linken Schulter, 
waschbar bei 40 °C
975061.2 blau 
975061.21 pink
Stück/€ 12,95

975061.2

GEBURT & TAUFE

Neue Ausführung

975061.21
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Babymütze
100% Baumwolle, 
besonders feine Baumwollgarne, 
strapazierfähig, waschbar bei 40 °C
975800 hellblau
975801 rosa
975795 weiß
Stück/€ 12,95

975803

BABY-SERIE
Alle Textilien sind aus Baumwolle und mit 

dem Öko-Tex Standard 100, einem weltweit 
einheitlichen Prüfsiegel, zertifiziert.

Lätzchen
100% Baumwolle, hochwertige Baumwollgarne, 
ca. 20x34 cm, mit Klettverschluss, waschbar bei 40 °C
975803 hellblau
975804 rosa
975796 weiß
Stück/€ 12,95

975808

Babybody
100% Baumwolle, besonders feine und hochwertige 
Baumwollgarne, Größe: 3-6 Monate, waschbar bei 40 °C
975807 hellblau
975808 rosa
975797 weiß
Stück/€ 17,95

975797

975807

975800

975801

975795

Jeder Mensch ist ein 
einzigartiges Geschöpf Gottes

und etwas ganz Besonderes. 

Ein ideales Geschenk 
zur Geburt, Taufe ...

975804

975796
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971157
Babygreifling „Bär“
ca. 13 cm, 100% Polyester, mit Etikett 
„Du bist geborgen in Gottes Hand“, 
handwaschbar bei 30 °C
Stück/€ 6,90

971158
Kuscheldecke „Bär“
ca. 68x88 cm, 100% Polyester, 
wunderbar softe Decke zum Einkuscheln 
mit niedlichen Applikationen,
handwaschbar bei 30° C  
Stück/€ 34,90

971154
Kissen „Bär“
ca. 32x32 cm, 100% Polyester, zum Kuscheln 
und Träumen, bestickt mit „Du bist geborgen 
in Gottes Hand“, handwaschbar bei 30 °C 
Stück/€ 14,80

Geschenkset „Baby“
Willkommen auf der Welt!
Geschenkset bestehend aus 
Schmuckschachtel, 
Erstlingssöckchen und 
Fotoalbum. 25x19 cm
977109 rosa
977110 hellblau
Set/€ 9,95

977109

977110

PREISHIT!

Paul

971153
Lätzchen „Bär“
ca. 27x34 cm, 70% Polyester, 
30% Baumwolle, bestickt mit 
„Du bist geborgen in Gottes Hand“, 
waschbar bei 30 °C
Stück/€ 9,80

971156
Babyschuhe „Bär“
Größe 0-6 Monate, 100% Polyester, 
mit Anhänger „Du bist geborgen in 
Gottes Hand“, handwaschbar bei 30 °C,
verpackt in Organzabeutel
Paar/€ 14,80

971155
Schnuffeltuch „Bär“
ca. 25x25 cm, 100% Polyester, bestickt mit 
„Du bist geborgen in Gottes Hand“, handwaschbar 
bei 30 °C, verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 14,80
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971154
Kissen „Bär“
ca. 32x32 cm, 100% Polyester, zum Kuscheln 
und Träumen, bestickt mit „Du bist geborgen 
in Gottes Hand“, handwaschbar bei 30 °C 
Stück/€ 14,80

971085
Kuscheldecke „Schaf“

Die muss mit: Ob unterwegs, im Urlaub oder als 
wärmende Unterlage für Babys erste Krabbelversuche: 

Die 70x90 cm große Decke schützt vor Kälte. 
100% Polyester, handwaschbar bei 30 °C. 

Stück/€ 34,90

971077
Schaf „Pauline“
Schaf Pauline tröstet, hört zu und kann Geheimnisse 
für sich behalten. Pauline kann aber auch mit Hilfe 
von Mama, Papa, Oma, Opa … jede Menge aus der 
Bibel erzählen. 
ca. 35 cm, 90% Polyester, 10% Baumwolle, 
handwaschbar bei 30 °C
Stück/€ 14,80

Geprüfte Qualität – 
zum Wohle der Allerkleinsten
Aus weichem Stoffmix in sorgfältiger 

Handarbeit hergestellt, geprüfte Sicherheit 
und Qualität, frei von Schadstoffen,

zertifiziert nach EN71.

Muster Innenseiten Tagebuch-Cover

977080
Baby-Tagebuch
Liebevoll gestaltetes Baby-Tagebuch mit dem Vers 
„Gott behütet dich von Anfang an“, Uljö-eigenes 
Design, Hardcover, DIN A4. Auf den 48 Seiten ist 
viel Platz für Notizen und Fotos über Babys erstes 
Lebensjahr, begleitet von sorgfältig ausgesuchten 
Bibelversen.
Stück/€ 14,95

Exklusiv
Design

971389 
Schnuffeltuch „Schaf“
ca. 24x24 cm, 70% Polyester, 30% Baumwolle 
Kuscheliger Freund für kleine Racker, 
handwaschbar bei 30 °C 
Stück/€ 12,95

971087 
Babyschuhe „Schaf“
Hält kleine Füße mollig warm: Plüschige 
Schuhe für die Allerkleinsten (0-6 Monate), 
70% Polyester, 30% Baumwolle, mit Anhänger 
„Gott segne und behüte dich“, handwaschbar 
bei 30 °C, verpackt in Organzabeutel
Paar/€ 14,80

971399
Schnuffeltuch „Schaf“
Zwei Funktionen in einem: Schnuffeltuch 
und Schnullerhalter, Größe 25x25 cm, 
100% Polyester, handwaschbar bei 30 °C, 
verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 12,95

Pauline
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Weiches Frottee 
für zarte 
Babyhaut

972011
Kinder-Besteck
Wortwörtlich ein herzallerliebstes Motiv: Eisbär-Mama mit ihrem 
Kind auf dem 2-teiligen Set, bestehend aus Löffel und Gabel. 
Jeweils bedruckt mit „Gott hat dich lieb“. Aus Melamin, ca. 13,8 cm, 
geeignet für Kinder ab 6 Monaten, in Geschenkverpackung
Set/€ 7,95

972329
Waschhandschuh
Weicher weißer Frottier-Waschhandschuh zur Taufe „Gott behütet dich, 
wo immer du bist. 1. Mose 28,15“, einseitig ganzflächig bedruckt mit niedlichem 
Boot-Motiv, ca. 16x20 cm, mit Aufhängeschlaufe, einzeln verpackt im Polybeutel, 
bedruckte Seite aus Polyester, Rückseite aus 100% Baumwolle, 350 gsm
Stück/€ 2,95

Auch erhältlich:
Waschhandschuh 
mit Psalm 23,2, Seite 95

977096
Bilderrahmen „Fuß“
Eleganter Bilderrahmen, versilbert, mit Gravur „Unter Gottes Schutz“. 
Ca. 9,5x12,5 cm, für Fotos mit der Größe von 5x8 cm. 
Ein edles Geschenk, z.B zur Geburt, Taufe, zum ersten Geburtstag, etc. .... 
Der Rahmen ist wertig verpackt in  schöner Geschenkschachtel.
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 14,95

PREISHIT!

Oskar -
bester Freund

971361
Kuschel-Teddybär „Oskar“
Du bist etwas ganz Besonderes, denn „Gott liebt dich so wie du bist“, 
liebevolle Aussage, gedruckt auf Geschenkanhänger. Kuschel-Teddy Oskar 
tröstet und begleitet. Braun, ca. 27 cm, 100% Polyester, geprüfte Sicherheit 
und Qualität, zertifiziert nach EN71, handwaschbar bei 30 °C, ab 6 Jahren, 
verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 24,95

971378
Schnuffeltuch „Bär“
Lustiges Detail: ein Mützchen verwandelt den Bär in einen 
Hasen. In beige oder hellbraun, aus kuscheligem Plüsch, 
100% Polyester, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C, ca. 34 cm, 
verpackt in Organzabeutel.
Mit Geschenkanhänger „Kinder sind 
eine Gabe des Herrn“, Rückseite zum 
selbst Beschriften.
Stück/€ 14,95

PREISHIT!

972043
Baby-Kapuzenbadetuch

Körperbereich aus 350 g/m2 Baumwoll-
Frottee; Kapuze mit vollflächigem 

Digitaldruck „Sei behütet“ aus 
300 g/m2 Baumwoll-Polyester, 

70x70 cm, weiß
Stück/€ 14,95
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Rückseite

Motivansicht Rücken

971400
Kuscheltier Esel „Felix“
Neuer kleiner Freund aus flauschig-weichem Plüsch zum Liebhaben, sitzend, 
ca. 17 cm. Grau-schwarz, 100% Polyester, mit Anhängerkärtchen „Du bist ein 
Geschenk Ps 127,3“, gestickte Augen, geprüfte Sicherheit und Qualität, 
handwaschbar bei 30 °C 
Stück/€ 9,95

BESTSELLER!

971401
Lätzchen Esel „Felix“
Kuschelweiches Lätzchen aus der Serie Esel 
„Felix“. Bestickt mit dem liebevollen Vers 
„Du bist ein Geschenk Ps 127,3“, Rückseite mit 
türkis-grauem Streifenmuster. Ein wertvolles 
Geschenk für die Allerkleinsten. 
In sorgfältiger Handarbeit hergestellt, zerti-
fiziert nach EN71. Für jedes Alter geeignet. 
Aus 100% Polyester, handwaschbar bei 30 °C 
Schonwäsche. Größe Lätzchen ca. 26x31 cm, 
mit Druckknopfverschluss
Stück/€ 8,95

971402
Schnuffeltuch Esel „Felix“
Kuschelweiches Schnuffeltuch aus der Serie Esel „Felix“. Bestickt mit dem 
liebevollen Vers „Du bist ein Geschenk Ps 127,3“, mit niedlichem Mini-Esel. 
Ein wertvolles Geschenk für die Allerkleinsten. In sorgfältiger Handarbeit 
hergestellt, zertifiziert nach EN71. Für jedes Alter geeignet. 
Aus 100% Polyester, handwaschbar bei 30 °C Schonwäsche. 
Größe Schnuffeltuch ca. 30x30 cm, Größe Felix ca. 12 cm
Stück/€ 14,95

972328
Waschhandschuh Esel „Felix“ für Kinder
Weicher Frottier-Waschhandschuh für Kinder mit nied-
lichem Esel-Felix-Motiv und Vers „Du bist ein Geschenk 
Ps 127,3“, einseitig ganzfl ächig bedruckt, ca. 16x20 cm, 
mit Aufhängeschlaufe. Aus 75% Baumwolle und 
25% Polyester, 350 gsm, einzeln verpackt im Polybeutel.
Stück/€ 2,95

972336
Badeponcho Esel „Felix“ für Kinder
Weicher Frottee-Badeponcho für Kinder mit niedlichem Esel-Felix-Motiv 
und Vers „Du bist ein Geschenk Ps 127,3“, einseitig ganzfl ächig bedruckt, 
ca. 60x60 cm, mit Kapuze. Aus 50% Polyester und 50% Baumwolle, 
300 gsm, einzeln verpackt im Polybeutel.
Stück/€ 19,95

Vorderseite

Alle lieben 
Felix

Da macht Baden 
doppelt Spaß!



Kuschelschaf
Den flauschigen Begleiter gibt es jetzt auch in einer neuen Farbe;
ca. 30 cm, aus 100% Polyester, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C
971097.25 natur
971097.36 beige-meliert
Stück/€ 12,90
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971095
Kinderrassel „Schaf“
für die Allerkleinsten, aus weichem Plüsch, 
kindersichere, aufgenähte Augen, ca. 15 cm, 
aus 100% Polyester, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C
Stück/€ 5,95

Schnuffeltuch „Schaf“
bestickt mit „Ich hab dich lieb, spricht der Herr nach Mal 1,2“, 
ca. 30x30 cm, in sorgfältiger Handarbeit gefertigt, 
aus kuschelweichem Plüsch, beige, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C, verpackt in Organzabeutel
971370.22 rosa Ohren
971370.23 braune Ohren
Stück/€ 12,90

971370.22

971370.23

971324 
Schaf „Lotta“
„Lotta“ macht‘s vor: sich auf einem gemütlichen Kissen in den Schlaf kuscheln und träumen. 
Bestickt mit „Sei behütet jeden Tag“, auf Kissen, ca. 27 cm, 100% Polyester, in sorgfältiger 
Handarbeit hergestellt, zertifiziert nach EN71, handwaschbar bei 30 °C
Stück/€ 14,95

BESTSELLER!

BESTSELLER!

BESTSELLER!

ca. 30 cm, aus 100% Polyester, zertifiziert nach EN71, 

Neue Farbe:
kuschelweich und in 

verbesserter Qualität

971097.25 971097.36

971102
Handpuppe Schaf „Frederik“
Kuschelweicher Spielfreund hochwertig bestickt mit
„Gott behüte DICH“, ca. 23 cm, cremeweiß, 100% Polyester, 
in sorgfältiger Handarbeit hergestellt, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C, verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 12,95

971103
Kuscheltier Hase „Paul“
ca. 15 cm, aus flauschigem Plüsch, 
100% Polyester, weiß/braun, verpackt 
in Organzabeutel mit Anhänger 
„Gott lässt dich nicht allein“, 
in sorgfältiger Handarbeit 
hergestellt, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C
Stück/€ 9,95



971099
Kissen „Schaf“

kuschelweiches Schmusekissen bestickt 
mit „Der Herr ist mein Hirte“, 40x24 cm, 

100% Polyester, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C

Stück/€ 14,95
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BESTSELLER!

971318

Kuscheltiere „Lina“ und „Lea“
Diese beiden Schäfchen aus flauschig-weichem Plüsch und 
mit geblümten Halstüchern muss man einfach gern haben. 
Cremeweiß-meliert, 100% Polyester, mit Geschenkanhänger 
„Gott behütet dich“, geprüfte Sicherheit und Qualität, 
handwaschbar bei 30 °C 
971318 „Lina“, liegend, ca. 22 cm
971319 „Lea“, sitzend, ca. 15 cm
Stück/€ 9,95

971319

BESTSELLER!

971096
Kuscheldecke „Schaf“
Kuschelweiche Decke für die Kleinsten, 
bestickt mit „Der Herr ist mein Hirte“, 
ca. 60x78 cm, 100% Polyester, 
zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C 
Stück/€ 24,90

Mit hübschen
geblümten Halstüchern

Unser Tipp: Als Set verschenken

Schäfchenweich

Silas & Sam

Kuscheltiere „Silas“ und „Sam“
Diese beiden Schäfchen aus flauschig-
weichem Plüsch sind zum Liebhaben. 
Cremeweiß, 100% Polyester, mit 
Anhängerkärtchen und Vers 
„Gott behütet dich“, geprüfte 
Sicherheit und Qualität, 
handwaschbar bei 30 °C 
971315 „Silas“, liegend, ca. 22 cm
971316 „Sam“, sitzend, ca. 15 cm
Stück/€ 9,95

971315

971316

Lina &Lea

971102
Handpuppe Schaf „Frederik“
Kuschelweicher Spielfreund hochwertig bestickt mit
„Gott behüte DICH“, ca. 23 cm, cremeweiß, 100% Polyester, 
in sorgfältiger Handarbeit hergestellt, zertifiziert nach EN71, 
handwaschbar bei 30 °C, verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 12,95
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978560
Wanddeko „Arche Noah“
4 Bogen à 30x42 cm, Motive können individuell 
zusammengestellt und auf glatten Wänden 
gestaltet werden, leicht ablösbar
Deko-Set/€ 9,95

Abb. Gestaltungsvorschläge

971182
Holzmobile „Arche Noah“
ca. 36x55 cm, 14 Teile
Beachten Sie Warnhinweis [10], s.S. 126
Stück/€ 24,90

   Unsere Holzartikel
sind nach weltweitem Standard
in Sicherheit und Qualität SGS 
getestet. Alle Farben sind auf 
Wasserbasis und nach Europäi-
schem Sicherheitsstandard un-
giftig und völlig kinderfreund-
lich.

Arche Noah:
Schöne Kinderzimmer-Deko

aus Holz  

971198
Kinder-Garderobe „Arche Noah“
aus Holz, ca. 29x22 cm, mit vier Haken, zertifiziert nach EN71
Beachten Sie Warnhinweis [10], s.S. 126
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 7,95

971131
Messlatte „Arche Noah“

aus Holz, ca. 10x100 cm
Schöne und zugleich sinnvolle Dekoration im Kinderzimmer: 

Liebevoll gestaltete Messlatte mit Arche, Tierpaaren und Noah 
mit seiner Frau. Begleiten Kinder im Wachstum von 
70 bis 160 cm Körpergröße. Rückseitig vorgebohrt, 

Lieferung ohne Befestigungsmaterial. 
Beachten Sie Warnhinweis [10], s.S. 126

Stück/€ 19,80

PREISHIT!
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971070
„Arche Noah“ zum Spielen
aus Holz, bestehend aus: 3-teiliger Arche 
und 17 Figuren, ca. 34x15x21 cm, ab 3 Jahren, 
zertifiziert nach EN71
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 49,95

BESTSELLER!

Spielerlebnis
mit vielen Figuren

Praktisch: Figuren können 
in der Arche verstaut werden,

so geht nichts verloren

SPIELE & PUZZLES

Fördert die 
Feinmotorik

971184
Puzzle und Balance-Spiel „Arche Noah“
14 Teile inkl. Würfel, ab 4 Jahren
Ein Geschicklichkeitsspiel aus lackiertem Holz 
(Farben lebensmittelecht) zur Schulung der 
Feinmotorik. Lustiges Spiel für die ganze 
Familie: Die Tiere sollen so gestapelt 
werden, dass keines herunter fällt. 
Ein Würfel zeigt an, in welcher 
Reihenfolge die Tiere auf die Arche 
gesetzt werden sollen. 
Größe Arche ca. 19x18x2 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
Stück/€ 14,95

971183
Balancier-Spiel „Arche Noah“ aus Holz in Metalldose 
(1-3 Spieler, ab 3 Jahren) 
Ob daheim oder unterwegs: Das Spiel in der praktischen Metalldose 
passt in jede Handtasche, etc. ... Unterhaltsames Geschicklichkeitsspiel, 
bei dem die Spieler 18 bunte Holzsteine mit viel Fingerspitzengefühl so auf 
die Arche legen, dass diese nicht aus dem Gleichgewicht gerät und kippt. 
Inkl. Spielanleitung, Dose ø 9 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 9,95

Alle Spielteile aus Holz
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- Exklusiv bei Uljö–

971175
Holz-Steckpuzzle „Arche Noah“
7 Teile, 30x21 cm, ab 1 Jahr
Stück/€ 12,95

971171
Holzpuzzle „Einzug in die Arche Noah“
Großer Puzzle-Spaß: 96 Teile, 40x30 cm, ab 3 Jahren
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 14,95

971218

Handliches Puzzle mit 
zwei niedlichen Motiven

24 stabile Puzzleteile
aus Holz

Holzpuzzle
24 Teile, 16,5x12 cm, in Schachtel, ab 4 Jahren
Stabiles Puzzle aus 24 Holzteilen mit zwei niedlichen 
Motiven. Zum Mitnehmen für unterwegs, auch 
ideal als kleines Mitgebsel für Kindergeburtstage, 
Kinderstunde, etc. …
971218 Schäfchen, „Der Herr ist mein Hirte“
971219 Katzenbaby, „Von guten Mächten 
wunderbar geborgen“
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 2,95

971219

971273 
Holzpuzzle „Tiere“
27 Teile, ø 30,7 cm, ab 3 Jahren
Igel, Nashorn, Löwe und viele Tiere mehr sind auf dem Einlegpuzzle 
aus Holz mit dem kindgerechten Vers „Gott hat alle Tiere erschaffen, 
große und kleine 1. Mose 1,21-22“ abgebildet. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 12,95

971201
Holzpuzzle „Weltkugel“

57 Teile, ø 30 cm, ab 4 Jahren 
„Gottes Liebe gilt der ganzen Welt“, 
Puzzleteile sind beidseitig bedruckt, 

so dass alle Kontinente gepuzzelt 
werden können!

Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126

Stück/€ 12,95

Beidseitig bedruckt > alle Kontinente

PUZ LEPUZ LEZZPUZ LEZPUZ LEPUZ LEZPUZ LEPUZ LEZ
doch mal anders!
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für unsere 
 Kleinsten!
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   Große, robuste & 
abwaschbare Puzzleteile!

971192 
4-in-1 Puzzle „Bibel-Geschichten“
Vier Puzzle in einem Set mit je 2 liebevoll illustrierten 
Bibel-Geschichten für Kinder ab 3 Jahren, 17x17 cm.
Altes Testament:
- Die ersten Menschen Adam und Eva - 1. Mose 3 (16 Teile)
- David wird zum König gesalbt - 1. Sam 16,1-13 (20 Teile)
Neues Testament:
- Gleichnis vom verlorenen Schaf - Lk 15,3-7 (24 Teile)
- Jesus und die Kinder - Lk 18,15-17 (30 Teile)
Der Schwierigkeitsgrad der Puzzles steigert sich, 
denn jedes Puzzle besteht aus unterschiedlich vielen 
Teilen: 16, 20, 24 und 30 Teile. So können z.B. auch 
Geschwister nach ihrem Alter oder Fähigkeiten puzzeln.
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 8,95

Lernef fekt:
4 Puzzles mit

unterschiedlich vielen
Puzzleteilen

16
3020

24

971200
Puzzle „Arche Noah“
100 Teile, größeres neues Format: 
49x36 cm, ab 6 Jahren
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 8,95 

- 100 Teile -
Neuauflage

971274
Riesen-Boden-Puzzle „Arche Noah“
48 Teile, 89x61 cm, geeignet ab 3 Jahren 
Mit großen, abwaschbaren Puzzleteilen, Puzzlen trainiert schon im frühen Alter 
Wahrnehmung und Konzentration.    
Stück/€ 14,95

- 48 Teile -
Neuauflage
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Puzzle-Cup
77 Teile, DIN A4, ab 5 Jahren, im Pappbecher
9x12 cm, verschlossen mit transparentem Deckel; ideal zum 
Mitnehmen für unterwegs, Urlaub etc. … mit den Versen 
„Gottes Welt ist voller Wunder Ps 104,24“ (Katzenmotiv); 
„Gott ist bei dir – jeden Tag Mt 28,20“ (Hundemotiv)
971162 Katzenmotiv
971163 Hundemotiv
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 4,95

971163

971162

- 77 Teile -

971260 
Kartenspiel „SPEED – 
Die christliche Variante“
Das beliebte, rasante Kartenspiel mit 
christlichen Motiven, 60 Spielkarten.
Zwei Spieler versuchen so schnell wie möglich 
alle ihre Karten abzulegen. Sieger ist, wer 
zuerst die letzte Karte aus der Hand legt. 
Hierbei müssen drei Merkmale berück-
sichtigt werden: Motiv, Farbe oder Anzahl 
der Symbole. 
Spieleautor: Reinhard Staupe.
(2 Spieler, ab 6 Jahren)
Stück/€ 8,60

It‘s time to ... 
  SPEED!

971210
Holzbox mit 5 Spielen
„Ein Geduldiger ist besser als ein Starker Sprüche 16,32“, 
Spielspaß in kompakter Form für unterwegs, 12x12 cm, 
inkl. Würfel und Holz-Spielfiguren, mit Pappbanderole 
Stück/€ 7,95

5 beliebte Brettspiele in einer Box

Tipp: Download der Spielanleitungen 
in unserem Shop: Einfach QR-Code scannen

Ideal auch
zum Verschicken

Rahmenpuzzle
DIN A6 (14,8x10,5 cm), 24 Teile, ab 4 Jahren, in Folie 
Zwei liebevoll illustrierte Rahmenpuzzle für kleine Bibel-Entdecker mit 
verschiedenen Geschichten aus der Bibel. Passend dazu steht auf der Rück-
seite von jedem Puzzle ein kleiner Erklärtext mit der jeweiligen Bibelstelle.
971195 „Jona und der Fisch“
971196 „Elia und die Raben“
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

971195

Rückseite: Bibelgeschichte und -stelle

971196
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Taschen-Bibelquiz
mit 500 Fragen und Antworten 
in zwei Schwierigkeitsstufen. 
Ideal für unterwegs. Alleine, 
zu zweit oder in Gruppen spielbar! 
Spieleautor Jürgen Diehl. 
(ab 8 Jahren)
971262
„Das Alte Testament“
971263
„Das Neue Testament“
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
Stück/€ 7,95

Auch als Set erhältlich:
971264 Taschen-Bibelquiz 
„Altes und Neues Testament“ 
mit 1.000 Fragen und Antworten
Set/€ 15,90

971264971263971262

Spiel & Spannung für unterwegs

971234
„Bibel-Quartett“
32 Karten mit Bildern aus biblischen Geschichten
(mind. 3 Spieler, ab 7 Jahren) 
Stück/€ 4,95

971275
Kartenspiel „Das Tierreich des Schöpfers“
32 Karten zum Trumpfen und Sammeln, mit Joker! 
Spieleautorin Kirsten Winkelmann
(2-4 Spieler, ab 8 Jahren)
Stück/€ 4,95

Beruf: König
Geburt Jesu
(Mt 1,1-2,11)

Zur Zeit des König Herodes kam Jesus, der 

Sohn Gottes, in einer Krippe zur Welt. Daher 

feiern wir jedes Jahr Weihnachten. 

NT

7

Beruf: fischer
Die Berufung der ersten Jünger Jesu
(Mt 4,18-22)

Jesus traf die Fischer Andreas und Petrus und 

ZoOOte sie ]u ŕMenschenŵ schernœ machen� 

das sind Menschen, die von Gott erzählen. Beide 

folgten Jesus nach. 

NT

6

Beruf: Zollbeamter
Vom Pharisäer und Zöllner 
(Lk 18,9-14)

Jesus erzählte von einem Pharisäer und ei-
nem Zöllner, die in den Tempel gingen, um 

zu beten. Der Pharisäer betete laut und lobte 
sich selbst. Daneben stand der Zollbeamte und 
sagte: „Gott, sei mir Sünder gnädig.“ Daraufhin 
sprach Jesus: „Wer sich selbst erhöht, wird er-
niedrigt werden, und wer sich selbst erniedrigt, 
wird erhöht werden.“ 

NT

8

Beruf:weingärtner
Noah
(1. Mose 6,5-9,20) 

Im Auftrag Gottes baute Noah eine Arche, in der 
Menschen und Tiere vor der Sintfl ut gerettet 

wurden. Als der Regen aufhörte, errichtete Noah 
dem Herrn einen Altar. Noah wurde nach Ende 
der Sintfl ut und Landung der Arche auf dem 
Berg Ararat der erste Weingärtner. 

AT

1

971289
„Bibel-Quiztett“
Die 5. Auflage unseres spannenden Quiz-Quartetts mit 180 Fragen 
und Antworten inkl. 3 Jokerkarten. Das Bibel-Quiztett wird in einer 
stabilen Kunststoffbox geliefert – optimal für unterwegs!
Spieleautor Raimund Solcher. (2-6 Spieler, ab 8 Jahren)
Stück/€ 4,95

971225
Quartett „Berufe der Bibel“
33 Karten mit sechs verschiedenen Spielvarianten.
Welche Berufe gab es in biblischen Zeiten? Was haben die Menschen damals 
gearbeitet? Und wo in der Bibel steht etwas über Zollbeamte, Weingärtner, 
Propheten, Viehzüchter, Hirten, Bauern oder Fischer? Wer war der erste Bauer 
in der Bibel? Antworten auf diese Fragen und viele weitere Informationen bietet 
das Quartett „Berufe der Bibel“, abgerundet mit liebevoll gestalteten Illustrationen. 
Spieleautor Raimund Solcher. (2-4 Spieler, ab 7 Jahren)
Stück/€ 4,95

Neuauflage

Neuauflage

Neuauflage

Neuauflage
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971279
Mini-Memo „Essen und Trinken in biblischen Zeiten“
12 Kartenpaare mit farbigen Abbildungen, ab 4 Jahren
Welche Speisen und Getränke aßen und tranken die Menschen zur Zeit Jesu? 
Spielerisch informiert darüber das Mini-Memo „Essen und Trinken in biblischen 
Zeiten“. Mini-Memo im praktischen Format (9x9 cm), passt in jede Hosentasche. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 2,95

971281
Mini-Bibel-Memo
Ein tolles Gedächtnistraining für unterwegs! 15 Kartenpaare mit Bildern 
aus biblischen Geschichten. Spieleautorin und Illustrationen Lena Franke. 
(1-3 Spieler, ab 3 Jahren)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 4,95

Spielerisches Gedächtnistraining
mit unseren Memos

971226
Memospiel „reFlekt“
Das originelle Kommunikationsspiel von 
Arno Backhaus bietet ein völlig anderes 
Spielerlebnis. Die Mitspieler punkten mit 
Einfallsreichtum und Humor, indem sie 
eigene Erinnerungen und Erlebnisse 
mit den Kartenabbildungen in Ver-
bindung bringen (alle Fotos von 
Arno Backhaus). 
Mit acht verschiedenen Spiel-
varianten: Merkmal-Memo, 
Glaubens-Memo, Urlaubs-Memo, 
Bibel-Memo, Humor-Memo, 
Gottes-Memo, Weihnachts-Memo, 
Geschichten-Memo. Dabei geht es 
z.B um religiöse Themen oder um die 
eigene Sichtweise auf Gott. Während 
des Spiels erfährt man mehr über sich 
selbst und die Mitspieler.
(72 Karten, 2-8 Spieler, ab 10 Jahren)
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
Stück/€ 12,00

PREISHIT!

971231
„Mein buntes Bibel-Memo-Spiel“
40 Karten, 2-6 Spieler, ab 3 Jahren
Bringt Spaß für die ganze Familie und trainiert das Gedächtnis: kindgerecht 
illustriertes Memo-Spiel mit 20 kunterbunten Kartenpaaren mit Geschichten 
aus der Bibel.
Stück/€ 9,95

Neues, frisches
Design

Neue Ausführung

971232
Memo „sehen & merken“
50 Kartenpaare mit Bildern aus biblischen Geschichten 
gilt es zu finden. Eine beiliegende Anleitung erklärt die 
Bilder und gibt die Bibelstellen an. Gedächtnistraining 
für jedes Alter! Spieleautor Uwe Betzing. 
(2-6 Spieler, ab 3 Jahren) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 14,95

Neuauflage
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971228
Kartenspiel 
„Biblisches Stadt-Land-Fluss“ 
Schnelles Ratespiel mit 120 Karten für 
die ganze Familie, Religionsunterricht ... 
Mit den Fragekarten werden Begriffe rund 
um Bibel und Glauben gesucht. Geantwortet 
werden darf nur mit den Wörtern, die mit 
den aufgedeckten Anfangsbuchstaben 
beginnen. 
Spieleautor Raimund Solcher. 
(2-8 Spieler, ab 8 Jahren) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 8,95

Das beliebte Spiel 
in der 2. Auflage

Lerne Gottes
wunderschöne Welt

kennen

971285
Gesellschaftsspiel 
„Komm mit in Noahs Arche“
112 Tierplättchen, 12 Weltkugelplättchen, 
4 Wolkenplättchen, 20 Puzzleteile Arche, 
1 rundes Spielbrett ø 58 cm, 
1 farbiger Würfel, 1 Spielfigur Noah
(2-4 Spieler, 3-9 Jahre)

Komm mit in Noahs Arche:
Hier lernen schon die Kleinsten die Geschichte 
von Noah und seiner Arche kennen. Das Spiel 
enthält, abgestimmt auf das Alter der jeweiligen 
Mitspieler, zwei verschiedene Spielvarianten. 
Neben dem Brettspiel gibt es eine Memo-Variante, 
bei der immer ein Tierpaar gefunden werden muss. 
Gewinner ist: Wer als Erster alle Tiere in seiner Arche 
untergebracht hat. Das Spiel fördert erstes Verständnis 
von Regeln, genaues Hinschauen, die Motorik und 
Kommunikation. 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 18,90

Neuauflage

Neuauflage

Auf spielerische Weise 
die Bibel entdecken und 

gemeinsame Zeit verbringen

In einer Zeit, in der Computer und 
Fernsehen eine große Anziehung 

auf uns ausüben, ist es unser 
Wunsch, dass Kinder und Erwachsene 

wieder mehr gemeinsame Zeit 
miteinander verbringen. 

Wir finden, dass Gesellschaftsspiele 
das Miteinander in der Familie 
und unter Freunden fördern. 
Man kommt sich gegenseitig 

näher und entdeckt seine 
Mitspieler auf neue Art.

971233
Kinderspiel „Wunderschöne Welt“
Ein sehr schön illustriertes Spiel rund um die 
Schöpfung. Es zeigt den Kindern, dass Gott 
diese Welt so vielfältig und wunderschön 
geschaffen hat. Auf Puzzlebildern, die wäh rend 
des Spiels zusammengelegt werden, entdecken 
sie, wie verschieden die Kinder dieser Erde sind. 
Spiel fi gu ren aus echtem Holz. 
Spieleautoren Anne und Jürgen Diehl. 
(2-4 Kinder, 4-10 Jahre)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 14,95
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971254
Gesellschaftsspiel „Mose“
Das spannende Spiel handelt von Moses‘ Lebensweg 
von seiner Geburt in Ägypten bis zum Berg Sinai. 
Ein eigens entwickelter Setzmechanismus bringt 
die Spieler ihrem Ziel näher – wie schnell, hängt 
von ihrem Geschick ab. 
Spieleautoren Erika und Martin Schlegel. 
(2-6 Spieler, ab 9 Jahren) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 14,95 

PREISHIT!

971191 
Gesellschaftsspiel „Bibel-Entdecker AT NT“
zweiseitig bedrucktes Spielbrett, 6 Spielfiguren, 1 Würfel
47 liebevoll gemalte Szenen aus dem Alten und dem 
Neuen Testament bringen spielerisch die wichtigsten 
Begebenheiten aus der Bibel näher. 
Spieleautorin Kathrin Stricker, Uljö. 
(2-6 Spieler, ab 7 Jahren) 
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 14,95

BESTSELLER!

Neuauflage

971205
Gesellschaftsspiel 
„Daniel und seine Freunde“
Bei „Daniel und seine Freunde“ 
lernen die Spieler die wichtigsten 
Ereignisse im Leben des jugend-
lichen Propheten Daniel und 
seinen Freunden kennen. 
Spieleautor Raimund Solcher, 
Illustrationen Lena Franke.
Ein aktionsreiches Brettspiel 
für 2-4 Spieler ab 7 Jahren.
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
Stück/€ 14,95

Das aktionsreiche Spiel
    für die ganze Familie!

PREISHIT!
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1000 Fragen 
und Antworten 

inkl. leichter Spielvariante
für Kinder

971280
Gesellschaftsspiel 
„Das große Quiz zur Bibel“
Inhalt: 1000 Fragen und Antworten, 30 Aktionskarten, 
1 Spielbrett, 6 Spielfiguren, 1 Würfel 
Auch in der 2. überarbeiteten Auflage testen Sie Ihr 
Wissen rund um die Bibel. Punkten können Sie aber nicht 
nur mit den korrekten Antworten, sondern auch dann, 
wenn Sie Ihre Mitspieler richtig einschätzen. Wer richtig 
tippt, rückt mit seiner Spielfigur näher zum Ziel. Das Spiel 
beinhaltet eine zweite Spielvariante mit leichten Fragen 
für Kinder und Bibel-Entdecker. (2-6 Spieler, ab 9 Jahren)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 19,80

971230
Gesellschaftsspiel „SHALOM“
In „SHALOM“ tauchen die Mitspieler ein in die Zeit 
der Wüstenwanderung des Volkes Israels und der 
Landeinnahme Kanaans. Als Mitglieder der 
12 Stämme kaufen sie Städte, bauen Brunnen 
und Stadtmauern, aber bringen auch Opfer 
dar. Ziel des Spiels ist es, zu einem der 
größten Stämme zu werden, indem die 
Spieler z.B. die eigene Schaf- und Kamel-
herde vergrößern. Ganz nebenbei wird 
spielerisch biblisches Wissen aus dem 
Alten und Neuen Testament näher 
gebracht. (2-6 Spieler, ab 9 Jahren)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 29,90

Ein Teil der Einnahmen wird 
für die Bibelschulausbildung 
junger Menschen verwendet.

Inhalt:
1 Spielplan, 6 Spielfi guren, 2 Würfel, 
24 Stadtmauern, 24 Brunnen, 
24 Stammeskarten, 54 Ereigniskarten 
(31 Altes Testament/23 Neues Testament), 
330 Kamel- und Schafscheine

Landeinnahme Kanaans. Als Mitglieder der 
12 Stämme kaufen sie Städte, bauen Brunnen 
und Stadtmauern, aber bringen auch Opfer 
dar. Ziel des Spiels ist es, zu einem der 
größten Stämme zu werden, indem die 
Spieler z.B. die eigene Schaf- und Kamel-
herde vergrößern. Ganz nebenbei wird 
spielerisch biblisches Wissen aus dem 
Alten und Neuen Testament näher 
gebracht. (2-6 Spieler, ab 9 Jahren)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 29,90

Inhalt:
1 Spielplan, 6 Spielfi guren, 2 Würfel, 

Das Bestseller-Spiel 
in der 11. Auflage –
komplett überarbeitet

Neuauflage
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ALLE BÜCHER
HERGESTELLT IN
DEUTSCHLAND

WAS IST TING?
TING ist ein Hörstift. In ihm verbirgt sich eine einma-
lige Technologie, die Lesen und Hören miteinander 
kombiniert. Mit dem Sensor an der Stiftspitze wird 
ein Code auf Buchseiten ausgelesen. Dieser Code 
ist mit unter schiedlichen Audiodateien, die zum 
Buch gehören, verknüpft. TING erkennt beim 
Antippen von Bildern oder Texten den Code 
und spielt die passende Datei über den inte-
grierten Laut sprecher (oder über den Kopf-
hörerausgang) ab. Das Gerät zeichnet 
sich durch eine kurze Reaktionszeit und 
eine hervorra gende Klangqualität aus.

– Inkl. 3 Jahre Garantie! –

Einschalten, aktivieren 
    und los geht‘s!

KOMM MIT IN DIE TING-WELT

TING Systemvoraussetzungen:
PC oder Mac
Windows (ab XP) oder
Mac OS X (ab 10.6)
USB-Anschluss
Internetverbindung (DSL empfohlen)

Einschalten, aktivieren 
    und los geht‘s!

KOMM MIT IN DIE TING-WELT

976000
TING. Der Hörstift
Lesestift für alle Bücher und Spiele aus der TING-Welt. 
TING spielt Audioinhalte mit Hilfe des auf dem Stift 
installierten Programms ab. Er hat einen eingebauten 
Lautsprecher und einen Standard-Kopfhöreranschluss 
(3,5 mm Klinke), inkl. aufl adbarem Akku. 
Kompatibel mit Produkten anderer Hersteller, 
die die TING-Technologie beinhalten.
Speicherkapazität: 4 GB (3,7 GB effektiv), 
Größe: 15,5x2,3 cm, Lieferung mit USB-Kabel
Stück/€ 39,90

976001
know it KIDS
Komm mit auf eine Reise durch den ersten Teil der Bibel – 
das Alte Testament. Mit know it KIDS werden die Geschichten 
lebendig und nehmen Kinder mit in ein spannendes Abenteuer.
Kindgerechte Illustrationen für die ganz Kleinen, ab 2 Jahren
23,5x19,5 cm, 64 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-947097-17-3
Stück/€ 26,90

Ich bin Knowie und lade dich
auf eine Entdeckungsreise 
durch das Alte Testament 
ein. Spannende Geschichten, 
Spiele und Lieder erzählen 
die Geschichten von Gott 
und den Menschen.

ab 2
Jahren

TING
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976002
Vom Anfang der Welt
Wie ist die Welt entstanden? Wie ka-
men die ersten Menschen auf diese 
Erde? Die Bibel erzählt viele spannen-
de Geschichten über den Anfang die-
ser Welt ...
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-947097-00-5
Stück/€ 17,90

976011
Esther – die Königin
Das Waisenmädchen Esther lebt als 
Ausländerin in Babylon, als der König 
einen Schönheitswettbewerb unter al-
len jungen Mädchen veranstaltet. Es-
ther macht mit, denn es gibt eine sehr 
große Belohnung für die Siegerin… 
Finde heraus, was Esther am Königs-
hof erlebt.
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-250-8
Stück/€ 17,90

976014
Nehemia – der Statthalter
Nehemia wird Statthalter von Jerusa-
lem. Doch das ist keine leichte Auf-
gabe. Es wird schwer gearbeitet, um 
endlich die Stadtmauer als Schutz 
vor den Feinden fertigzustellen. Doch 
die Feinde unternehmen vieles, um 
das zu verhindern. Wird Nehemia es 
trotzdem schaffen, die Mauer fertig-
zustellen?
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-300-0
Stück/€ 17,90

976010
Daniel der Prophet
„Weg von der Straße! Versteckt euch!“ 
Überall hört man die Rufe. Doch es 
ist zu spät. Daniel wird mit 15 Jahren 
nach Babylon, einem fremden Land, 
verschleppt. Dort erlebt er viele span-
nende Dinge. Entdecke in diesem 
Buch das interessante Leben Daniels!
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-241-6
Stück/€ 17,90

976012
Jeremia – der Prophet
„Ich bin doch kein Spion! Warum ver-
haftet ihr mich?“ Jeremia ist ein Pro-
phet Gottes. Er gibt Gottes Worte an 
die Menschen weiter. Doch dadurch 
wird er nicht berühmt und reich. Er 
landet sogar im Gefängnis! Wie konn-
te es nur dazu kommen? Finde heraus, 
was Jeremia alles erlebt hat!
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-240-9
Stück/€ 17,90

BÜCHER AUS DEM ALTEN TESTAMENT

DIE WELTWEIT ERSTE AUDIODIGITALE 
KINDERBIBEL-SERIE ...
... dabei wird das Buch in Verbindung mit dem sprechen-
den TING-Stift zu einem Hörerlebnis und durch die lebens-
nahen Illustrationen lebendig und erlebbar. 

Tippt das Kind mit dem Stift auf ein Bild oder einen Text, 
erklingen passende Geräusche, Erklärungen oder Dialoge. 
Kinder können die Geschichten selber lesen oder sich die 
Texte von dem TING-Stift vorlesen lassen.

Alle Bücher und das Spiel werden ohne TING-Stift 
geliefert. Der Hörstift muss separat erworben werden 
(Art 976000).
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976005
Jesus – seine Begegnungen
Jesus ist Gesprächsthema Nummer 1 
in Israel. Die Menschen sind neugierig 
und wollen ihn kennenlernen. Manch-
mal sind große Menschenmengen um 
Jesus herum, aber oft auch nur einzel-
ne Personen. In diesem Buch kannst 
du viele unterschiedliche Menschen 
kennenlernen!
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27,5x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-947097-01-2
Stück/€ 17,90

976007
Jesus und seine Jünger
Hast du schon gehört? Jesus ist mit 
seinen Jüngern unterwegs! Jesus – 
wer ist das? Warum ist er denn so 
besonders? Wer sind seine Jünger? 
Lerne Jesus und seine Jünger in die-
sem Buch kennen.
Altersempfehlung: 6-99 Jahre 
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-251-5
Stück/€ 17,90

976006
Jesus – seine Geburt
Viele Jahre wartet ein großes Volk 
auf die Geburt des Messias, den Sohn 
Gottes. Doch als Jesus geboren wird, 
merken es nur wenige Menschen. Der 
Sohn Gottes kommt ganz anders auf 
diese Welt, als das Volk Israel es er-
wartet hat. Finde selber heraus, was 
bei der Geburt von Jesus alles passiert.
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-243-0
Stück/€ 17,90

976008
Jesus – seine Wunder
Um Jesus herum versammeln sich 
immer viele Menschen. Sie haben ge-
hört, dass Jesus unglaubliche Dinge 
tun kann, das wollen sie selber erle-
ben. Kranke wollen gesund werden, 
andere wollen seine großen Taten 
sehen. Jesus bringt alle Menschen 
zum Staunen. Entdecke die großen 
Wunder Jesu in diesem Buch!
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-301-7
Stück/€ 17,90

976013
Johannes – der Täufer
„Träume ich oder sehe ich wirklich 
einen Engel?“ Zacharias, der Priester, 
reibt sich die Augen. 400 Jahre lang 
hat Gott nicht mehr zu den Menschen 
gesprochen! Ist das, was Zacharias 
sieht, wirklich ein Bote Gottes mit 
einer Nachricht für die Menschen? 
Entdecke, was zwischen dem Alten 
und Neuen Testament passiert ist.
Altersempfehlung: 6-99 Jahre
27x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-86954-242-3
Stück/€ 17,90

BÜCHER AUS DEM NEUEN TESTAMENT

WIE AKTIVIERE ICH DEN TING-STIFT?
Scannen Sie den QR-Code: Sie werden zu einem 
informativen Youtube®-Video weitergeleitet, das 
anschaulich die Aktivierung und Aktualisierung 
des TING-Stifts zeigt.
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976004
Hallo Afrika!
Chisomos und Chikondis Leben in 
Malawi
Wie sieht eigentlich ein ganz norma-
ler Tag in Afrika aus? Dieses Kinder-
buch erzählt die spannende Lebens-
geschichte von Chisomo und seiner 
Schwester Chikondi. Die beiden Kinder 
leben in Malawi und besuchen dort 
regelmäßig das Kinderdorf „MALO A 
MCHEREZO“.
Altersempfehlung: ab 6 Jahren
23,5x19,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-947097-16-6
Stück/€ 19,90

976003
Martin Luther
Das Leben von Martin Luther 
sehen, hören und entdecken!
Kein anderer Deutscher hat die 
Geschichte Europas zwischen 
Mittelalter und Moderne stärker 
geprägt als er. Der Wittenberger 
Mönch Martin Luther bietet Kaiser, 
Papst und Kirche die Stirn, will die 
Universalreform der Christenheit, 
begründet aber den Protestantismus. 
Altersempfehlung: ab 6 Jahren
26,5x21,5 cm, 32 Seiten, Hardcover
ISBN: 978-3-947097-02-9
Stück/€ 19,90

WEITERE BÜCHER

SPIEL-ERLEBNIS MIT TING

976016 
Abenteuer Bibel
Spielinhalt: 1 Spielbrett (DIN A2), 1 Würfel, 6 Spielfi guren, 
Spielanleitung
Entdecke spielerisch das Alte und Neue Testament: Wie kämpfte der 
junge David gegen den Riesen Goliat? Wer waren die ersten Könige 
des Volkes Israel? Wer verriet Jesus mit einem Kuss?
43 Szenen aus der Bibel werden auf dem großen, beidseitig bedruckten
Spielbrett durch passende Erklärungen, Geräusche und Dialoge
lebendig. Einfach den TING-Stift auf dem Spielbrett aktivieren und die 
audiodigitale Entdeckungsreise mit Fragen, Suchspielen oder z.B. mit 
einem Geräusche-Quiz beginnt. Es bleibt bis zum Schluss spannend: 
Wer ist ein wahrer Bibelkenner und erreicht zuerst das Ziel? Übrigens: 
Du kannst das Spiel auch ohne TING-Stift spielen. Folge einfach den 
Anweisungen in der Spielanleitung!
TING-Hörstift nicht enthalten.
Spieleautorinnen: Kathrin Stricker, Nelli Frank 
(2-6 Spieler, ab 5 Jahren)
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 29,90

WEITERE BÜCHER

Großes 
Spielbrett!

ALLE BÜCHER
HERGESTELLT IN
DEUTSCHLAND
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975258
Lederarmband Kreuz/Perlen
Mehrreihiges braunes Armband mit Glasperle, 
Kreuz-Anhänger, verschiedene Elemente, 
Länge ca. 20 cm, variabel verstellbar, 
Druckknopfverschluss, in Organzabeutel 
Stück/€ 9,80

7-reihiges Lederband
mit vielen Anhängern

975245
Armband
Kunstleder, schwarz, 7-reihig mit 7 verschiedenen 
Anhängern (u.a. mit Perle, Herz, Stern, ... teils mit 
Strasssteinen besetzt), Länge ca. 20 cm, in Organzabeutel
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 14,95

In farblich passendem
Organzabeutel verpackt

Lederarmbänder Kreuz/Perlen
Mehrreihige Armbänder mit (Holz-)Perlen 
und Kreuz-Anhänger an Leder- und 
Baumwollbändern, ca. 20 cm, 
spezieller Verschluss für variable 
Längeneinstellung, in Organzabeutel
975248 bordeaux/braun 
975249 türkis/braun
975253 lila/schwarz
Stück/€ 9,80

975248

BESTSELLER!
975249

975253
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975244
Perlenarmband
mit silberfarbenen Perlen, Herz- und Flügelanhänger 
(1,5 und 3 cm). Das Herz ist mit der Gravur „Gott ist Liebe“ 
veredelt; Länge ca. 21 cm, in Organzabeutel
Stück/€ 14,95

Im Klarsichtetui
mit Einleger

Armbänder
Hochwertiger Armschmuck aus Lederimitat im Metallic-Look 
in zwei schicken Varianten: als Wickelarmband mit 3-fach 
verstellbarem Druckknopfverschluss, rundum bedruckt 
mit dem „Vaterunser“, verziert mit Strasssteinen oder als 
mehrreihiges Armband mit Perle und Kreuzanhänger, 
Magnetverschluss zum einfachen Anlegen, mit Gravur 
„Du bist wunderbar Ps 139,14“     

Wickelarmband „Vaterunser“, 60 cm
975265.4 schwarz
975265.31 bronze
Stück/€ 9,80

Mehrreihiges Armband, 19 cm
975266.4 schwarz
975266.23 braun
975266.25 beige
975266.27 grau
Stück/€ 12,80

Armbänder mit 
aufwändigen 

Details

975265.31975265.4

Gravur auf
Magnet-
verschluss

975266.4

975266.23
975266.27

975266.25

Perlenarmband
Filigranes Armband mit unterschiedlichen Schmuckperlen 
und silberfarbenen Metall-Schmuckelementen, feiner kleiner 
Fischanhänger, dehnbares Band, ca. 19 cm 
975267.27 grau
975267.4 schwarz
Stück/€ 7,95

975267.4

Doppeltes Perlenarmband
Doppelt gewickeltes Armband mit glänzenden Glitzerperlen 
und einem silberfarbenen Metall-Fischanhänger, 
dehnbares Band, ca. 38 cm 
975268.32 anthrazit
975268.4 schwarz
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 7,95

Armbänder mit feinen Schmuckperlen 
und filigranem Fisch-Anhänger

975267.27

975268.4

975268.32

Perlenarmbänder
„Nun aber bleiben Glaube, Hoffnung, Liebe, diese drei; aber 
die Liebe ist die größte unter ihnen.“ Original-Bibelvers aus 
1. Kor 13,13, liebevoll grafisch umgesetzt auf Einleger im 
Klarsichtetui. Hübsche Perlenarmbänder mit verschiedenen, 
feinen Perlen und Metallelementen, farblich aufeinander 
abgestimmt, handgefertigt. Jeweils mit silberfarbenem 
Anhänger „Kreuz, Anker, Herz“. Dehnbares Band, ca. 19 cm
975273 einreihig, mit hellblauen Perlen
975274 zweireihig, mit roséfarbenen Perlen 
(auch einzeln tragbar)
Stück/€ 8,90

975273

975274

SCHÖNE
IDEEN FÜR 

KOMMUNION,
KONFIRMATION, 

GEBURTSTAG, 
JAHRESTAG ODER 

ZUM SELBST 
BESCHENKEN 
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Hübsche Schmuckstücke für Kinder

Armband „Das Leben Jesu“
Die Perlen und Anhänger des elastischen Armbandes 
erinnern an die verschiedenen Stationen im Leben 
von Jesus, erklärt in einer liebevoll gestalteten Beilage. 
Hübsch verpackt in Organzabeutel 
975263 für Kinder, ca. 18 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 10,80
975264 für Jugendliche/Erwachsene, ca. 20 cm
Stück/€ 12,80 975264

Jugendliche/
Erwachsene

975263

Kinder

975096
Kinder-Holzkette und Armband
bunte Perlen, mit Fisch, Kette Länge 18 cm, Armband Länge 16 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Set/€ 5,95

PREISHIT!

975161
Armband
aneinander gereihte Fische mit 
farbigen Einlagen, Länge ca. 17 cm, 
in Einzelverpackung
Stück/€ 9,95

  Uhrzeit ablesen
macht Spaß!

Kinder-Armbanduhr
Gesamtlänge 19,5 cm, Zifferblatt ø 2,5 cm, in Klarsichtetui
Liebevoll gestaltete Kinder-Armbanduhr für Jungen und Mädchen, 
versehen mit dem Vers „Gott ist bei dir Tag für Tag“, farbig abgesetzt 
auf dem Armband. Zusätzlich sind die Zahlen auf dem Ziffernblatt in 
verschiedenen Farben gehalten, das hilft Kindern beim Lernen der 
Uhrzeit. Das Armband besteht aus Kautschuk, das Gehäuse aus Metall, 
der Gehäusedeckel aus rostfreiem Stahl.
975200.2 blau
975200.22 rosa
Stück/€ 24,90

975200.2 975200.22
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975298
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975211
Halskette mit 
Anhänger „Fisch“
aus Olivenholz, 3,5 cm,
an braunem Band, Länge 
ca. 70 cm, einzeln verpackt 
in Geschenktütchen
Stück/€ 5,95

975180
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
aus Holz, 3x4 cm, an braunem 
Band, Länge 70 cm, einzeln 
verpackt in Geschenktütchen       
Stück/€ 4,95

975179
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
aus Olivenholz, 2x3,5 cm,
an braunem Band, Länge 70 cm, 
einzeln verpackt in 
Geschenktütchen
Stück/€ 3,95

975187
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Gute Qualität zu einem tollen Preis! 
Kette mit schön gearbeitetem Anhänger, 
2,5x4 cm: silberfarbenes Kreuz auf 
Olivenholzkreuz am 70 cm langen 
Baumwollband, in Organzabeutel
Stück/€ 4,95

975247
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
aus Olivenholz, 5 cm, 
an braunem Stoffband, 
verstellbar bis 80 cm, 
in Organzabeutel
Stück/€ 3,95

Halskette mit Anhänger
Handgearbeitete, filigrane Anhänger 
aus Olivenholz/Israel, an braunem Band, 
Länge ca. 72 cm, einzeln verpackt
975296 Kreuz, ca. 2,5 cm
975297 Fisch, ca. 2,5 cm
975298 Taube, ca. 1,7 cm
Stück/€ 2,95

Olivenholz aus Israel
wunderschöne Maserung, 

jeder Artikel ein Unikat

Halskette mit Anhänger aus Speckstein 
mit schwarzem Baumwollband, verlängerbar auf ca. 65 cm, 
von Hand angefertigt und bemalt, einzeln verpackt 
„Herz mit Ichthys“ ca. 3,4x3,4 cm
975280.2 blau
975280.22 rosa
Stück/€ 3,95

„Kreuz“ ca. 2,4x4 cm 
975281.2 blau
975281.22 rosa
Stück/€ 3,95

975280.2

975280.22

975281.22

975281.2

Fair Trade – 
Handarbeit aus Kenia: Kaufen und 
Gutes tun! Beachten Sie auch unsere 
Specksteinartikel ab Seite 116.

BESTSELLER!

975259
Halskette mit Anhänger 
aus Speckstein 
Anhänger aus Speckstein, ca. 3 cm, 
regenbogenfarben/dunkelblau, 
jeder einzelne Anhänger ist handgefertigt, 
an verstellbarem Baumwollband, 
Länge ca. 60 cm
Stück/€ 3,95

972649
Schatzkiste „Arche Noah“
Bewahrt kleine Schätze sicher auf: Von Hand gearbeitete Schatzkiste 
aus Olivenholz, gefertigt in einer kleinen Holzmanufaktur in Bethlehem, 
Israel. Mit goldfarbenem  Scharnier und rotem Samtbezug auf der 
Unter- und Innenseite, ca. 7x6x4 cm
Stück/€ 19,80
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975242
Halskette mit zwei Herzanhängern 
und Kristall
„Gott ist die Liebe, und wer in der Liebe bleibt ... 
der bleibt in Gott und Gott in Ihm. 1. Joh. 4,16“, 
ist auf den beiden Herzanhängern aus Metall 
eingraviert, silber-/goldfarben, dazu Kristall-
anhänger. Länge 60 cm, in Geschenketui
Stück/€ 9,95

975241
Halskette mit Anhänger „Engel“
4,5 cm, schlichter Engelanhänger aus Metall 
an Lederband, Länge 62 cm, in Geschenketui
Stück/€ 9,95

975255
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Fair Trade – Unikat aus einer Glasmanufaktur in Chile: 
filigraner Anhänger aus recycletem Glas, 
ca. 2x3 cm, grün/blau, mit Baumwollband/Perlen, 
Länge variabel verstellbar bis ca. 72 cm, 
verpackt in Geschenkfolie
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 14,95

Halskette mit Anhänger
Farbe des Fisches/Kreuzes verändert sich je nach Temperatur, 
Metall, mit Baumwollband, Länge variabel bis 60 cm, 
einzeln verpackt in Tüte
975123 Kreuz, ca. 1,8x2,2 cm 
975228 Fisch, ca. 3 cm
Stück/€ 4,95

Nimmt je nach 
Temperatur eine 
andere Farbe an

975270
Halskette mit Anhänger
jugendliche Halskette aus braunem und schwarzem 
Stoffband, Länge ca. 42 cm, erweiterbar auf 45 cm; 
mit Kreuz und rundem Anhänger aus Metall, 
geprägt mit „Geborgen in Gottes Hand“, Perle, 
in Einzelverpackung
Stück/€ 9,95

975271
Halskette mit Anhänger „Kreuz“ 
mit schwarzem Stoffband, verlängerbar 
auf ca. 70 cm, Kreuz aus glänzendem Metall, 
1,7x2,5 cm, in Einzelverpackung
Stück/€ 9,80

975272
Halskette mit Anhänger 
„Kreuz/Ichthys“ 
mit schwarzem Stoffband, verlängerbar 
auf ca. 70 cm, Kreuz aus glänzendem rostfreiem 
Stahl, 2x2,8 cm, mit Ausstanzung „Ichthys“, 
in Einzelverpackung
Stück/€ 9,80

975228

975123

BESTSELLER!
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975189
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
Inklusive Lederband. 
Glänzender Kreuzanhänger 
aus Edelstahl, 2x3 cm, 
Länge ca. 84 cm, mit Zirkonia-
stein, einzeln verpackt in Beutel
Stück/€ 9,95

975188
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
Inklusive Lederband. 
Zarter Kreuzanhänger aus 
Edelstahl, mattes Design 
mit abgerundeten Kanten, 
1,6x1,2 cm, Länge ca. 80 cm, 
einzeln verpackt in Beutel
Stück/€ 6,90

975152
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz”
Inklusive Lederband. 
Kreuz Edelstahl, mit 
Ätzung Fisch, ca. 3x3,8 cm, 
Länge ca. 70 cm, in Beutel
Stück/€ 6,90

975168
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
Inklusive Lederband.
Kreuz Edelstahl,
ca. 2x3 cm, Länge 42 cm,
einzeln verpackt in Beutel
Stück/€ 7,95

975227
Halskette mit 
Anhänger „Kreuz“
Inklusive Band. 
Kreuz Edelstahl, 3 cm, 
Länge variabel bis 80 cm, 
einzeln verpackt in Tüte
Stück/€ 6,90

Matt oder glänzend –
schick in Edelstahl

Metall-Anstecknadeln auf Karte
Auf repräsentativer Karte (4,5x7 cm), mit rückseitiger Erklärung 
der christlichen Symbole von der Vorderseite oder mit Bibelvers: 
Unsere bewährten Metall-Anstecknadeln in hoher Qualität, 
in Folie verpackt
971577 Fisch Regenbogen (2x0,8 cm), bunt emailliert 
971580 Fisch (2,2x1 cm), goldfarben
971585 Fisch (2,1x0,6 cm), silberfarben
971586 Kreuz (0,9x1,5 cm), silberfarben, mit langer Nadel
971590 Kreuz (1,5x2 cm), goldfarben
971591 Kreuz (1,5x2 cm), silberfarben
971595 Taube (1x1,2 cm), weiß emailliert
Stück/€ 2,80

971577

971586

971580 971585

971590 971591

971608
Metall-Anstecker „Lutherrose“
Anstecknadel, ø 2 cm, auf Karte, 
Text auf der Rückseite der Karte: 
„Martin Luther (1483-1546) war der theologische 
Urheber der Reformation. Diese begann 1517, 
500 Jahre danach wird das Reformationsjubiläum 
2017 in ganz Deutschland gefeiert. Die Lutherrose 
war Luthers Wappen und Siegel, das er für seinen 
Briefverkehr verwendete. Sie ist ein Symbol der 
evangelisch-lutherischen Kirchen“.
Stück/€ 2,95

971600
Taschenkreuz
10er Packung, Größe Karte: 6,2x9,2 cm,
Größe Kreuz: 1x2 cm
10er-Pack./€ 7,95 971595

10 Stück
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975175
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Anhänger und Kette 925 Silber, mit zartem Kreuzanhänger 
in besonderem Design: in der Mitte matt, an den Enden glänzend, 
ca. 1x1,5 cm, Kette Länge 42 cm, in Etui
Stück/€ 39,80

971414
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Anhänger und Kette 925 Silber, mit gewölbtem Anhänger „Kreuz“, 
ca. 1,5x2 cm, beidseitig glänzend, Kette Länge 42 cm, 
in Geschenketui
Stück/€ 34,90

975240
Halskette „Taube“
Anhänger und Kette 925 Silber, Taube weiß 
verblendet, 1,5 cm, Kette Länge 45 cm, 
in Geschenketui
Die Taube ist das Symbol für Reinheit und 
für den Heiligen Geist.
Stück/€ 49,90

975299
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Kette und Anhänger aus 925 Silber, 
Anhänger Kreuz mit Zirkonia-Steinen, 
1,5x1,8 cm, Kette Länge je 45 cm, verstellbar, 
verpackt in Geschenkfolie 
Stück/€ 29,80

975300
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Kette und Anhänger aus 925 Silber, 
Anhänger Kreuz mit Perlmutt, 1,8x2,5 cm,
Kette Länge je 45 cm, verstellbar, 
verpackt in Geschenkfolie 
Stück/€ 39,80

975214
Halskette mit Anhänger „Kreuz“
Kette und Anhänger aus 925 Silber, 
Anhänger Kreuz mit Zirkonia, 1x1,5 cm,
Kette Länge je 45 cm, verstellbar, 
verpackt in Geschenketui 
Stück/€ 29,80

Schmuckstücke wertig 
in Etuis verpackt

ECHTSCHMUCK
Zeitlos schöne 
Geschenkideen
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Verbesserte 
Qualität

975173
Halskette mit Anhänger Kreuz 
Anhänger und Kette aus 925 Silber, mit 2-teiligem Kreuz 
(matt/glänzend), ca. 1x1,5 cm, Kette Länge 45 cm, 
in Geschenketui
Stück/€ 39,95

975303
Halskette mit Anhänger „Herz“, Silber
Die beliebte Jahreslosungs-Halskette ist nun auch 
weiterhin im Uljö-Programm erhältlich. Anhänger und 
Kette aus 925 Silber; der Anhänger ist mit 7 Zirkonia-
Steinen besetzt, ca 1,2 cm breit, Kettenlänge ca. 46 cm, 
verkürzbar auf 42 cm, verpackt in Etui 
Stück/€ 29,90

975302
Halskette mit Anhänger „Herz“, Edelstahl 
Eigens für Uljö kreiert: Anhänger „Herz“, graviert mit dem 
„Vaterunser“. Anhänger und Schlangenkette aus Edelstahl, 
verpackt in Etui. Anhänger 3x3 cm, Kettenlänge ca. 45,5 cm, 
verkürzbar auf 42 cm
Stück/€ 19,80

Gravur „Vaterunser“

975301
Halskette mit Anhänger Kreuz 
Feiner Anhänger „Kreuz“ mit passender Schlangenkette 
aus 925 Silber, ca. 1x1,5 cm, verpackt in Etui. 
Kettenlänge ca. 45,5 cm, verkürzbar auf 42 cm.
Stück/€ 29,90

Ohrstecker
Fein gearbeitete Ohrstecker aus 925 Silber. Schick verpackt 
im hochwertigen Etui. Drei verschiedene Designs zur Auswahl: 
„Kreuz“ (ca. 1 cm), „Ichthys“ (ca. 0,9 cm) und „Ankerkreuz“ (ca. 0,6 cm). 
975154 Kreuz
975155 Ichthys
975156 Ankerkreuz
Paar/€ 14,95

Halskette
Schöne Schlangenhalskette mit Anhängern in drei schicken Designs: 
„Kreuz“ (ca. 1,5 cm), Ichthys“ (ca. 1,2 cm) und „Ankerkreuz“ (ca. 1,4 cm). 
Anhänger und Kette sind aus 925 Silber, die Ketten sind 45 cm lang und 
können auf 42 cm verkürzt werden. Kette und Anhänger sind ein 
besonders wertiges Geschenk, verpackt im Etui.
975215 Kreuz
975216 Ichthys
975217 Ankerkreuz
Stück/€ 29,90

975215
975154

975216

975217

975155

975156

Verborgen in den Katakomben 

malten die ersten Christen 

Geheimzeichen an die Wände. 

Ein Zeichen, das unserem 

Ankerkreuz entspricht, fand man 

dort in die Wand geritzt. Es war 

ein Kreuz mit Ankerhaken am 

unteren Ende.
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975195  
Schlangenkette
Schlichte Schlangenkette aus 925 Silber, 
45 cm lang, Karabinerverschluss, in Geschenketui
Stück/€ 14,90

975222
Anhänger „Davidstern“
Sterling Silber, mit Kreuz und Schmucksteinen, 
ca. 2x2 cm, in Etui
Stück/€ 29,80

975261
Anhänger „Israelfisch“
aus 925 Silber, mit Davidstern und Menora,
ca. 1,5x2 cm, in Organzabeutel
Stück/€ 19,90

975139
Ring „Davidstern“
Sterling Silber, 
lieferbare Größen: 
15, 16, 17, 18, 22
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,80

975135
Ring „Fisch/Kreuz”
Sterling Silber, ausgestanzte Motive,
lieferbare Größe: 16
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,80

975131
Ring „Fische“
Sterling Silber, ausgestanztes Motiv,
lieferbare Größen: 16, 20, 22
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,80

Ringmaße: 15 mm - 22 mm 
Innendurchmesser
Bitte unbedingt Ringgröße 
angeben!

975133
Ring „Agape”
Sterling Silber, Übersetzung im Ring: LOVE
lieferbare Größen: 16, 17, 21, 22
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,80

975136
Ring „Ichthys”
Sterling Silber, lieferbare Größen: 
17, 21, 22
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,80

975132
Ring „Kreuze“
Sterling Silber, ausgestanztes Motiv, 
lieferbare Größen: 16, 21, 22
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 19,80

Viel Freude mit Silberschmuck

Silber ist ein wertvolles, weiches 
Metall, das mit der Zeit „anläuft“, da 
es mit dem in der Luft enthaltenen 
Schwefelwasserstoff reagiert. Kontakt 
mit Feuchtigkeit und Fett bewirkt zu-
sätzlich eine oberflächliche Korrosion. 
Bewahren Sie Ihren Silberschmuck 
daher nach dem Tragen luftdicht in 
einem Kästchen auf. Behandeln Sie 
die Schmuckstücke gelegentlich mit 
speziellen Silberpflegeprodukten, z.B. 
mit einem Poliertuch, dann werden 
Sie lange Freude an Ihrem glänzenden 
Schmuck haben.

Silberpreise schwanken
– die angegebenen Preise können 
sich nach dem 31.12.2021 ändern. 
Informieren Sie sich im Internet: 
www.uljoe.de
Dort erfahren Sie den aktuellen Preis.

15 
mm

16 
mm

17 
mm

18 
mm

19 
mm

20 
mm

21 
mm

22 
mm

Alle Ringe einzeln 
im Etui verpackt
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Handtuch, Dusch-/Badetuch
Kuschelweiche Hand- und Dusch-/Badetücher aus 450 g/m2

Baumwoll-Frottee, 100% Baumwolle, mit Jacquard-gewebtem 
Vers „Du bist wertvoll Jes 43,4“ in Bordüre, zertifiziert nach 
Öko-Tex Standard 100, in drei Trendfarben, 
einzeln im Polybeutel verpackt.

Handtuch, 50x100 cm
972333.4 schwarz
972333.6 weiß
972333.27 grau
Stück/€ 9,95

Dusch-/Badetuch, 70x140 cm
972334.4 schwarz
972334.6 weiß
972334.27 grau
Stück/€ 14,95

Gewebte Bordüre:
„Du bist wertvoll“

Jes. 43,4

972333.27 (Handtuch) 
972334.27 (Dusch-/Badetuch)

972333.4 (Handtuch) 
972334.4 (Dusch-/Badetuch)

972333.6 (Handtuch) 
972334.6 (Dusch-/Badetuch)Zertifizierte Qualität

972330
Waschhandschuh 
Weicher weißer Frottier-Waschhandschuh mit Wasser-Motiv „Er führet mich 
zum frischen Wasser. Psalm 23,2“, einseitig ganzflächig bedruckt, ca. 16x20 cm, 
mit Aufhängeschlaufe, einzeln verpackt im Polybeutel, bedruckte Seite 
aus Polyester, Rückseite aus 100% Baumwolle, 350 gsm
Stück/€ 2,95

Auch erhältlich:
Waschhandschuh 
zur Taufe, Seite 68

972289
Waschhandschuh 
mit Schafmilchseife
Edles Geschenkset für viele Anlässe: Grüner 
Waschhandschuh mit Olivenöl-Schafmilchseife, 
ansprechend als „Bonbon“ verpackt mit Banderole 
und Etikett „Du bist wertvoll Jes 43,4“. 
Größe Waschhandschuh: 22x16 cm, 
Seife ca. 4,5x7 cm, 100 g 
(Grundpreis Seife: 12,95 € / 100 g)
Set/€ 12,95



Für alle 
Florex-Seifen 

werden ausschließlich 
Bio-Schafmilchpulver 

aus Österreich 
verwendet.

Florex-Seifen 
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Apfel-Schafmilchseifen
Kostbare Pflege mit frischem Apfelduft: Schafmilchseifen, 
aufwändig verziert mit Herz- oder Schmetterlingsapplikationen, 
in Geschenkfolie mit Grußetikett verpackt

Herzform, 85 g, Herzapplikation, ca. 6x6 cm 
972284 weiß, „Du bist von Gott geliebt“
972285 grün, „Du bist von Gott geliebt“
(Grundpreis 10,47 € / 100 g)
Stück/€ 8,90

eckig, 100 g, grün, ca. 4,5x7 cm
972286 Herzapplikation, 
„Von Herzen für dich“
972287 Schmetterlingsapplikation, 
„Schön, dass es dich gibt“
(Grundpreis 8,90 € / 100 g)
Stück/€ 8,90

972284 972286

972287
Von Hand verziert 
und hübsch verpackt

Schafmilchseife
150 g, in Geschenkfolie
Schafmilchseife mit speziell für Uljö kreierten 
Banderolen und ausgewählten, christlichen Versen; 
zwei verschiedene Duftrichtungen. 
972314 „Meine Hoffnung kommt von Gott Ps 62,6“, 
Duft: Classic (Baumwolle)
972317 „Du wirst geliebt Joh 3,16“, 
Duft: Rose
(Grundpreis 4,63 € / 100 g)
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 6,95

972317

Großes Seifenstück
150 g

972285

972314

Für ein wohltuendes
Badeerlebnis

973813 (Classic)

973814 (Christrose)

Badesalz im Schmuckglas 
mit Holzlöffel
„Von Herzen für dich Eph 4,32“, 
kostbares Badesalz in zwei Duft-
richtungen für ein entspanntes und 
wohltuendes Badeerlebnis. 
Reinigt sanft und pflegt die Haut. 
Inhalt: 320g, im Schmuckglas 
mit Holzlöffel zum Dosieren 
973813 Duft „Classic/Baumwolle“
973814 Duft „Christrose“
(Grundpreis 2,78 € / 100 g)
Stück/€ 8,90

PREISHIT!
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Hand- und Nagelpflege

Ein tolles kleines Set
für Mutter, Schwester, 
Tante, Kollegin ...

Nagelfeile
Handliche Nagelfeile in zwei verschiedenen Designs, 
bedruckt mit wohltuenden Versen, ideal zum Verschenken 
oder selbst behalten, ca. 7 cm. Hygienisch in Kunststoffbox 
verpackt, mit praktischer Befestigungsöse.
972275 „Alles Liebe für dich Eph 4,32“
972276 „In seinen Händen geborgen Ps 139,5“
Stück/€ 1,95

Oliven Soft-Handcreme
Sanfte Handpflege ohne Parabene und Paraffine, vegan, in 50 ml-Tube.
Rundum bedruckt mit liebevollen Motiven und Versen. Dermatologisch getestet, 
mit hochwertigen Inhaltsstoffen, u.a. Sheabutter, pflegendes Öl aus Oliven. 
Genaue Inhaltsstoffe können auf unserer Homepage eingesehen werden oder 
bei uns nachgefragt werden. Alle Handcreme-Tuben sind recycelfähig.
972324 „Alles Liebe für dich Eph 4,32“
972325 „In seinen Händen geborgen Ps 139,5“
(Grundpreis 7,90 € / 100 g)
Stück/€ 3,95

Set: Nagelfeile und passende 
Oliven Soft-Handcreme
liebevoll im Organzabeutel verpackt
972326 „Alles Liebe für dich Eph 4,32“ 
(Art. 972275 + 972324)
972327 „In seinen Händen geborgen Ps 139,5“ 
(Art. 972276 + 972325)
(Grundpreis Handcreme 7,90 € / 100 g)
Set/€ 5,95

972276

972275 972324

972326

972325

972327

frei von

Parabenen & 
Paraffinen

– vegan –

972322

972323

Desinfektionsgel, 50 ml
Für zuhause und unterwegs: Das Gel wirkt desinfizierend und 
ist gleichzeitig feuchtigkeitsspendend. Dermatologisch getestet. 
Wirksam gegen bestimmte Bakterien, Pilze und Viren 
(enthält 70% Ethanol). Höhe 9 cm, Inhalt 50 ml, 
nach Erstgebrauch 12 Monate haltbar. 
972322 Schmetterling, „behütet & beschützt Ps 139,5“
972323 Küken, „Er hält seine Hand über dir Ps 139,5“
(Grundpreis 7,90 € / 100 ml)
Stück/€ 3,95

Praktische Größe für die 
Handhygiene unterwegs

Sicherheitshinweise: Ist ärztlicher 
Rat erforderlich, Verpackung oder 
Kennzeichnungsetikett bereithalten. 

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
Inhalt/Behälter der Entsorgung gemäß den örtlichen/
nationalen/internationalen Vorschriften zuführen.
Nicht wiederverwenden/wiederbefüllen.
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971075
Baumwolltasche „Glaube“ 
Glaubensworte in Deutsch, Englisch und 
Französisch, Baumwolltasche, ca. 38x42 cm, 
mit zwei langen Tragehenkeln, ca. 76 cm, 
100% Baumwolle in Top-Qualität, gefertigt 
nach dem „Öko-Tex Standard 100“
Stück/€ 2,95

BESTSELLER!

Einkaufstasche 
zum Zusammenfalten
Praktische Einkaufstasche aus Polyester, 
ca. 38x41 cm, lässt sich zum Mini-Rucksack 
(ca. 8x10cm) zusammenfalten, 
mit Karabinerhaken und Druck 
„Gott hat mich reich beschenkt 
Hiob 36,31“ auf der Tasche
971076.2 blau
971076.5 rot
Stück/€ 3,95

971076.5

971076.2

971074
Faltbare Einkaufstasche aus Kork
Umweltfreundliche Einkaufstasche aus Naturmaterialien: außen Kork, 
innen Baumwolle. Praktisch: Die Tasche lässt sich nach Gebrauch 
zusammengefaltet im Korkmäppchen verschließen. So passt die 
Einkaufstasche in jede Hosentasche, Handtasche, Arbeitstasche, 
Ranzen, etc. ..., bedruckt mit „Gott sorgt für uns 1. Petr 5,7“. 
Zusätzliches kleines Reißverschlussfach für Münzen etc.
Maße: 12,5x10,5 cm (geschlossen), 33,5x36x10,5 cm (offen)
Stück/€ 4,95

Sport- und Freizeitbeutel
Aus angenehm weichen Polyester-Stoff mit Fischgrät-Muster, mit schönem 
Aufdruck „Nah bei dir Jos 1,9“. Die Kordeln können als Schultergurte 
genutzt werden und verschließen den Beutel mit einem Zug. 
Ein idealer Begleiter zum Sport, z.B. Yoga, … . Oder aber für die 
Schule, Uni oder ins Büro, für Ausflüge, etc. ... Ein perfekter 
Alltagshelfer mit jeder Menge Stauraum. 40,5x33,5 cm 
971084.11 dunkelblau
971084.20 silber
- Auslaufartikel, 
nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 8,95

971084.11
971084.20

974272
Einkaufstasche „Herz“ 
„Jesus Christus spricht: Seid barmherzig, ... Lk 6,36“, 
41x39x15 cm, 100% recycelbar, aus Vliesfaserstoff 
Stück/€ 1,95
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972069 
Buch- und Bibelhülle „Fische“
für Buchgröße 13x18,5x3,5 cm, aus flexiblem Karton, Oberfläche kaschiert, 
mit Naturkautschuk getränkt, kratzfest, wasserabweisend, passend für alle 
neuen Standardbibel-ausgaben von „Luther“, „Gute Nachricht“, 
„Einheitsübersetzung“ und die Sonderausgaben zum „Jahr der Bibel“ 
(u. a. von „Hoffnung für alle“)
Stück/€ 19,95

Bibelhüllen
hochwertige Bibelhüllen aus Kunstleder, 
mit edler Blindprägung Motiv „Bibel/Kreuz/Strahlen“, 
in Einzelverpackung 

für Taschenbibel:
passend für Buchgröße 
13x18,5x4 cm
972071.10 weinrot
972071.11 lugano-blau
972071.27 bergamo-anthrazit
Stück/€ 24,90

für Bibel-Standardgröße:
passend für Buchgröße 
14,5x21,5x4 cm
972076.10 weinrot
972076.11 lugano-blau
972076.27 bergamo-anthrazit
Stück/€ 29,90

Prägemotiv

972071.10

972076.11

972076.27

Bibeltaschen „Fisch“
aus Nylon, Tragegriff, Leseband, Stiftschlaufen

klein:
passend für alle Bibeln mit der 
Buchgröße 11x16,5x3,5 cm
972061 * rot
972062 * blau
972063 * schwarz
* - Auslaufartikel, 
nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 17,90

groß:
passend für alle Bibeln mit der 
Buchgröße 14x22x4,5 cm
972064 rot
972065 blau
972066 schwarz
Stück/€ 18,90

XL:
passend für alle Bibeln mit der 
Buchgröße 16x23,5x4,5 cm
972056 rot
972057 blau
972058 schwarz
Stück/€ 19,90

rot:
972061 - klein *
972064 - groß
972056 - XL

blau:
972062 - klein *
972065 - groß
972057 - XL

schwarz:
972063 - klein *
972066 - groß
972058 - XL

BESTSELLER!

978056
Umhängetasche „Believe“
36x27x6 cm, moderne Schultertasche aus 
Materialmix mit Innenseite aus Non-Woven 
und robuster Papier-Außenseite, inkl. Schulter-
gurt, Stiftehalter, Klettverschlüsse; 
2-farbiges Design „Believe Mk 11,22“; 
treuer Begleiter auf dem Weg zur Arbeit, 
Schule, für Kommunions-, Konfirmations-
unterricht, Sonntagsschule ...
Stück/€ 4,95

Passt dazu:
Federmäppchen,
Seite 36
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Halt und Deko
für schöne Fotos

972079
Lupe mit Licht
„Ich liebe, die mich lieben, und die mich suchen, finden mich. Spr 8,17“
15 cm, Kunststoff, in Schachtel, praktischer Alltagshelfer, vergrößert 5-fach, 
mit Licht (Rückseite mit LED-Lampe), inkl. Batterie, auswechselbar
Stück/€ 5,95

Lupe mit LED-Licht 
„Suchet, so werdet ihr finden Mt 7,7“, ca. 14x3,5 cm, inkl. 2 Knopfzellbatterien, 
auswechselbar. Der größere Teil vergrößert 2-fach und der kleinere, runde Teil 
oberhalb des Griffs 3-fach.
972250.4 schwarz
972250.6 weiß
Stück/€ 3,95

   Mit heller 
LED-Leuchte

977111
Gästebuch
„Der Herr ist mein Hirte“, 
24x16,5 cm, 37 Blankoseiten
Stück/€ 7,95

977103
Fotoalbum „Hochzeit“
„Dies ist der Tag, ...“, 22x22 cm, creme/weiß, mit Applikationen, 
Blankoseiten aus edlem Papier bieten Platz für ca. 200 Fotos 
im Format 15x10 cm und Notizen
Stück/€ 9,95

PREISHIT!

973005
Fotoclip „Engel“
5 cm, Metall, magnetisch, matt
Stück/€ 6,90

972250.4

972250.6

Besonders guter Überblick
dank LED-Licht

973020
Brillenputztuch/Reinigungstuch
„Wenn du glaubst, wirst du die Herrlichkeit Gottes sehen. Joh 11,40“ 
aus 100% Mikrofaser, ca. 18x15 cm, einzeln verpackt
Ideal auch zum Reinigen für Displays aller Art: z.B. Smartphones, 
Tablets, Computerbildschirme
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,90
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972132 
PopSockets® Handyhalter 
PopSockets® ist ein komfortabler Griff, der an der Rückseite des 
Handys befestigt wird; so liegt das Handy besser in der Hand. 
Dient zudem als funktionaler Ständer oder als Selfie-Halterung. 
Geeignet für alle gängigen Modelle von Smartphones und anderen 
Geräten. Farbig bedruckt mit Stimmungsbild und dem Vers „Nur bei 
Gott komme ich zur Ruhe Psalm 62,2a“. Kann in zwei verschiedene 
Pop-up-Modi positioniert werden und ist flexibel. Leicht zu entfernen 
und mehrmals wiederverwendbar. Leicht und handlich, auch nützlich 
zum Aufrollen von Kopfhörerkabeln. ø 3,9 cm, weiß
Stück/€ 9,95

Das Original mit 
christlichem Vers

Verpackt 
in Schmuckdose

Viele Karten-Steckfächer

978014

978015

Geldbörse für Damen und Herren
Exklusiv für Uljö entworfen und hergestellt: Schicke Geldbörsen aus hochwertigem 
Kunstleder mit gesticktem Ichthys-Motiv, einzeln verpackt in Folie 

Damen-Langbörse: 19x10 cm, Münzfach mit Reißverschluss, verschiedene 
Schein- und Kartensteckfächer, Rundum-Reißverschluss

Herren-Geldbörse: 11,5x10,5cm, mit Magnet-Druckknopf-Verschluss, Münzfach 
mit Druckknopf, verschiedene Schein- und Kartensteckfächer, aufklappbar, 
zusätzliches Ausweisfach
978014 Damen-Langbörse, anthrazit
978015 Herren-Geldbörse, schwarz
Stück/€ 24,90

Aus Edelstahl
mit Lasergravur

972408
Kompass
Ein Hingucker auf jedem Schreibtisch: Handlicher Kompass 
aus Edelstahl mit Lasergravur „Gott fi ndet immer einen Weg 
Mt 6,25-26“ in einer silbernen Schmuckdose. 
Ein schönes Geschenk zu Kommunion, Konfi rmation, 
Geburtstag, Jubiläum, …, ø 6 cm
Stück/€ 7,95

Tipp:
Metall-Schlüsselanhänger „Steuerrad“ mit Kompass, Seite 13

972640
Röhrchen „Salz und Licht“
Kleines Geschenk mit großem symbolischen Wert: 
Reagenzröhrchen mit Einleger „Du bist Salz für diese 
Erde und Licht in deiner Welt Matthäus 5,13-14“, 
inkl. Salz und Zündholz, Höhe 11 cm, ø 1,5 cm
Beachten Sie Warnhinweis [1], s.S. 126
Stück/€ 1,95
     

BESTSELLER!

PREISHIT!
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972212
Multifunktions-Werkzeug
„Jesus ... bringt dein Leben ins Lot“, ca. 8 cm, 
schwarz, inkl. Wasserwaage, 2-Meter-Bandmaß, 
Kugelschreiber, Block
Stück/€ 3,95

972210
Zollstock
„Gott ist der Maßstab“, 
Buchenholz, Länge 2 m
Stück/€ 5,95

971699
Kennzeichenverstärker
„Fisch - Jesus Christus: der Weg, die Wahrheit und das Leben. Joh. 14,6“, 
schwarz, 52 cm, Kunststoff, mit Montageanleitung
Stück/€ 4,95

Deutsche
Markenqualität

972197
Werkzeug-Set
mit Gravuren „Siehe ...“ auf LED-Taschenlampe und 
„... ich bin bei euch alle Tage Mt 28,20“ auf Bit-Set-Stift 
Multifunktionales Set aus Metall: anthrazitfarbener 
Schlüsselanhänger mit LED-Taschenlampe, ca. 7 cm, 
Feinbit-Schraubendreher mit 7 Bits, ca. 11 cm, 
inkl. Batterien, in Etui 
Set/€ 9,80

972228
Werkzeug-Set in Tasche
mit Gravur „ALLES, was dir vor die Hände kommt, 
wozu deine Kraft ausreicht, das tu! Pred 9,10“. 
10-teiliges Multifunktionswerkzeug (Zange, 
Säge, Flaschenöffner/Kapselheber, Dosenöffner, 
Deckelöffner, Feile, Flachschlitz- und Kreuzschlitz-
Schraubendreher, Messer)‚ aus Metall, mit schwarzem 
Softtouch-Griff, inkl. Nylontasche mit Gürtellasche 
Set/€ 19,80

Klein und kompakt 
mit vielen Funktionen

ausziehbar

Magnetischer 
Kopf

972229
LED-Teleskoplampe „Danke, Gott!“
aus Metall, flexibler Kopf, ausziehbar auf ca. 56 cm Gesamtlänge, inkl. 3 LEDs, 
Magnet am Lampenkopf, Befestigungsclip, biegsamer Lampenhals, inkl. 4 LR44 
Knopfzellen, in Einzelkarton
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 9,80

Clip

LED-Licht

Kreuzschlitz-Bit

Schlitz-Schraubendreher-Bit

Wasserwaage

972206 
Multifunktionswerkzeug
„Meine Hilfe kommt vom Herrn Ps 121,2“, Clip, 14 cm,  
je ein beidseitiger Kreuzschlitz- und Schlitz-Schraubendreher-Bit, 
magnetische Bit-Halterung, Wasserwaage, LED-Licht, inkl. Batterien
Stück/€ 3,95
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LED-Taschenlampe
aus Aluminium, 9 LEDs, mit Gravur „Herr, zeige mir den richtigen Weg 
Ps 86,11“, 6,5x3cm, Handschlaufe, inkl. 3 AAA-Batterien, in Geschenketui
971552.1 grün
971552.2 blau
971552.26 orange
Stück/€ 5,95

971552.26

971552.1

971552.2

BESTSELLER!

Set Multifunktionswerkzeug und LED-Taschenlampe
Multifunktionales Werkzeugset mit Aluminium-Legierung. 
Es enthält eine LED-Taschenlampe mit 9 LEDs und einen 
Feinbit-Schraubendreher mit 7 Kreuz- und Schlitzschrauber-Bits 
in unterschiedlichen Größen. 
Die Lasergravur auf beiden Artikeln bildet den Vers 
„GOTT ist mein LICHT ... und meine KRAFT Ps 27,1“. 
Die Lieferung erfolgt in einer schwarzen Geschenkbox.
Taschenlampe ca. 6,5x3 cm, Handschlaufe, inkl. 3 AAA-Batterien,
Feinbitdreher ca. 11 cm, inkl. Clip 
972198.2 blau
972198.4 schwarz
972198.5 rot
Set/€ 12,80

972198.5

972198.4

972198.2

Sehr helles Licht 
für Zeltlager, 

Nachtwanderungen etc.

978024
LED-Laterne „Simson“
„Herr, zeige mir den richtigen Weg Ps 86,11“,
ideal für Ausflüge in die Natur, Zeltlager etc.:
Laterne aus Kunststoff, anthrazit, ø 8,5 cm, 
Höhe 12 cm, herausziehbar, Metall-Tragegriffe, 
6 LEDs, inkl. Batterien
Stück/€ 9,95

BESTSELLER!
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978021.11

978021.4

Automatik-Taschenschirm „Ichthys“
Länge 28 cm, ø 96 cm, 290 g 
flexibles Aluminium/Fiberglasspeichen-Automatikgestell, 
Polyester-Bespannung, wasserabweisend imprägniert, 
windproof, 3-teiliger verchromter Teleskop-Stahlstab, 
Soft-Touch beschichteter Griff mit Automatik-
Auslösetaste, Handschlaufe, mit Doming 
Ichthys-Symbol am Griffende, inkl. Schirmhülle
978021.4 schwarz
978021.11 navyblau
Stück/€ 19,90

Automatik-Stockschirm „Ichthys“
Länge 84 cm, ø 102 cm, 380 g 
Fiberglasspeichen-Automatikgestell, Polyester-
Bespannung, wasserabweisend imprägniert, 
windproof, mattierter Aluminium-Stab, 
eleganter Griff, mit Doming Ichthys-Symbol 
am Griffende, Klettverschlussband
978022.4 schwarz
978022.11 navyblau
Stück/€ 19,90

Doming mit Ichthys-
Symbol auf allen 
Griff-Enden!

windproof Automatik imprägniert

978022.4

978022.11

971574
Krawattenklammer 
Metall, silberfarben, 5,5 cm, 
einzeln in Geschenketui verpackt
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 7,95

Edel verpackt

978985
Krawatte „Fisch“
edle Krawatte mit zeitlosem 
Rauten-Design, rot, 100 % Polyester, 
in Geschenkverpackung
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 15,95

Gut geschützt mit Schirmen
in sehr stabiler Qualität



Gebetswürfel, 6 cm
Buchenholz, mehrfarbig bedruckt
972504 Kindergebete
972505 Abendgebete
972509 Tischgebete
972515 Tischgebete Kinder
972563 Tischgebete
972564 Dankesgebete
Stück/€ 8,95

972509

972505

972515

972563

972504

Welches Gebet 
beten wir heute?
Ein Blick auf die liebevoll 
illustrierten Gebetswürfel 
mit den verschiedenen Gebeten 
hilft z.B. Kindern, die noch 
nie gebetet haben, weiter.

Gebetswürfel, 5 cm
Buchenholz, mehrfarbig bedruckt,
stabil und robust
972558 Abendgebete
972559 Tischgebete
972560 Mutmachgebete
972561 Morgengebete
972562 Dankesgebete
Stück/€ 6,95

Die „Kleinen“
– ideal für Kinderhände

972560 972561

972562

972564

ALLES AUS HOLZ

D
es

ig
n

ed
 b

y 
Ko

tk
oa

 / 
Fr

ee
pi

k

BESTSELLER! 972558 972559
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Holz aus nachhaltig
bewirtschafteten 

Wäldern

972552

Handkreuz
Buchenholz, 4x6 cm
972551 „Der HERR segne und behüte dich“
972552 „Fisch“
972554 „Der Herr ist mein Hirte“ 
Stück/€ 3,95

972554

972606

972550 972551972566

Handkreuz
Buchenholz, 4x6 cm 
Wohltuende Aussagen auf Handschmeichlern aus 
Buchenholz, verwendbar für viele Gelegenheiten, 
wie z.B. bei Klassenarbeiten, Prüfungen, Stress, …
972550 Brot, Kreuz, Fisch und Kelch 
972606 „Mit Gottes Segen“
972566 „Du bist nicht allein, Gott ist dir nahe“
Stück/€ 3,95

972621
Handschmeichler 

„Kreuz“
Olivenholz aus Israel/

Bethlehem, Handarbeit, 
3x5 cm, mit Band

Stück/€ 4,95

972588 
Handschmeichler „Kreuz“
Olivenholz aus Israel/Bethlehem, 
Handarbeit, 4x6 cm
Stück/€ 4,95

972617
Handschmeichler 
„Engel“
Olivenholz aus Israel/
Bethlehem, Handarbeit, 9 cm
Stück/€ 14,95

972615
Handschmeichler „Kreuz“
Olivenholz aus Israel/Bethlehem, 
Handarbeit, 9 cm, mit Band 
Stück/€ 5,95

972568
Handschmeichler „Kreuz“
Holz, 4x7,5 cm
Stück/€ 7,50

Handschmeichler „Engel“
Buchenholz, 5,5x5,5 cm
972611 „Er hat seinen Engeln befohlen ...“
972612 „Gottes Segen ...“
Stück/€ 5,95

972611

Beliebte Begleiter
handgearbeitete Handschmeichler

aus kenianischem Speckstein
 finden Sie ab Seite 118

972612

Handkreuz
Buchenholz, 4x6 cm
972659 „Sei gesegnet“
972660 „Jesus liebt dich“
Stück/€ 3,95

972660

972659

972527
Schlüsselanhänger 
„Kreuz“
Olivenholz, ca. 4,5 cm
Stück/€ 5,95
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Neue Farben: Grün und Pink

Handkreuz
Buchenholz, 4x6 cm
972551 „Der HERR segne und behüte dich“
972552 „Fisch“
972554 „Der Herr ist mein Hirte“ 
Stück/€ 3,95

Holzkreuz
Buchenholz, 9x15 cm, mehrfarbig bedruckt
972536 „Lieber Gott“
972573 „Psalm 23“
972580 „Arche Noah“
Stück/€ 7,95

Holzkreuz
Buchenholz, 9x15 cm, mehrfarbig bedruckt
972574 „Er hat seinen Engeln ...“
972577 „Der Herr segne und behüte dich ...“
Stück/€ 7,95

972573

972574

972577

972572.2

Holzkreuz
Buchenholz, 9x15 cm
Der beliebte Vers mit freundlichem Motiv, 
mehrfarbig bedruckt, ist nun auch in 
Grün und Pink erhältlich.
972572.1 grün
972572.2 blau
972572.21 pink
Stück/€ 7,95

972536

972572.21

972580

BESTSELLER!

BESTSELLER!

972581
Holzkreuz
Naturfarbenes Holzkreuz aus Buche, ein dezenter 
Wandschmuck oder aber auch zum kreativen Verzieren 
geeignet. 9x15 cm
Stück/€ 5,95

972572.1
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972622
Holzkreuz „Jesus“
Olivenholz aus Israel/ Bethlehem, 
Handarbeit, 10,5x15 cm, in Folie
Stück/€ 9,95

972644
Wandkreuz
aus Bethlehem, Israel: handgefertigtes, schlichtes 
Kreuz aus Olivenholz mit Band zum Aufhängen, 
ca. 17 cm, verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 24,80

Handarbeit 
aus Bethlehem/

Israel

972658
Holzkreuz „Vaterunser“ 
Olivenholz aus Israel/Bethlehem, Handarbeit, 
zum Aufhängen, aus einzelnen Elementen und 
Perlen, ca. 14x22 cm, in Folie
Stück/€ 19,80

Bewegliche 
   Elemente

974795
Vogelfutterhäuschen
Als Futterquelle für alle heimischen Vögel: 9-teiliges 
Vogelfutterhäuschen aus FSC-zertifi ziertem Birkenholz 
zum Zusammenstecken ohne Werkzeug, inkl. Ösen zum 
Aufhängen (Befestigungsmaterial nicht enthalten). 
Auch zum Verschicken geeignet, mit Lasergravur 
„Gottes Schöpfung ist wunderbar 1. Mose 1,31“, 
ca. 17,5x10x10cm  
Stück/€ 7,95

972649
Schatzkiste „Arche Noah“
Bewahrt kleine Schätze sicher auf: Von Hand gearbeitete Schatzkiste 
aus Olivenholz, gefertigt in einer kleinen Holzmanufaktur in Bethlehem, 
Israel. Mit goldfarbenem  Scharnier und rotem Samtbezug auf der 
Unter- und Innenseite, ca. 7x6x4 cm
Stück/€ 19,80

974794
Bienen- und Schmetterlingshotel
Für Bienen, Schmetterlinge und andere Insekten, 
zum Verstecken, Überwintern, etc. …, 
ca. 14x18 cm, aus Holz, inkl. Aufhängeöse
Das Insektenhotel ist z.B. für Garten oder 
Balkon geeignet, gefüllt mit Bambus-
röhrchen. Das Holz kann bemalt werden. 
Bedruckt mit „Gottes Schöpfung ist 
uns anvertraut 1. Mose 1,29-31“, 
liebevoll grafisch umgesetzt 
und gestaltet. Druck auf der 
Seite des Insektenhotels.
Stück/€ 14,95

Baumrindenscheiben
oval, ca. 24 cm breit
972522 „Siehe Ich bin bei euch alle Tage. Matth. 28,20“
972525 „Ich aber und mein Haus wollen dem Herrn dienen. Josua 24,15“
972535 „Gott segne dieses Haus und alle, die da gehen ein und aus.“
Stück/€ 5,95

972522

972525

972535

Olivenholz aus 
Bethlehem/Israel
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979704

Wandbilder
Ausgewählte christliche Botschaften, modern gestaltet und umgesetzt auf Wandbildern aus MDF-Holz. 
Ein ideales Geschenk zum Einzug, Verlobung, Hochzeit, … etc. 
979700 30x60 cm, „Gott segne dieses Haus ...“ Stück/€ 26,80
979701 30x80 cm, „Nun aber bleiben Glaube, Hoffnung, Liebe ... 1. Kor. 13,13“ Stück/€ 28,80
979703 80x30 cm, „Denn er hat seinen Engeln befohlen ... Ps 91,11“ Stück/€ 26,80
979704 80x30 cm, „Und seid gewiss: Ich bin jeden Tag bei euch ... Mt 28,20“   Stück/€ 26,80
979706 30x30 cm, „Nichts kann uns von der Liebe Gottes trennen Röm 8,39“  Stück/€ 14,80
979707 30x60 cm, „Von allen Seiten umgibst du mich ... Ps 139,5“  Stück/€ 19,80
979708 40x60 cm, „Ich will dich heben, dich tragen und erretten. nach Jes. 46,4“  Stück/€ 24,80
979710 40x30 cm, „Liebe ist geduldig ... 1. Korinther 13“ Stück/€ 22,80

Wandbilder im Vintage-Stil: Hingucker in jeder Wohnung
– exklusiv designt für Uljö –

979706

979710

979708

979701

979700

BESTSELLER!

979707

PREISHIT!

PREISHIT!

979703
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Motiv-Fliesen
Ob Haussegen im Vintagelook oder moderne Bildmotive mit Vers 
aus dem 1. Joh 4,16: Die Fliesen sind ein Blickfang in jeder Wohnung 
oder ein liebevolles Geschenk. Hergestellt im Digitaldruck

10x10 cm, mit Keil zum Aufstellen, 
„Gott ist Liebe ... 1. Joh 4,16“
976220 * Herzen
976221 * Blumen
*- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 7,90

15x20 cm, zum Aufhängen, 
„Der Herr segne dieses Haus ...“
mit Aufhängeöse 
976222 Haussegen Vintage, Hochformat
976223 Haussegen Blüten, Querformat
Stück/€ 9,90

Spruchfliesen mit 
modernen Motiven

976220 976222

976223976221

110 KERAMIK . FIGUREN . KERZEN
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Schönes aus 
echtem Schiefer

Schiefertafel Haussegen
Jetzt im neuen Format: ca. 25x10 cm, Haussegen graviert,
mit Aufhängekordel, in Einzelkarton
973025 „Gott segne dieses Haus und alle, die da gehen ein und aus“ 
973026 „Möge Frieden sein in eurem Haus und Glück in eurem Herzen“ 
(Irischer Haussegen)
Stück/€ 9,95

973025

973026

Schiefer ist ein Naturprodukt: Er besteht aus vielen dünnen, 
aufeinanderliegenden Platten; daher sind teils Einschlüsse und 
Ablagerungen unterschiedlicher Minerale sowie Vertiefungen 

zu sehen – das macht jede Tafel zu einem Unikat.

976225
Keramikfliese 
Format 15x20 cm, mit betenden Händen als erhabenes 
Relief, mit Aufhängeöse, in Styropor-Verpackung
Stück/€ 18,90

„Gott segne dieses Haus …“
Format 20x15 cm
976211 ohne Rahmen, mit Aufhängeöse 
Stück/€ 7,90
976210 mit Holzrahmen Nussbaum/Gold (Abb.)
Stück/€ 14,90

976226
Keramikfliese
Format 15x20 cm, mit betenden Händen als 
erhabenes Relief, mit Holzrahmen Nussbaum/Gold
Stück/€ 24,90

Wertvolle Worte 
schenken!

Keramikfliesen, 10x20 cm
mit Aufhängeöse, in Hülle
976224 „Friede dem Kommenden …“
976227 „Gott segne dieses Haus …“
Stück/€ 6,90

Keramikfliesen, 10x10 cm
mit Aufhängeöse, in Hülle
973626 „Er hat Seinen Engeln befohlen …“
973640 „Befiehl dem Herrn deine Wege …“
Stück/€ 4,95

976227 973626

973640

976224

Neue Ausführung
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Deko-Spiegel
zum Hinstellen, 6x18 cm, 
in Verpackung
976135 „Gott ist stets bei dir“
976137 „Gott beschütze dich“
- Auslaufartikel, nur 
solange Vorrat reicht -
Stück/€ 5,95

976135 976137

976132

976133

Deko-Spiegel
zum Hinstellen oder Aufhängen
976132 7,5x10 cm
976133 5x14 cm
Stück/€ 5,90

Glas-Teelichthalter „Fisch“
Christliche Botschaften, dekorativ auf Glas gedruckt.
Breite 14 cm, Lieferung mit Teelicht, einzeln verpackt in Karton
976166 „Gott ist an deiner Seite“
976167 „Geh deinen Weg mit Jesus“
976169 „Jesus lädt uns alle ein“
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 7,90

976166

976167

976169

Schriftzug aus Aluminium
auf Mangoholz-Sockel

Schriftzug „Glaube“
Glänzender Schriftzug aus Aluminium auf Mangoholz, wahlweise mit 
Teelichtglas. Ein dekorativer Hingucker in der  Wohnung, 
z.B. am Lieblingsplatz, fürs Bücherregal, den Schreibtisch, etc.
oder ein schönes Geschenk für viele Gelegenheiten. 
978599 20x10x5 cm
Stück/€ 12,90
978600 22,5x9x5,5 cm, mit Teelichtglas (Lieferung ohne Teelicht)
Stück/€ 18,90

978599

978600

Jeder Stein
ein Unikat

Marmorstein
von Hand gehauener Marmorstein zum 
Hinstellen, ca. 10x7 cm
972451 „Siehe, ich bin mit dir ...“ 
972455 „Verlasst euch stets ...“ 
Stück/€ 9,80

972451

972455



Leuchtet für 
ca. 6 Stunden 
und schaltet sich 

nach ca. 18 Stunden 
wieder ein 

113KERAMIK . FIGUREN . KERZEN

Glaskreuz
Feine Handarbeit aus Glas, gefertigt in Griechenland. 
Geschwungene Form, zum Aufhängen, ca. 24 cm. 
Jeder Artikel ist durch sein individuelles Muster ein Unikat. 
Schöne Wanddeko, zu der die passende Wanduhr erhältlich ist.
974942.1 grün
974942.2 blau
Stück/€ 39,90

Wanduhr aus Glas
Passend zum Glaskreuz: Wanduhr aus Glas in außergewöhnlicher 
Form, in Handarbeit in Griechenland gefertigt. Jeder Artikel ist durch 
sein individuelles Muster ein Unikat. Quarz-Uhrwerk, zum Aufhängen, 
Länge ca. 50 cm, in Einzelverpackung 
974952.1 grün
974952.2 blau
Stück/€ 59,90

Handarbeit aus Griechenland –
jeder Artikel ein Unikat

974942.1

974942.2

974952.2974952.1

978610
„Leucht-Haus“ Haussegen
Schmuckes Dekohaus aus Holz mit Spiegelfront zum Aufhängen und Hinstellen. 
Die Inschrift „Der Herr segne dieses Haus und alle die da gehen ein und aus“ 
wird mit LEDs beleuchtet, inkl. praktischer Timer-Funktion. 
Einzeln verpackt, 16x21 cm, Lieferung ohne Batterien (3x AA)
Stück/€ 29,80

(unbeleuchtet)

(beleuchtet)

Moderner, leicht
glitzernder Leuchtef fekt

Jeder Stein
ein Unikat
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972514
Steigerwald-Figur „Bleib Sein Kind“
Steinguss, tonfarben, Höhe ca. 10 cm
Stück/€ 39,95 

Original Steigerwald

972456
Figur „Perle in Hand“ 
Kunststein (Resin), ca. 9 cm, bronzefarben
Stück/€ 14,95

972499
Skulptur „Betender Mann“
in Antikoptik, Plakette mit Aufdruck: 
„Das inbrünstige Gebet eines Gerechten 
vermag viel“, ca. 18x13 cm
Stück/€ 59,95

972691
Figur aus Olivenholz „Kind in Hand“
„Sei behütet in seiner Hand“. Liebevoll und von Hand 
gefertigte Figur, hergestellt aus Olivenholz 
in Bethlehem/Israel. Höhe ca. 12,5 cm
Stück/€ 39,95

Von Hand 
gefertigte Unikate 

aus Bethlehem/Israel

Figur „In seiner Hand”
Kunststein (Resin), 2-teilig, Kind liegt lose 
in der Hand, Länge ca. 10 cm, Höhe ca. 6 cm
972466 bronzefarben
972467 sandfarben
Stück/€ 24,90

972466

972467

Figuren aus Kunststein

Kreuz Metall
„Ich bin der Weg“ ist auf dem Metall-Kreuz 
aus Aluminium geprägt, ein schönes Geschenk 
z.B. zur Kommunion, Konfirmation, Firmung 
etc. … ca. 9,5x10,5 cm, zum Aufhängen, 
inkl. Band
974814.19 goldfarben
974814.20 silberfarben
Stück/€ 8,95

Schönes Kreuz aus 
geprägtem Aluminium

974814.19

974814.20



Glas-Deko zum Hinstellen
Hübsche Deko aus Glas für Schreibtisch, Fensterbank etc. … Ein schönes 
Geschenk für Konfirmation, Kommunion, Geburtstag, als kleines Dankeschön 
oder zum Selbstbehalten. 12x8 cm, in Klarsicht-Einzelverpackung
976142 „Gott ist bei dir.“ (Engel)
976143 „Gott segne dich.“ (Taube)
Stück/€ 5,95

972420
Schutzengel-Figur „Taube“
aus Kunststein, 8 cm, Lieferung mit Geschenkanhänger, 
einzeln verpackt in Organzabeutel
Stück/€ 9,95

972430
Geschenkanhänger „Schutzengel“
Verschönert jedes Geschenk: Geschenkanhänger „Schutzengel“, 
4,5 cm, mit eigens für Uljö entworfenen Aussagen 
„Herzliche Segenswünsche“ und „Ich bin für dich da“ 
auf mitgeliefertem Kärtchen, mit Schleife, 
verpackt in Cellophan.
Stück/€ 5,95
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Metall

972437
Figur „Hand mit Kind“
Kunststoffguss, Höhe 10 cm, 
bronzefarben
Stück/€ 14,80

972449
Figur „Hand mit Kind“
aus Metall, silberfarben 
matt/glänzend, Höhe 4 cm, in Etui
Stück/€ 6,90

Figur „Mädchen in Hand“
Kunststoffguss 
972450 farbig, Höhe 10 cm
Stück/€ 12,80
972459 farbig, Höhe 12 cm
Stück/€ 14,80  

Figuren aus Kunststein

972427 
Geschenkstein „Zur Konfirmation“
aus Kunststein, 6 cm, verziert mit Kreuz und zarten Ornamenten, 
einzeln auf Kärtchen mit Aufdruck „Gottes Segen“ erhältlich, 
mit Geschenkschleife in Cellophan verpackt
Stück/€ 4,95

976142

976143

Anderen oder sich 
selbst eine kleine 
Freude machen:
als Erinnerung, 

zum Schutz, 
Trost ...



Kaufen und Gutes tun:
Unser Specksteinlieferant lässt alle unsere 
Specksteinprodukte in Dörfern in Kenia 
anfertigen. Er garantiert dafür, dass das Geld 
bei den Handwerkern ankommt und diese 
damit ihre Familien ernähren können. Dafür 
wurde der Lieferant als Fair-Trade-Partner 
ausgezeichnet.
Jeder Speckstein-Artikel ist ein hand-
gefertigtes Unikat, Abweichungen in 
Form, Farbe und Maserung machen jedes 
Stück zu einem einzigartigen Original.
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Schlüsselanhänger „Schutzengel“
Höhe Engel ca. 4 cm
Jeder Schlüsselanhänger ist einzeln von Hand angefertigt.
972907.2 blau-sponged
972907.5 rot
972907.24 natur
Stück/€ 3,95

972907.24 972907.5 972907.2

Halskette mit Anhänger 
mit schwarzem Baumwollband, verlängerbar auf ca. 65 cm, 
von Hand angefertigt und bemalt, einzeln verpackt 
„Herz mit Ichthys“ ca. 3,4x3,4 cm
975280.2 blau
975280.22 rosa
Stück/€ 3,95

„Kreuz“ ca. 2,4x4 cm 
975281.2 blau
975281.22 rosa
Stück/€ 3,95

975280.2

975280.22
975281.22

975281.2

975259
Halskette mit Anhänger 
Anhänger aus Speckstein, ca. 3 cm, 
regenbogenfarben/dunkelblau, 
jeder einzelne Anhänger ist handgefertigt, 
an verstellbarem Baumwollband, 
Länge ca. 60 cm
Stück/€ 3,95

972906

Schlüsselanhänger aus Speckstein
Aus Kenia: Handgefertigte Schlüsselanhänger aus Speckstein 
in Herzform oder rund mit Ichthys-Symbol. Kein Stein gleicht 

dem anderen, jeder ist ein Unikat. Jeweils 6-fach farblich sortiert 
972898 Herz, ca. 4 cm
972906 rund, ø 3 cm

Stück/€ 3,95

972898

Schlüsselanhänger „Kreuz“ 
2,5x3 cm, handbemalt
972900 natur, Regenbogen
972904 bunt, Muster „African Summer“
Stück/€ 3,95

972900
972904



Figur Schutzengel, „beschützend“
Höhe ca. 5 cm
972434 natur
972435 rot
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 3,95

972435

972434

Figur Schutzengel, „begleitend“
Höhe ca. 6,5 cm
972432 natur
972433 rot
Stück/€ 3,95

972433

Figur „Schutzengel“
Höhe 5 cm
972444 natur
972443 rot
Stück/€ 3,95

972443

972444

Figur Schutzengel, „begleitend“
Höhe ca. 10 cm
972374.5 rot
972374.24 natur
Stück/€ 6,90

972374.5
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Figur Schutzengel „Ich bin bei dir“
Höhe ca. 6 cm 
972439.5 rot
972439.24 natur
Stück/€ 3,95

972439.5

972439.24

Figur Schutzengel/
Taschenengel „begleitend“
ca. 3 cm
972429.5 rot
972429.24 natur
Stück/€ 2,95

972429.5
972429.24

Schutzengel-Figur in drei Größen

972432

972374.24

Von Hand gearbeitet 
und dekoriert

Figur Schutzengel, „Herz“
aus Speckstein, von Hand dekoriert 

klein, Höhe ca. 6-7 cm
972375.5 rot
972375.13 hellblau
972375.24 natur
972375.35 türkis
Stück/€ 4,95

groß, Höhe ca. 10 cm
972376.5 rot
972376.13 hellblau
972376.24 natur
972376.35 türkis
Stück/€ 7,95

972376.13 972375.13

972375.35
972376.35

972375.24
972376.24

972376.5

972375.5
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- Sei gesegnet -

Handschmeichler „Kreuz“
4,5x5,5 cm, handbemalt
972481 regenbogenfarben
972482 Rottöne
972483 blau-grau
Stück/€ 4,95

972481

972482

972483

Handschmeichler „Kreuz“
„Sei gesegnet“, 4,5x5,5 cm, 
handbemalt
972484.2 blau
972484.3 gelb
Stück/€ 4,95

972484.3

972484.2

Handschmeichler „Alpha/Omega/Taube/Regenbogen“ 
oval, ca. 6,5x4,5x2 cm
972342.1 grün
972342.2 blau
972342.5 rot
972342.22 rosa
Stück/€ 3,95

972342.2

972342.1

972342.5

972342.22

Das besondere
Geschenk

Handschmeichler 
„Zur Kommunion“ und „Zur Konfirmation“
Oval, ca. 6,5x4,5x2 cm
Kaufen und Gutes tun: Von Hand gefertigte Unikate aus 
Speckstein, handbemalt mit den Symbolen Kreuz, Weintrauben, 
Kelch und Fisch. 
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -

Zur Kommunion:
972340.3 gelb
972340.13 hellblau
972340.22 rosa
Stück/€ 3,95

Zur Konfirmation:
972341.1 grün
972341.3 gelb
972341.5 rot
Stück/€ 3,95

972340.3

972340.22

972340.13

972341.1

972341.5

972341.3

Handarbeit aus Kenia
- fair gehandelt -

Taschenkreuz „Regenbogen“
2,5x4 cm, aus Speckstein, handbemalt 
mit Regenbogenmotiv (auf beiden Seiten) 
972480.2 blau
972480.5 * rot
972480.24 * natur
- *Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

972480.2

972480.5

972480.24

PREISHIT!
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972388 
Teelichthalter
ø ca. 6 cm, handbemalt, farblich sortiert, 
Lieferung ohne Teelicht
Stück/€ 7,95

972389
Teelichthalter, rund
Ichthys, ø ca. 7 cm, ca. 2,5 cm hoch, handbemalt, 
farblich sortiert (helle/dunkle Farben), 
Lieferung ohne Teelicht
Stück/€ 7,95

972399
Teelichthalter „Ichthys“ Regenbogen
ca. 7x4,5 cm, regenbogenfarben, handbemalt, 
Lieferung ohne Teelicht
Tipp: Passt zu unserer Tischkerze Regenbogen, 
Art. 974600
Stück/€ 7,95

Handschmeichler „Herz“
ca. 5 cm, handbemalt, veredelt mit dem 
Ichthys-Symbol oder Versen
972452 Fisch
972454 „Gott liebt dich“
972463 „Sei gesegnet“
Stück/€ 3,95

972452

972454

972463

Taschenherz „Vaterunser“
ca. 2-3 cm, 
exklusiv für Uljö angefertigt
972448.1 grün
972448.3 gelb
972448.5 rot
972448.35 türkis
Stück/€ 2,95

972448.1

972448.3

972448.5

972448.35

972464 
Handschmeichler Herz „W.W.J.D.“
ca. 5x4,5 cm 
W.W.J.D., als Abkürzung für WHAT WOULD JESUS DO? 
(Was würde Jesus tun?), ist kunsthandwerklich 
rundum auf dem Specksteinherz angebracht – 
exklusiv für Uljö angefertigt.
Stück/€ 3,95

Klein und kompakt –
zum Immer-dabei-haben

Tipp: Passt zu unserer Tischkerze 
Regenbogen, Art. 974600, auf Seite 123

972490 
Herzdose
aus Speckstein, ca. 5x5x3 cm 
Feine, kleine Herzdose mit abnehmbarem Deckel, 
ebenfalls Fair-Trade-Handarbeit aus Kenia. 
Versehen mit liebevoller Botschaft auf dem Deckel:
„wertvoll Jes 43,4“ .
Stück/€ 7,95
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972123
Kerzenglas „Fisch“
blaues Glas, ca. 9,5 cm lang, 
Brenndauer: ca. 4 Std., in Geschenkfolie verpackt
(Bei Bestellung von 12 Stück:
Lieferung im Displaykarton)
Stück/€ 2,95 

Kerzenglas „Fisch“
einzeln in Geschenkfolie verpackt
(Bei Bestellung von 12 Stück:
Lieferung im Displaykarton)
klein:
ca. 6 cm lang, 
Brenndauer: ca. 2,5 Std.
972122.1 grün
972122.2 blau
972122.3 gelb
972122.5 rot
Stück/€ 2,40

groß:
ca. 9,5 cm lang, 
Brenndauer: ca. 4 Std.
972126.1 grün
972126.2 blau
972126.3 gelb
972126.5 rot
Stück/€ 3,20

Jedes Kerzenglas
fertig in Geschenkfolie verpackt!

Tipp:
Duftkerzengläser in drei weiteren Designs 

finden Sie im Weihnachtsprospekt:

972122.3 (6 cm)
972126.3 (9,5 cm)

972122.2 (6 cm)
972126.2 (9,5 cm)

972122.5 (6 cm)
972126.5 (9,5 cm)

972122.1 (6 cm)
972126.1 (9,5 cm)

974671
Votivglas
Dekoratives Votiv-/WIndlicht mit dezentem 
Fische-Muster rundum auf mattblauer Oberfläche. 
Innen glänzend silber, reflektiert schön das 
Kerzenlicht. Höhe 7,5 cm
- Auslaufartikel, nur solange Vorrat reicht -
Stück/€ 2,95

PREISHIT!

973793
Duftkerzenglas „Lavendel“
Zum Verschenken oder sich selbst eine Freude 
machen: Duftkerzenglas „Gottes Segen“ 
mit feinem Lavendel-Vanille-Duft, 
Höhe 8 cm, ø 7 cm
Stück/€ 2,95

BESTSELLER!

Tolle Deko
in rustikaler

Optik

974617
Kerze mit Korkummantelung
Sorgt für schöne Lichtstimmung: Dekorative Kerze 
ummantelt mit einer dünnen Korkschicht und 
umwickelt mit einem lederartigen Band, bedruckt 
mit „Licht 1. Joh 1,5“. Höhe 7,5 cm, ø 7,5 cm, 
Brenndauer ca. 30 Stunden 
Stück/€ 7,95



Neue Ausführung

Menora „Miniatur“
ca. 11 cm, o. Kerzen
974563 silberfarben
974564 goldfarben
Stück/€ 24,80

974563

974564

974550
Menora-Kerzen
7 cm, 10 Stück/Pck.
(für Menora Miniatur 974563 / 974564)
Pck./€ 2,95

Menora - klein -
goldfarben, o. Kerzen
974695 ca. 24,5 cm
Stück/€ 49,80

- groß -
goldfarben, o. Kerzen
974696 ca. 29,5 cm
Stück/€ 69,80

974695974698

Menora-Kerzen
7 Stück/Pck.
974699 ca. 20 cm/ø 1,5 cm
(für Menora klein 974695 und 974697)
Pck./€ 8,90 

974694 ca. 20 cm/ø 2 cm
(für Menora groß 974696 und 974698)
Pck./€ 9,95

974694

974699

Menora - klein -
silberfarben, o. Kerzen
974697 ca. 24,5 cm
Stück/€ 49,80

- groß -
silberfarben, o. Kerzen
974698 ca. 29,5 cm
Stück/€ 69,80
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Dekokreuz „JESUS“ 
Kunstvoll und von Hand gearbeitete Dekokreuze 
aus dunklem Mangoholz, mit dem Schriftzug 
„Jesus“. Bei dem kleineren und mittleren Kreuz 
passen in die Kerzenhalter Stabkerzen mit 
ø 2-2,3 cm hinein. Bei dem größten Kreuz passen 
dagegen entweder Stabkerzen mit ø 4 cm oder 
Teelichter. 
978580 Höhe 20 cm 
Stück/€ 19,90
978581 Höhe 25 cm 
Stück/€ 21,90
978582 Höhe 30 cm 
Stück/€ 24,90

Handarbeit aus edlem 
dunklen Mangoholz

978580

978581

978582
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Höhe 6 cm 

Regenbogenkerzen „Kugel“
in Geschenkfolie verpackt
974628 (ø 4,5 cm) Stück/€ 2,95
974629 (ø 5,5 cm) Stück/€ 3,95
974630 (ø    7 cm) Stück/€ 5,95

Regenbogenkerzen „Stumpenform“
974621 (7,5 cm h, ø 5 cm) Stück/€ 3,95
974622 (10 cm h, ø 7,5 cm) Stück/€ 7,95
974623 (15 cm h,  ø 7,5 cm) Stück/€ 10,95
974624 (20 cm h,  ø 7,5 cm) Stück/€ 12,95 974621 974622 974623 974624

974628 974629 974630

Rustik-Kerzen
in Regenbogenfarben

974587

974589974586 974582

Kleine Tischkerze
Höhe 6 cm, ø 5 cm, in Geschenkfolie 
974568 „Jesus lädt ein“
974582 „Osterkerze/Christus ist auferstanden/
 Alpha & Omega“
974586 „Osterkerze/Auferstehung Christi“
974587 „Schutzengel gelb/rot“*
974588 „Schutzengel blau/weiß“*
*mit Etikett auf Geschenkfolie Rückseite: 
„Ein Schutzengel für DICH 
Er begleitet und er behütet dich, 
wo immer du hingehst“
974589 „Alpha & Omega“
Stück/€ 3,95

Ideal als kleine 
Aufmerksamkeit

974568 974588Musterabbildung
Etikett Rückseite

4587/4588

Kerzen 
Qualitätskerzen aus einer Kerzenmanufaktur in Deutschland. 
Schöne elfenbeinfarbene Kerzen, bedruckt mit „Amen“ oder 
„Sei gesegnet“.

„Sei gesegnet“
974607 Höhe 6 cm, ø 5 cm Stück/€ 3,95
974608 Höhe 12 cm, ø 5 cm ■ Stück/€ 6,95

„Amen“
974609 Höhe 6 cm, ø 5 cm Stück/€ 3,95
974610 Höhe 12 cm, ø 5 cm ■ Stück/€ 6,95

974607 974608 974609 974610
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974600 ■■
Kerze „Regenbogen“
Höhe ca. 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 19,90

974660 ■■
Kerze „Fische/Kreuz“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 19,90

974571 ■■
Kerze „Kreuz/Taube/Füße“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 22,90

Höhe 12/17 cm

Höhe 22 cm 

974553 ■■
Kerze „Regenbogenfi sche“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 19,90

974637 ■
Kerze „Engel“
„Er hat seinen Engeln ...“,
Höhe 17 cm, ø 6 cm, 
weiß, in Geschenkfolie
Stück/€ 14,95

974583 ■
Kerze „Ostern“
Wunderschöne Osterkerze 
„Auferstehung Christi“ mit goldenen 
Applikationen. Höhe 17 cm, ø 6 cm, 
elfenbeinfarben, im Einzelkarton
Stück/€ 17,90

974538 ■
Kerze „Dietrich Bonhoeffer“
„Von guten Mächten ...“, 
Höhe 12 cm, ø 6 cm, 
elfenbeinfarben, in Geschenkfolie
Stück/€ 9,95

974555 ■■
Kerze „Kreuz/Fische“ 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, weiß,
Metallic-Effekt, im Einzelkarton
Stück/€ 22,90

Echte Handarbeit!
Kostbare handgefertigte Designkerzen, 
modelliert in einer Kerzenmanufaktur 
in Deutschland. Seit über 200 Jahren 
werden dort Kerzen angefertigt. 

Die einzelnen Wachsplatten 
und Verzierungen sind von Hand 
aufgelegt. Jede Kerze bildet für sich 
eine stimmige, christliche Aussage, 
abgerundet mit christlichen Symbolen – 
in jedem Fall eine geschmackvolle 
Dekoration.

Unsere Kerzen zeichnen sich durch 
eine sehr lange Brenndauer aus.

An den Kennzeichnungen
  ■  = ca. 55 Stunden
■■  = ca. 75 Stunden
erkennen Sie die (ungefähre) 
Brenndauer. 

Die tatsächliche Brenndauer hängt 
von der Raumtemperatur und vor 
allem von den Luftzugverhältnissen ab.

974554 ■■
Kerze „Mosaik-Kreuz“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 22,90

974552 ■■
Kerze „Regenbogen/Kelch“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 19,90

974556 ■■
Kerze „Kreuz/Segelschiff“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 22,90

974558 ■■
Kerze „Kreuz/Ichthys“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, 
weiß, im Einzelkarton 
Stück/€ 19,90
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974534.21974534.2

Kerze Taufe
Aufwändig verzierte Kerze, Höhe 22 cm, 
ø 6 cm, weiß, im Einzelkarton
974572 ■■ hellblau/Silberdekor
974573 ■■ rosa/Golddekor
Stück/€ 22,90

974573 974572

Kerzen Taufe
Von Hand gefertigte weiße Taufkerzen, als Schmuck für die Festtafel 
oder als Gastgeschenke.
Höhe 6 cm, ø 5 cm, in Folie:
974631 rosa
974633 hellblau
Stück/€ 3,95

Höhe 22 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton:
974632 ■■ rosa
974634 ■■ hellblau
Stück/€ 19,90

974631

974632

974633

974634

974534.28 ■■
Kerze „Zur Taufe“
Weiße Kerze mit Schriftzug und Ichthys-
Symbol, regenbogenfarben, 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton
Stück/€ 19,90

Kerzen „Zur Kommunion“ 
und „Zur Konfirmation“
Neues Design mit frischen Farben: 
elegante weiße Kerzen, bei denen die 
Worte „Gott, Liebe, Glaube, Segen“ 
typografisch modern umgesetzt wurden, 
mit silberfarbenen Wachsverzierungen, 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton 

„Zur Kommunion“/Ichthys:
974525.1 ■■ grün
974525.34 ■■ apricot

„Zur Konfirmation“/Ichthys:
974530.1 ■■ grün
974530.34 ■■ apricot
Stück/€ 19,90

974525.1 974530.1974525.34 974530.34

Mit Relief-Applikation 

Höhe 22 cm 

974559 ■■
Kerze „Friede für die Welt“
Höhe 22 cm, ø 6 cm, weiß, im Einzelkarton
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
Stück/€ 19,90

974581 ■■
Kerze „Hochzeit“
„Gott segne Euch“, goldene Applikationen, 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, weiß, im Einzelkarton
Stück/€ 24,90

974590 ■■
Kerze „Hochzeit“ 
hochwertige Tischkerze, weiß, mit silberfarbener Ringapplikation, 
mit Leitwörtern „Glaube, Hoffnung, Liebe“ und dem Vers aus dem 
1. Korinther 13,13; Höhe 22 cm, ø 6 cm, im Einzelkarton 
Stück/€ 22,90

Moderne Kerzen
für Hochzeit,
Geburt/Taufe
Konfirmation/
Kommunion

Kerze „Zur Taufe“ 
Moderne Kerze mit Schriftzügen und 
silberfarbenem Wachsdekor Taube, 
Höhe 22 cm, ø 6 cm, weiß, im Einzelkarton 
974534.2 ■■ blau
974534.21 ■■ pink
Stück/€ 19,90
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Wir veredeln unsere beliebtesten Artikel auch 
individuell mit Ihrem Text/Motiv in verschiedenen 
Druckverfahren oder mit Lasergravur.
Fragen Sie bei uns an – wir beraten Sie gerne.

SONDERANFERTIGUNGEN

Kerzenuntersetzer
Messing, ø ca. 11 cm,
stilvoller Kerzenuntersetzer
974603.19 goldfarben
974603.20 silberfarben
Stück/€ 4,95

971970
Kerzenuntersetzer
Keramik, blau, rund, ø ca. 10 cm
Stück/€ 3,95

Kerzenuntersetzer
Keramik, quadratisch, 9x9 cm
974649 gelb
974726 azurblau
Stück/€ 3,95

974649

974726

974603.19

974603.20

974602
Kerzenuntersetzer
Glas, ø 11 cm
Stück/€ 1,95

974778
Stabfeuerzeug
mit flexiblem Metall-Zündstab, schwarz, bedruckt mit Vers 
„Gott bringt Licht Ps 112,4“, verstellbare Flamme, nachfüllbar, 
ca. 25 cm, in Schachtel
Stück/€ 3,95

Nachfüllbar

974540
LED-Teelichte
2er-Set, inkl. Batterie, ø 4 cm, imitiert echtes Kerzenflackern,
Brenndauer ca. 60 Stunden
- Auslaufartikel, nur solange 
Vorrat reicht -
2er-Set/€ 1,95



126 BESTELLINFORMATIONEN . WARNHINWEISE

BESTELL-INFORMATIONEN
Katalogpreise
sind unverbindliche Ladenverkaufspreise und bis zum 
31.12.2021 gültig. Mit Er scheinen dieses Kata loges werden
alle anderen Preise ungültig. Die Preise gelten nur inner-
halb der Bundesrepublik Deutschland. Sofern nicht aus-
drücklich an ders erwähnt, beziehen sich die Preise auf die 
jeweils abgebildeten Artikel, gemäß Beschreibung, nicht 
jedoch auf Inhalt, Zubehör oder Dekoration.

Rücksendungen
werden von uns nur nach Absprache/Geneh mi  gung 
an genommen. Unfreie Sendungen werden von uns nicht 
angenommen. Bei genehmigter Rückgabe berechnen wir 
10% Bearbeitungs gebühr.

Beanstandungen
Offensichtliche Mängel sind uns innerhalb von 8 Tagen nach 
Lieferung anzugeben; nicht offensichtliche Mängel mög-
lichst innerhalb von 8 Ta gen nach Feststellung, spätestens 
aber bis zum Ablauf von 3 Monaten nach Lieferung.

Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung 
unser Eigentum.

ULJÖ‘s CHRISTLICHE GESCHENKIDEEN – 
WELTWEIT VERTRETEN

Niederlande SchweizFrankreichÖsterreich ItalienBelgien Schweden RumänienDänemark Ungarn Lettland

WARNHINWEISE
[1] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet wegen verschluckbarer Kleinteile.  
 Erstickungsgefahr!
[2] Achtung! Schnur mit dem Spielzeug entfernen, sobald das Kind zu krabbeln beginnt,  
 um Verletzungen zu vermeiden, die durch Umschlingen der Schnur möglich sind.
[3] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Verletzungsgefahr!
[4] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Wegen ablösbarer, verschluckbarer
 Kleinteile und Verletzungsgefahr durch Einschnüren von Körperteilen 
 Erstickungsgefahr!
[5] Achtung! Nicht auf Augen oder Gesicht zielen. Verletzungsgefahr!
[5b] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Nicht auf Augen oder Gesicht 
 richten; es kann zu Verletzungen kommen.
[6] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Verletzungsgefahr durch Ein-
 schnüren von Körperteilen!
[7] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Strangulierungsgefahr!
[8] Das Babyspielzeug sollte immer an Kleidungsstücken oder Kinderwagen befestigt 
 werden. Niemals an Schnüren, Bändern, Schnürsenkeln oder losen Kleidungsteilen  
 befestigen. Das Kind könnte sich damit strangulieren.
[9] Lassen Sie das Kind nur unter Aufsicht spielen. Kontrollieren Sie regelmäßig das   
 Spielzeug und entfernen Sie es sofort bei Mängeln oder Beschädigung. Verlängern Sie 
 niemals das Spielzeug und befestigen Sie den Anhänger niemals an Schnüren, Bän-
 dern, Trägern oder losen Teilen der Kleidung. Ihr Kind kann sich damit erdrosseln.
[10] Dekorationsartikel
[11] Achtung! Kinder unter 8 Jahren können an nicht aufgeblasenen oder geplatzten
 Ballons ersticken. Die Aufsicht durch Erwachsene ist erforderlich. Nicht aufgeblasene 
 Ballons sind von Kindern fernzuhalten. Geplatzte Ballons sind unverzüglich zu entfer-
 nen. Hergestellt aus Naturkautschuklatex, der Allergien verursachen kann. Zum   
 Aufblasen eine Pumpe verwenden. Vorsicht bei Lagerung von Gummiballons! 
 Im Sommer: Kühl und trocken lagern. Vor Hitze und Sonnenbestrahlung schützen.   
 Im Winter: Bei Temperaturen bis ungefähr 15 °C lagern. Gefrorene Ballons, durch   
 Kälte erstarrt, erwärmen (nicht über 50 °C) oder in der Hand reiben.
[12] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Sobald der Metallkern sichtbar   
 wird, bitte das Armband entsorgen!
[13] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet wegen verschluckbarer Kleinteile.  
 Erstickungsgefahr! Wegen Verletzungsgefahr der Augen nicht in die Sonne sehen.   
 Feuergefährlich – Lupe nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen!
[14] Achtung! Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet wegen verschluckbarer Flüssigkeit!
[15] Achtung! Nicht zum Verzehr geeignet! Nicht im Backofen/in der Mikrowelle erwärmen, 
 Kissen kann platzen. Nicht gewaltsam öffnen. Babys/Kleinkindern nur unter Aufsicht 
 geben. Kein Spielzeug. Sofort im Hausmüll entsorgen, wenn Sie Beschädigungen fest-
 stellen. Freiwerdendes Gel abwaschen. Spitze Gegenstände vom Kühl-/Wärmekissen  
 fernhalten.
[16] Achtung! Vor jedem Gebrauch kontrollieren. Beim ersten Anzeichen von Beschädigun-
 gen oder Mängeln sofort wegwerfen. Niemals den Schnullerhalter verlängern oder  
 an Schnüren, Bändern, Trägern oder losen Teilen der Kleidung befestigen. Ihr Kind 
 kann sich damit erdrosseln.

Grabschmuck
aus Keramik
974801 Kreuz „In Gottes Händen“, 11,5x15,5 cm
974802 Herz „Die Liebe hört niemals auf“, 10,5x9 cm
974803 Buch „Meine Zeit steht in deinen Händen“, 10,5x9 cm

Stück/€ 4,80 € 1,95

974801

974802
974803

974714
Teelichthalter „Fisch“
„Ich bin das Licht ... Joh. 8,12“, 
aus Kunststein,16x9 cm, 
inkl. Maxi-Teelicht 

Stück/€ 9,95 € 6,95

974712
Teelichthalter
„Glaube, Hoffnung, Liebe, 
Fischsymbol“, aus Kunststein, 
ca. 8x8x3,7 cm, inkl. Teelichte

Stück/€ 8,85 € 5,95

976172
Wandkreuz „Segensbote“
Kreuz aus Kunststein, gelb, „Gottes Segen“, ca. 11,5 cm, 
modern gestalteter Segensbote, rückseitig mit Aufhängehaken  

Stück/€ 7,95 € 5,95

976174
Teelichthalter „Segensbote“
gelb/Taube, „Gottes Segen“, Fischform, aus Kunststein, ca. 14,5x7 cm, 
modern gestalteter Segensbote, inkl. Teelichtglas, Lieferung ohne Teelicht 

Set/€ 9,80 € 6,95

ECHTE SCHNÄPPCHEN Nur solange der Vorrat reicht!



Halstuch
modisches Halstuch, bedruckt, 
zwei verschiedene Motive, Dreiecksform, 
85x41 cm, 80% Polyester, 20% Baumwolle,
waschbar bei 30°, von links bügeln, 
nicht trocknergeeignet, verpackt in Cellophan
978002 schwarz, W.W.J.D.
978003 blau, Lutherrose

Stück/€ 4,20 € 1,95

978002

978003

ECHTE SCHNÄPPCHEN Nur solange der Vorrat reicht!

973001
Taschenhalter
Fisch, türkis, Metall, Strass, 
ø 4 cm, in Geschenketui

Stück/€ 4,95 € 2,95
Mit Hilfe des Taschenhalters wird die Tasche 
einfach an den Tisch gehangen, um sie vor 
Schmutz zu schützen.

974937
Glaskreuz
9x12 cm, braun/gold, 
in Geschenkschachtel

Stück/€ 9,95 € 4,95

Briefbeschwerer/
Handschmeichler„Lutherrose“ 
4,5 cm, handbemalte Unikate aus Speckstein, fair gehandelt 
972338 blau
972339 rot

Stück/€ 4,95 € 2,95

Handarbeit 
aus Kenia

972338

972339

972923
Schlüsselanhänger 
„Schutzengel“
Stein in Herzform, 4,5 cm, 
natur, inkl. Karabiner und 
Schutzengel-Anhänger aus 
Metall, in Organzabeutel

Stück/€ 6,80 € 4,95

Schlüsselanhänger „Kirche“
aus Metall mit 3 Schlüsselringen, Kreuz farbig eingelegt,  
einzeln in Etui verpackt 
972967.1 grün
972967.6 weiß

Stück/€ 4,95 € 2,95

972967.1

972967.6

Kugelschreiber „Engel“
edler Metallkugelschreiber mit ausgestanzten 
Motiven, durchscheinender farbiger Einsatz, 
Großraummine, Minenfarbe: blau
972185.1 grün
972185.2 blau
972185.3 gelb
972185.5 rot

Stück/€ 3,20 € 1,95

972185.1

972185.3

972185.5
972185.2

Herz mit Gutschein
aus Polyresin, ca. 7x5,5 cm, in dekorativer Geschenkschachtel mit Schmuckschleife
Das rote Herz enthält einen beschriftbaren Gutschein. Mit oder anstelle des Gutscheins kann 
z.B. ein Geldschein eingewickelt und verwendet werden. (18 Stück im Display erhältlich)
973120 „Gottes Segen“
973122 „Für dich“

Stück/€ 3,95 € 2,95

973120

973122

Schöne Geschenke 
zu Top-Preisen

Fidget Spinner „Ichthys“
Der ABS-Korpus beinhaltet 
ein Edelstahl-Kugellager mit 
9 Kugeln. Die drei äußeren 
Ringe sind Gewichte aus Carbon-
metall. Bedruckt mit Ichthys-
Symbolen, ø 7,5 cm,
Lieferung im Polybag, dreht 
sich bis zu 2 Minuten
Beachten Sie Warnhinweis [1], 
s.S. 126
2101.2 blau
2101.4 schwarz
2101.5 rot
2101.6 weiß

Stück/€ 3,95 € 2,95

972101.6

972101.5

972101.4

972101.2



Alle Preise sind unverbindliche Laden-Verkaufspreise.

971326
Papierfahne
„Gottes Segen zum Geburtstag“, 
15x21 cm, eine Seite zum 
Ausmalen, 10er-Packung

10er-Pack/€ 2,40 € 1,00

10 Stück

972996
Schlüsselanhänger 
„Kirche“
grün, transparentes Acryl, 
5,2 cm

Stück/€ 1,40 € 0,90

Ansteckbuttons
ø 25 mm
971427 „Shalom“

Stück/€ 0,80 € 0,40
ø 38 mm
971458 „Es geht kein Mensch ...“

Stück/€ 1,20 € 0,60

971427 971458

Schöne Geschenke 
zu Top-Preisen

ECHTE SCHNÄPPCHEN Nur solange der Vorrat reicht!

972192
Magnet-Lesezeichen
4x12 cm, hellblau, 
blauer Fisch

Stück/€ 1,95 € 1,50

Mit Glitter

974253

10 Stück

974251

974259

974251 
Einkaufswagenchips, 10er-Set
aus Aluminium, ø 2,5 cm, mit beidseitigem, 
farbigem Druck, 10er-Packung

Stück/€ 6,95 € 2,95

974253 
Schlüsselanhänger „Sonne“
orange, transparentes Acryl, mit Glitter, 
ca. 4 cm

Stück/€ 1,80 € 0,60

974259 
Duftkerzenglas
8 cm Höhe, ø 7 cm, 
Kerzenduft „Fresh Cotton/Baumwolle“

Stück/€ 2,95 € 1,00

974262 
Einkaufstasche
41x39x15 cm, 100% recyclebar, 
aus Vliesfaserstoff

Stück/€ 3,50 € 1,00

Lanyard „Ichthys“
mit moderner neonfarbener 
PU-Beschichtung, mit Steck- und 
Sicherheitsverschluss im Nacken, 
ca. 90 cm, Druck: „ICHTHYS - Fisch“, 
einzeln verpackt
975350.14 neon-pink
975350.15 neon-gelb

Stück/€ 3,60 € 2,95
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974262

Lineal „Neon“
„Glaube kennt keine Grenzen“, 15 cm, 
handliches Lineal aus Kunststoff in vier Neonfarben
971565.14 neon-pink
971565.15 neon-gelb
971565.17 neon-orange

Stück/€ 1,20 € 0,90

971565.14

971565.15

971565.17

15 cm

Firma Uljö
Christliche Geschenkideen

Neue Anschrift ab Januar 2021: 
Zum alten Berg 9 · D-57629 Mörsbach

Tel.* 0 26 62 / 95 46-0 · Fax 0 26 62 / 95 46-20
info@uljoe.de · www.uljoe.de

*Montag bis Freitag zwischen 8.30 und 16.30 Uhr. 
Die Lieferung erfolgt zzgl. Versandkosten.




